


Nous mettons toujours un point d’honneur à 
sélectionner pour vous les meilleurs produits 

du marché et vous apporter un service 
aux petits oignons pour vous permettre 

de travailler efficacement à la réussite de 
votre établissement. Nous espérons que 

ce catalogue vous apportera les clés pour 
booster votre business.

Bonne lecture !



DeliDrinks
fait peau neuve !

En 2025, on change tout, ou presque ! Comme vous l’avez 
sans doute remarqué, DeliDrinks a changé de visage 
et arbore dorénavant un logo entièrement repensé 
afin de mieux refléter et renforcer nos valeurs et notre 
positionnement auprès de vous, client.

DeliDrinks souhaite réaffirmer son engagement à vous 
proposer les meilleurs produits couplés à une qualité de 
service 5 étoiles  : conseils, livraison et plus encore. Notre 
vision est la suivante : vous mettre au cœur de chacune 
de nos décisions. Nos 18 ans d’expérience sur le marché 
des boissons et du snacking alternatif nous permettent de 
sélectionner les meilleures solutions de business adaptées 
à vos besoins, et d’anticiper les tendances de demain afin 
de vous accompagner dans votre succès.

Nous espérons que ce catalogue cuvée 2025 saura 
vous apporter les clés de la réussite, avec son lot de 
nouveautés et de produits incontournables, ou encore 
vous inspirer avec de nombreuses recettes disséminées 
ici et là. Bonne lecture !

L’équipe DeliDrinks

Et c’est pas
FINI !

Nouveau
site internet

Nouveau design Meilleures
performances

Meilleure
sécurité

Nouvelles 
fonctionnalités

Passez vos commandes en toute simplicité !



Où trouver
les prix ?

Chez DeliDrinks, nous souhaitons être transparents et précis ! 
Nos tarifs sont accessibles très simplement (même pas besoin 
de compte pour les consulter !) sur notre site internet. Tapez la 
référence qui vous intéresse et obtenez son tarif hors taxes. En 
un clic ou en un scan, c'est hyper simple ! Si vous avez des tarifs 
préférentiels, connectez-vous simplement à votre espace en ligne 
et obtenez vos tarifs personnalisés ;)

Gérant ou manager d'une franchise ? Vous 
souhaitez avoir une liste de produits restreinte 
pour vos franchisés ou vos autres points de vente ?

C'est très simple ! Contactez-nous et étudions 
ensemble vos besoins pour élaborer un catalogue de 
produits qui corresponde à vos besoins. Une fois la 
gamme en place, elle devient disponible et privée à 
l'ensemble de votre réseau.

• Accès limité à une liste de produits
• Tarifs et CGV personnalisés
• Commande en ligne 24h/24 7j/7
• Moyens de paiement personnalisés
• Service client dédié

www.delidrinks.com

scannez-moi !

Découvrez un espace
dédié pour votre réseau

ou par téléphone
04 90 91 20 80

Intéressé•e ?
Contactez-nous !

À la recherche d'un partenaire
pour votre chaîne d'établissements ?



RECYCLABLE
Produit qui après une première 
utilisation, peut servir à fabriquer
un produit neuf.

RECYCLÉ
Produit ayant été fabriqué à partir de 
produits usagés qui ont été collectés et 
recyclés.

THÉ NOIR
Feuilles de thé ayant subi une oxydation 
complète. Infusion conseillée 90°C.

THÉ VERT
Feuilles de thé n'ayant pas ou peu subi 
d'oxydation. Infusion conseillée 70°C.

THÉ ROOIBOS
Petit arbuste Sud-Africain dont les 
feuilles sont oxydées. Naturellement sans 
théine.

THÉ BLANC
Feuilles de thé non oxydées, récoltées en 
début de saison. Infusion conseillée 70°C.

INFUSION
Mélange de fruits, de plantes et/ou 
d'épices variables selon les recettes.

BIOLOGIQUE
Produit issu de l'agriculture biologique.

NOUVEAU
Nouvelle marque ou référence 
récemment arrivée au catalogue.

FRANCE
Produit fabriqué en France.

VÉGANE
Produit adapté aux régimes végétalien/
végétarien.

SANS SUCRES AJOUTÉS
Produit sans sucres ajoutés, pouvant 
contenir les sucres naturels du fruit.

SANS GLUTEN
Produit ne contenant pas de gluten.

SANS LACTOSE
Produit ne contenant pas de lactose.

PERSONNALISABLE
Produit pouvant être personnalisé à votre 
image.

BIODÉGRADABLE
Produit pouvant être décomposé dans un 
environnement favorable.

Pour commencer
quelques repères

BIO

NEW

COMPOSTABLE
Produit pouvant se décomposer et 
donnant du compost réutilisable.
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BRIQUE CARTON

ALPRO boisson végétale barista
Boissons végétales pour les baristas à utiliser comme alternative au lait 
de vache dans les boissons chaudes. Pour une mousse de lait texturée. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000083 Amande Barista 1L Pack de 8

000088 Avoine Barista 1L Pack de 8

000087 Coco Barista 1L Pack de 8

000086 Soja Barista 1L Pack de 8

BRIQUE CARTON BIO

THE BRIDGE boisson végétale barista
Boissons végétales bio pour les baristas à utiliser comme alternative au 
lait de vache dans les boissons chaudes. Pour une mousse de lait texturée. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000122 Avoine Barista BIO 1L Pack de 12

000125 Soja Barista BIO 1L Pack de 12

000126 Amande Barista BIO 1L Pack de 12

BRIQUE CARTON NEW BIO

BJORG boisson végétale barista
Boissons végétales pour les baristas à utiliser comme alternative au lait 
de vache dans les boissons chaudes. Pour une mousse de lait texturée. 
DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

103003 Amande barista NEW BIO 1L Pack de 6

103004 Avoine Barista NEW BIO 1L Pack de 6

BRIQUE CARTON NEW

MINOR FIGURES boisson végétale barista
Boissons végétales pour les baristas à utiliser comme alternative au lait 
de vache dans les boissons chaudes. Pour une mousse de lait texturée. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000053 Avoine Barista NEW 1L Pack de 6

000054 Avoine Barista bio NEW BIO 1L Pack de 6

Boissons végétales
POUR BARISTA
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Avoine Barista berlingot NEW

Colis de 100 berlingots 20ml, idéal pour une utilisation 
monodose. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Format Conditionnement

000078 20ml Pack de 100

Avoine Barista brique 1,5L NEW

Colis de 6 briques XL 1,5L, pour les gros débits. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Format Conditionnement

000071 1,5L Pack de 6

Avoine Barista petite brique NEW

Colis de 10 briques 500ml, idéal pour les petits débits. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Format Conditionnement

000076 500ml Pack de 10

DÉCOUVRÉZ OATLY BARISTA DANS 

DÉ NOUVÉAUX FORMATS !

Boissons végétales
barista, pour quelles 
utilisations ?

• Pour préparer des boissons chaudes 
à la texture gourmande

• Pour convenir aux régimes alimentaires 
spécifiques

• Pour faire du Latte Art

• Pour proposer une alternative au lait 
de vache qui a du goût !

• Dans un pot à lait, faire chauffer 250ml de lait 
jusqu’à environ 65°C.

• Ajouter dans le lait 3 pressions de sirop 
Popcorn. Mélanger.

• Dans un verre, verser un expresso.
• Verser par-dessus le mélange lait/sirop.
• Recouvrir de crème fouettée.
• Disposer ici et là des popcorn.
• Napper de sauce Caramel.
• Servir.

• Expresso
• Lait d'avoine Barista Oatly ref.000073
• Sirop Popcorn Routin 1883 ref.115100
• Crème fouettée
• Sauce Caramel Routin 1883 ref.112506
• Popcorn

Cinema Caramel Latté

BRIQUE CARTON

OATLY boisson végétale barista
Boisson végétale à l'avoine pour les baristas à utiliser comme alternative au 
lait de vache dans les boissons chaudes. Pour une mousse de lait texturée. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000073 Avoine Barista 1L Pack de 6

000072 Avoine Barista bio NEW BIO 1L Pack de 6

000079 Avoine Barista Lighter NEW 1L Pack de 6

OATLY BARISTA LIGHTÉR TASTÉ
une saveur plus subtile pour faire 
ressortir les nuances de votre café
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BRIQUE CARTON BIO

OATLY boisson végétale
Boisson végétale à l'avoine bio à utiliser comme alternative au lait de vache 
dans les boissons froides, plats et desserts. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000075 Avoine Bio BIO 1L Pack de 6

000077 Avoine sans sucres 1L Pack de 6

BRIQUE CARTON BIO

THE BRIDGE boisson végétale
Boissons végétales à utiliser comme alternative au lait de vache dans les 
boissons froides, plats et desserts. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000119 Amande 3% BIO 1L Pack de 12

000114 Amande sans sucres BIO 1L Pack de 12

000123 Avoine sans gluten BIO 1L Pack de 6

000115 Coco BIO 1L Pack de 12

000111 Riz BIO 1L Pack de 6

000124 Riz Noisette BIO 1L Pack de 6

000110 Soja BIO 1L Pack de 12

BRIQUE CARTON NEW BIO

BJORG boisson végétale
Boissons végétales à utiliser comme alternative au lait de vache dans les 
boissons froides, plats et desserts. DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

103021 Amande NEW BIO 1L Pack de 6

103022 Amande sans sucres NEW BIO 1L Pack de 6

103023 Avoine NEW BIO 1L Pack de 6

103014 Coco NEW BIO 1L Pack de 12

103025 Noisette NEW BIO 1L Pack de 6

103026 Soja douceur NEW BIO 1L Pack de 6

BRIQUE CARTON

ALPRO boisson végétale
Boissons végétales à utiliser comme alternative au lait de vache dans les 
boissons froides, plats et desserts. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000093 Amande 1L Pack de 8

000096 Avoine 1L Pack de 8

000092 Coco 1L Pack de 8

000094 Noisette 1L Pack de 8

000091 Soja 1L Pack de 8

Boissons végétales
conventionnelles,
pour quelles utilisations ?

• Pour vos boissons froides, smoothies, 
frappés etc.

• Pour vos recettes culinaires, pâtisseries 
et desserts

• Pour convenir aux régimes alimentaires 
spécifiques

Boissons végétales
CONVENTIONNELLES
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BOUTEILLE PET NEW

ROUTIN 1883 base liquide pour frappés
Base liquide neutre pour frappés. Apporte de la texture à vos frappés. 
S'aromatise avec des sirops, des sauces ou des fruits. Dosage 1+15. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

105041 Frappe Mix NEW 1L À la pièce Colis de 6 

BRIQUE CARTON NEW

DAVINCI GOURMET base liquide pour frappés et 
milkshakes
Base liquide pour frappés et milkshakes saveur vanille. Se prépare en 30 
secondes avec des glaçons. Se mélange avec des glaçons. Rendement 6 
boissons par brique soit 72 boissons par colis. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

108011 Base frappé et milkshake NEW 1L Pack de 12

Préparer mon milkshake

• Dans un blender, ajouter 200g 
de glaçons.

• Ajouter 150ml de base milkshake 
Da Vinci.

• Mixer le tout pendant 30 secondes.

C'est prêt !

Astuce : Aromatisez votre milkshake avec 
des sauces, des sirops, et apportez-lui 
de la texture avec des gourmandises 
croquantes !

• Apporte de la texture à vos boissons.
• Goût neutre qui ne dénature pas vos 

recettes.
• Sans ingrédients artificiels.
• Bouteille pratique à stocker.

DAVINCI
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BOÎTE

MONBANA base poudre pour milkshakes
Boîte de préparation en poudre pré-dosée pour milkshakes. Se prépare en 
30 sec avec un blender professionnel. À mixer avec du lait et des glaçons. 
Rendement 15 boissons de 300ml par boîte. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

105071 Caramel 1,000kg À la pièce Colis de 6 

105072 Chocolat (sans lactose) 1,000kg À la pièce Colis de 6 

105073 Fraise 1,000kg À la pièce Colis de 6 

105074 Mangue Passion 1,000kg À la pièce Colis de 6 

105076 Vanille 1,000kg À la pièce Colis de 6 

105077 Yaourt 1,000kg À la pièce Colis de 6 

BOÎTE

MONIN base poudre pour frappés
Boîte de préparation en poudre pré-dosée pour frappés. Se prépare en 30 sec 
avec un blender professionnel. À mixer avec du lait et des glaçons. Rendement 
26 boissons de 350ml par boîte. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

106001 NON DAIRY Base neutre 1,360kg À la pièce Colis de 4 

104031 COFFEE Café 1,360kg À la pièce Colis de 4 

105031 VANILLA Vanille 1,360kg À la pièce Colis de 4 

105032 CHOCOLATE Chocolat 1,360kg À la pièce Colis de 4 

106021 YOGURT Yaout 1,360kg À la pièce Colis de 4 

POCHE

SWEETBIRD base poudre pour frappés
Préparation en poudre pré-dosée pour frappés. Se prépare en 30 sec avec un 
blender professionnel. À mixer avec du lait et des glaçons. Boîte 2kg ou poche 
1kg. Rendement 20 boissons 350ml par kg. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

104025 Café 1,000kg À la pièce Colis de 4 

104028 Café Caramel NEW 1,000kg À la pièce Colis de 4 

105024 Chocolat 1,000kg À la pièce Colis de 4 

105028 Cookies and Cream (sans 
café) NEW

1,000kg À la pièce Colis de 4 

105023 Vanille 1,000kg À la pièce Colis de 4 

104026 Café Chocolat 2,000kg À la pièce Colis de 2 

BOÎTE NEW

FONTE base poudre végane pour frappés
Boîte de préparation en poudre pré-dosée végane pour frappés. Se 
prépare en 30 sec avec un blender professionnel. À mixer avec du lait 
et des glaçons. Boîte 2kg. Rendement 50 boissons de 300ml par boîte. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

104081 Vanille NEW 2,000kg À la pièce Colis de 2

104082 Café NEW 2,000kg À la pièce Colis de 2 

104083 Dark Mocha NEW 2,000kg À la pièce Colis de 2 

104084 Café Caramel NEW 2,000kg À la pièce  Colis de 2

104085 Chocolat NEW 2,000kg À la pièce  Colis de 2

104086 Chocolat blanc NEW 2,000kg À la pièce  Colis de 2

104087 Cookies & Cream NEW 2,000kg À la pièce  Colis de 2

104088 Matcha NEW 2,000kg À la pièce  Colis de 2

104089 Coconut NEW 2,000kg À la pièce Colis de 2 



frappés BOISSONS FRAPPÉES 13

• Lait
• Frappé Vanille Monin ref.105031
• Copeaux de chocolat
• Sirop Caramel beurre salé Monin ref.115877
• Crème fouettée
• Sauce Caramel salé Monin ref.113310
• Glaçons

• Dans un grand verre, remplir de glaçons.
• Compléter avec du lait jusqu’en haut du verre.
• Ajouter 2 doses de poudre frappé Vanille, 2 

pressions de sirop Caramel beurre salé et les 
copeaux de chocolat.

• Verser dans la jarre d’un blender et blender 
pendant environ 30 secondes.

• Dans le verre initial, former des dessins sur les 
parois du verre.

• Verser la préparation dans le verre.
• Recouvrir de crème fouettée.
• Napper de sauce Caramel salé.
• Saupoudrer de copeaux de chocolat.
• Servir. 

• Frappé Yaourt Monin ref.106021
• Fruit de Monin Framboise ref.102207
• Lait
• Glaçons

• Remplir un grand verre de glaçons.
• Compléter avec du lait jusqu’en haut du verre.
• Ajouter 2 doses de poudre frappé Yaourt.
• Verser dans la jarre d’un blender et blender 

pendant environ 30 secondes.
• Dans le verre initial, ajouter environ 30ml de 

Fruit de Monin Framboise et tourner le verre 
pour effectuer des coulures.

• Verser la préparation dans le verre.
• Servir. 

Stracci'
Caramel Salé

Cheesecake
Framboise Frappé

Préparer un

Remplir un verre de glaçons et compléter avec du lait 
jusqu'en haut du verre. Verser dans le blender, ajouter 
1 dose de frappé de votre choix. Blender 30 secondes. 
Verser dans le verre. Servir !

FRAPPÉ

Affiches & chevalets

Page 129

FRAPPÉS &
SMOOTHIES
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BOUTEILLE PET

MONIN le fruit de monin
Bouteille de concentré de fruits (+ de 50% de fruits) pour smoothies, 
cocktails, jus et nappages et plus encore. Se prépare en 30 sec avec un 
blender professionnel. À mixer avec de l'eau et des glaçons. Rendement 17 
boissons de 350ml par bouteille. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

102216 Ananas 1L À la pièce Colis de 4 

102201 Banane 1L À la pièce Colis de 4 

102212 Cerise 1L À la pièce Colis de 4 

102206 Fraise 1L À la pièce Colis de 4 

102207 Framboise 1L À la pièce Colis de 4 

102203 Fruit de la passion 1L À la pièce Colis de 4 

102208 Fruits rouges 1L À la pièce Colis de 4 

102227 Jabuticaba NEW 1L À la pièce Colis de 4 

102209 Kiwi 1L À la pièce Colis de 4 

102226 Citron vert (Lime) 1L À la pièce Colis de 4 

102211 Litchi 1L À la pièce Colis de 4 

102202 Mangue 1L À la pièce Colis de 4 

102213 Myrtille 1L À la pièce Colis de 4 

102205 Noix de coco 1L À la pièce Colis de 4 

102224 Pamplemousse Ruby 1L À la pièce Colis de 4 

102204 Pêche 1L À la pièce Colis de 4 

102225 Poire Williams 1L À la pièce Colis de 4 

102210 Pomme verte 1L À la pièce Colis de 4 

102215 Rhubarbe 1L À la pièce Colis de 4 

102214 Citron Yuzu 1L À la pièce Colis de 4 

102223 Mandarine 1L À la pièce Colis de 4 

102220 Pompe à smoothies 15ml/dose À la pièce
BOUTEILLE PET

ROUTIN 1883 fruit création
Bouteille de concentré de fruits (+ de 50% de fruits) pour smoothies, 
cocktails, jus, nappages et plus encore. Se prépare en 30 sec avec un blender 
professionnel. À mixer avec de l'eau et des glaçons. Rendement 15 boissons 
de 350ml par bouteille. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

102501 Banane 900ml À la pièce Colis de 6 

102502 Fraise 900ml À la pièce Colis de 6 

102506 Fruit de la passion 900ml À la pièce Colis de 6 

102503 Fruits rouges 900ml À la pièce Colis de 6 

102504 Mangue Passion 900ml À la pièce Colis de 6 

102505 Noix de coco 900ml À la pièce Colis de 6 

Les concentrés 
de fruits vous 
permettront 
d'agrémenter 
facilement vos...

Thés glacés
Smoothies
Citronnades
Frappés
...et plus encore !

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com

BOISSONS FRAPPÉES smoothies14



smoothies BOISSONS FRAPPÉES 15

BRIQUE CARTON

DAVINCI GOURMET base liquide pour smoothies
Concentré de fruits pour smoothies. Se prépare en 30 sec avec un blender 
professionnel. À mixer avec de l'eau et des glaçons. Rendement 7 boissons de 
350ml par brique. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

102002 Banane 1L Colis de 10

102003 Fraise 1L Colis de 8

102005 Fruits exotiques 1L Colis de 8

102006 Fruits rouges 1L Colis de 8

102007 Mangue 1L Colis de 8

102008 Pêche 1L Colis de 8

BRIQUE CARTON NEW

DAVINCI GOURMET base liquide pour smoothies
Concentré de fruits pour smoothies cocktails sans alcool. Se prépare en 30 
sec avec un blender professionnel. À mixer avec de l'eau et des glaçons. 
Rendement 7 boissons de 350ml par brique. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

102023 Mix Margarita NEW 1L Pack de 10

102022 Mix Mojito NEW 1L Pack de 10

102021 Mix Pina Colada NEW 1L Pack de 10

Préparer un

Remplir un verre de glaçons. Recouvrir au 3/4 
de smoothie et compléter jusqu'en haut du verre 
avec de l'eau. Verser dans le blender. Blender 30 
secondes. Pour plus de gourmandise, ajouter à 
votre préparation de vrais fruits frais !

SMOOTHIE

BRIQUE CARTON

SWEETBIRD base liquide pour smoothies
Concentré de fruits pour smoothies. Se prépare en 30 sec avec un blender 
professionnel. À mixer avec de l'eau et des glaçons. Rendement 7 boissons de 
350ml par brique. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

102106 Fraise 1L Colis de 8

102102 Mangue Passion 1L Colis de 8

102104 Pêche 1L Colis de 8
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Fiordilatte - Base neutre (sundae) 
1 poche 660g + 2L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108001 660g À la pièce Colis de 12 

Base vanille 
1 poche 660g + 2L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108002 660g À la pièce Colis de 12 

Base Yaourt 
1 poche 660g + 2L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108003 660g À la pièce Colis de 12 

Fiordilatte - Base neutre (sundae) 
1 poche 1.600kg + 4L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108041 1,600kg À la pièce Colis de 8 

Chocolat 
1 poche 1.600kg + 4L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108037 1,600kg À la pièce Colis de 8 

Vanille 
1 poche 1.600kg + 4L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108039 1,600kg À la pièce Colis de 8 

Fraise 
1 poche 1.600kg + 4L de lait.

Ref. Format Conditionnements 
disponibles

108038 1,600kg À la pièce Colis de 8 

POCHE

PREGEL tenerissimo
Préparation en poudre pour glaces à l'italiene. Les bases Tenerissimo 
sont conçues pour les machines à glace de comptoir, compactes. 
DDM mini 3 mois ambiant.

POCHE

PREGEL base soft
Préparation en poudre pour glaces à l'italienne. Les bases soft sont conçues 
pour les machines à glace professionnelles. Préparation à froid avec de l'eau. 
DDM mini 3 mois ambiant.

S'utilise avec les 

machines à glace de 

comptoir
S'utilise avec les 

machines à glace de 

type professionnel

SPACEMAN
MACHINE À GLACE
DE TYPE PROFESSIONNEL
6210-C

Modèle idéal pour un espace de comptoir limité 
et une utilisation mono parfum. Adapté aux 
gammes de produits Soft Pregel, Frozen yogurt 
Pregel et bases liquides. 

• 1 cuve capacité 8L
• Rendement : 150 cornets/heure
• Contrôle numérique et affichage digital
• Programmation automatique
• Soft Start System : silence de fonctionnement
• Poids 90kg 
• Dimensions H.755 x L.284 x P.754 mm 
• Puissance 1600 watts

UGOLINI
MACHINE À GLACE
DE COMPTOIR
MiniGEL Plus 1

Modèle compact avec design élégant et cuve 
apparente. Idéal avec la gamme Tenerissimo 
Pregel et la base granité Pregel.

• 1 cuve capacité 6L
• Vidange facile avec réservoir incliné
• Affichage digital de la température du produit
• Niveau sonore : 70dB
• Poids 27kg 
• Dimensions H.620 x L.200 x P.490 mm
• Puissance 460 watts

NOUVEAU MACHINES À GLACE

201221 201231



BRIQUE CARTON NEW

OATLY base pour glace
Préparation liquide aromatisée à la vanille pour glace soft, glace à l'italienne. 
Végane et sans lactose. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

108061 Base pour glace NEW 1L Pack de 6

POCHE

PREGEL frozen yogurt
Préparation en poudre pour frozen yogurt. Ces bases sont conçues pour les 
machines à glace professionnelles. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

108030 Yaourt glacé 0% de 
matières grasses 1,080kg À la pièce Colis de 12 

108043 Yaourt glacé 1,600kg À la pièce Colis de 8 

POCHE

PREGEL base granité
Préparation en poudre pour granités. Se prépare dans une machine à granité. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

108021 Cremosa Café 810g À la pièce Colis de 12 

POur 

de super glaces 

a l'italienne 

veganes

bases pour glace et machines FROZEN YOGURT 17
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Espace
BUBBLE TEA

6 raisons de faire de DeliDrinks 
mon partenaire Bubble Tea

Commande en
ligne 24h/24 7j/7

Livraison soignée
24/72h en France

Le + large choix
du marché

Commande à partir
de 120€ HT

+ de 10 ans
d'expérience

Service client
dédié

BUBBLE TEA 18
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POCHE

BOBOQ thé vrac
Poche 600g de thé vrac à infuser froid ou chaud. Parfait pour les thés glacés, 
thés glacés aromatisés et bubble tea. Une poche de 600g permet de réaliser 
30L de thé glacé. Infusion à froid possible. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126001 Thé vert au jasmin 600g À la pièce Colis de 10 

126005 Thé vert Amber 600g À la pièce Colis de 10 

126002 Thé noir Earl Grey 600g À la pièce Colis de 10 

126003 Thé noir Assam 600g À la pièce Colis de 10 

126004 Thé Oolong 600g À la pièce Colis de 10 

POCHE

BOBOQ thé en sachet
Thé en sachet 30g. Thé à infuser pour thés, thés glacés aromatisés et bubble 
tea. Un sachet de thé 30g permet de réaliser 1,5L de thé. Infusion à froid 
possible. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126007 Thé vert au jasmin 30g Pack de 20 Colis de 10 

126008 Thé noir Earl Grey 30g Pack de 20 Colis de 10 

BOBOQ Tamis filtre à thé Ø240mm 
Tamis/Filtre à thé grand format en inox Pour 1 à 400g de 
thé vrac.

Ref. Conditionnement

126061 À la pièce

HENDI Minuteur digital 
Minuteur digital avec support et aimant. Pile incluse. H.17 x 
L.65 x P.70 mm.

Ref. Conditionnement

126076 À la pièce

BOBOQ Pichet 5L 
Pichet gradué de 5L en plastique, avec bec verseur et poi-
gnée. Graduations tous les 100ml.

Ref. Conditionnement

126064 À la pièce

BOBOQ thermos 8L 
Thermos 8L. Cuve inox + robinet plastique. Couvercle coloré 
plastique + poignée. H.300 x Ø240 mm.

Ref. Produit Conditionnement

126065 Thermos vert 8L À la pièce

126066 Thermos noir 8L À la pièce

BOBOQ thermos 12L 
Thermos 12L. Cuve inox + robinet plastique. Couvercle colo-
ré en plastique + poignée. H.425/490 x Ø315 mm.

Ref. Produit Conditionnement

126351 Thermos vert 12L À la pièce

126352 Thermos noir 12L À la pièce

Le thé

Comment infuser

Le concentré de thé
l'alternative au thé infusé

À retrouver
en page 67

MON THÉ ?
Faire bouillir 2,5L d'eau. Peser 
la quantité de thé adéquate. Au 
frémissement de l'eau, verser le thé 
et le laisser infuser selon le tableau 
ci-dessous. À la fin de l'infusion, 
filtrer le thé puis le verser dans un 
thermos. Le thé pourra être utilisé 1 
jour.

Temps d'infusion
pour 2,5L d'eau

Type de thé Qté de thé Durée d'infusion

Vert 50g 6 min

Noir Earl Grey 50g 4 min

Oolong 65g 12 min

Noir Assam 90g 13 min

• Ne requiert aucune 
préparation

• Facile à doser
• Non sucré
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BOBOQ Louche araignée 
Louche araignée en inox, manche pelliculé. Portion de 50g.

Ref. Conditionnement

126078 À la pièce

BOBOQ Cuiseur électrique perles 
Cuiseur électrique de perles de tapioca pour vos Bubble 
Tea. Capacité 6L. Capacité utile : 3L max pour 1kg de perles. 
H.275 x L.280 x P.390 mm.

Ref. Conditionnement

126401 À la pièce

BOBOQ Pichet 100ml 
Pichet gradué de 100ml en plastique, avec bec verseur et 
poignée. Graduations tous les 10ml.

Ref. Conditionnement

126062 À la pièce

BOBOQ Conteneur inox 
Conteneur à perles en inox 780ml. Couvercle à charnières.

Ref. Conditionnement

126077 À la pièce

BOBOQ Sirop Brown Sugar 
Pour bubble tea au lait et perles de tapioca. Dosage de 30 à 
40g. Rendement 62 à 83 boissons par bidon.

Ref. Format Conditionnements disponibles

126231 2,500kg À la pièce Colis de 6 

POCHE

BOBOQ perles de tapioca cuisson rapide
Perles de tapioca crues précuites pour une cuisson rapide en 10 minutes 
seulement. Rendement de 32 portions 50g par poche (après cuisson). 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126321 Brown Sugar 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126324 Fraise 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126323 Mangue 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126322 Taro 1,000kg À la pièce Colis de 12 

POCHE

BOBOQ perles de tapioca
Perles de tapioca crues à faire cuire dans l'eau bouillante. Rendement de 100 
portions 50g par poche (après cuisson). DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126021 Perles de tapioca 3,200kg À la pièce Colis de 6 

LES ACCESSOIRES
INDISPENSABLES

Les perles
de Tapioca

Comment les préparer ?

Cuisson en 10 minutes 
seulement !
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SEAU

NOSTEA boba perles de fruit
Perles de fruits au cœur coulant pour bubble tea et topping. Fabriquée 
en France et Vegan. Rendement 44 portions de 50g par boîte. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126531 Cerise (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126162 Coco (sans colorants) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126533 Fraise (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126534 Framboise (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126166 Kiwi 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126537 Litchi (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126538 Mangue (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126172 Mojito 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126539 Myrtille (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126535 Passion (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126543 Pastèque (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126540 Pêche (colorants naturels) 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126171 Pomme 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126174 Tropical 3,200kg À la pièce Colis de 4 

SEAU

BOBOQ boba perles de fruit
Perles de fruits au cœur coulant pour bubble tea et topping. Rendement 
44 portions de 50g par seau 3,2kg ou 19 portions de 50g par seau 1kg. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126023 Ananas 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126028 Cerise 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126022 Chocolat 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126025 Citron 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126018 Coco 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126031 Fraise 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126026 Framboise 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126041 Fruit du dragon 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126030 Grenade 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126036 Kiwi 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126017 Lavande 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126032 Litchi 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126033 Mangue 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126037 Melon 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126029 Myrtille 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126034 Passion 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126019 Pastèque 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126039 Pêche 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126040 Pomme verte 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126024 Raisin 3,200kg À la pièce Colis de 4 

126181 Fraise 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126187 Fruit du dragon 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126182 Litchi 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126183 Mangue 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126188 Myrtille 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126184 Passion 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126189 Pastèque 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126185 Pêche 1,000kg À la pièce Colis de 8 

126186 Pomme verte 1,000kg À la pièce Colis de 8 

Les perles
de fruit

Préparer un bubble tea

FRUITÉ
Verser dans un gobelet une louche 
de perles de fruit (ou alternative) 
et réserver. Dans un shaker, verser 
230ml de thé infusé et 40ml de 
sirop de votre choix puis ajouter 
des glaçons jusqu'en haut. Shaker 
énergiquement pendant 10 
secondes. Verser le contenu du 
shaker dans le gobelet avec une 
paille à bubble tea, c'est prêt !
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POCHE

BOBOQ crystal boba
Perles prêtes à l'emploi réalisées à partir de konjac, une plante 
asiatique. Poche 2kg. Rendement 30 portions de 50g par poche. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126122 Brown Sugar 2,000kg À la pièce Colis de 6 

126126 Fleur de cerisier 2,000kg À la pièce Colis de 6 

126125 Mangue 2,000kg À la pièce Colis de 6 

126123 Matcha 2,000kg À la pièce Colis de 6 

126121 Original 2,000kg À la pièce Colis de 6 

126124 Taro 2,000kg À la pièce Colis de 6 

SEAU

BOSSEN gelée de nata de coco fantaisie
Gelée d'eau de coco aromatisée forme fantaisie aux fruits pour bubble tea et 
topping. Seau 3,8kg. Rendement 75 portions de 50g par seau. 

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

128164 Mangue forme étoile NEW 3,800kg À la pièce Colis de 4 

128162 Fraise forme cœur 3,800kg À la pièce Colis de 4 

128161 Litchi forme étoile 3,800kg À la pièce Colis de 4 

SEAU

BOBOQ gelée de nata de coco
Gelée d'eau de coco aromatisée aux fruits pour bubble tea et topping. Seau 
4kg. Rendement 60 portions de 50g par seau. DDM mini 3 mois ambiant.

BOBOQ Fraise 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126043 4,000kg À la pièce Colis de 4 

BOBOQ Pulpe d'aloe vera 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126141 850g À la pièce Colis de 12 

BOBOQ Litchi 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126042 4,000kg À la pièce Colis de 4 

BOBOQ Mangue 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126046 4,000kg À la pièce Colis de 4 

BOBOQ Multifruit 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126048 3,800kg À la pièce Colis de 4 

BOBOQ Original coco 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126045 4,000kg À la pièce Colis de 4 

BOBOQ Passion 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126047 4,000kg À la pièce Colis de 4 

BOBOQ Pomme verte 
Ref. Format Conditionnements disponibles

126044 4,000kg À la pièce Colis de 4 

BOÎTE NEW

BOBOQ pulpe d'aloe vera
Pulpe d'aloe vera en morceaux prête à l'emploi pour agrémenter les 
bubble tea en remplacement des perles ou en topping. Boîte 850g. 
DDM mini 10 mois ambiant.

Les
alternatives
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SEAU

BOBOQ jams
La Jam s'apparente à une confiture, avec des morceaux de fruits. Elle s'utilise 
pure, ou mixée avec du sirop. Seau 2,5kg ou 4,5kg. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126265 Confiture Fraise 4,500kg À la pièce Colis de 4 

126261 Confiture Mangue 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126264 Confiture Myrtille 4,500kg À la pièce Colis de 4 

126262 Confiture Passion 4,500kg À la pièce Colis de 4 

126263 Confiture Pêche 4,500kg À la pièce Colis de 4 

BIDON

BOBOQ sirop bubble tea fruit
Sirop pour bubble tea aux fruits. Recettes spécialement conçues pour des 
boissons aux couleurs intenses et à la texture savoureuse. Dosage de 30 à 60g 
pour des boissons de 350 à 590ml. Bidon 2,5kg. Rendement 83 à 41 boissons 
par bidon de 2,5kg. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126211 Ananas 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126209 Cerise 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126216 Citron jaune 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126202 Fraise 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126213 Framboise 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126201 Fruit de la passion 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126225 Fruit du dragon NEW 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126219 Gingembre 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126214 Goyave 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126223 Grenade 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126218 Hibiscus 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126207 Kiwi 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126212 Kumquat 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126208 Litchi 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126204 Mangue 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126215 Melon 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126224 Miel 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126205 Myrtille 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126221 Pamplemousse 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126210 Pastèque 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126206 Pêche 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126220 Pêche blanche 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126203 Pomme verte 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126217 Raisin 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126222 Rose 2,500kg À la pièce Colis de 6 

126233 Pompe à sirop 30ml/dose À la pièce 

Aromatisation
Bubble Tea fruités

Flower
Bubble

• Thé vert Jasmin BoboQ ref.126001
• Sirop Rose BoboQ ref.126222
• Perles de fruit Lavande BoboQ ref.126017
• Glaçons

• Infuser votre thé vert au jasmin (infusion à 
froid conseillée).

• Dans un shaker, ajouter 6 glaçons, 230ml de 
thé vert infusé et 40ml de sirop Rose.

• Shaker énergiquement durant 10 secondes.
• Dans un grand verre, verser une louche de 

perles Lavande.
• Verser le contenu du shaker dans le verre.
• Servir.
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BOÎTE

BOBOQ pulpes/morceaux de fruits
Pulpe ou morceaux de fruits. S'utilise pur, mixé avec du sirop ou en topping/
décoration. Boîte de 800 à 900g. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126136 Fraise (morceaux) 850g À la pièce Colis de 12 

126132 Fruit de la passion (pulpe) 800g À la pièce Colis de 12 

126138 Fruit du dragon NEW 850g À la pièce Colis de 12 

126137 Haricots rouges (morceaux) 900g À la pièce Colis de 15 

126135 Mangue (morceaux) 850g À la pièce Colis de 12 

126133 Pamplemousse (pulpe) 850g À la pièce Colis de 12 

126134 Pêche (morceaux) 850g À la pièce Colis de 12 

126139 Taro NEW 900g À la pièce Colis de 15 

POCHE

BOBOQ Poudre décorative dégradée
Poudre décorative violette pour bubble tea. Créé un dégradé de couleurs sans 
dénaturer le goût de la boisson. Poche 1kg. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126551 Poudre décorative dégradée 1,000kg À la pièce Colis de 12 

Aromatisation
Bubble Tea fruités

Affiches & chevalets

Page 129
BUBBLE TEA
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POCHE

BOBOQ poudre bubble tea vegan
Préparation en poudre pour aromatiser vos bubble tea. 45g de poudre pour 
160ml de lait. Se prépare chaud ou froid et avec ou sans thé. Poche 1kg.
Rendement 28 boissons par poche de 1kg. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126601 Amande 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126602 Ananas 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126603 Avocat 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126501 Banane 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126520 Black tea 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126511 Chocolat 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126518 Coco 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126502 Fraise 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126517 Fruit du dragon 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126516 Haricots rouges 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126519 Lavande 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126503 Litchi 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126504 Mangue 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126514 Matcha 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126505 Melon 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126506 Myrtille 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126507 Papaye 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126508 Pastèque 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126509 Pêche 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126510 Pumpkin 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126561 Sésame NEW 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126513 Taro 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126515 Thaï tea 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126512 Vanille 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126521 Yaourt 1,000kg À la pièce Colis de 12 

TOP 3 des associations de 
BUBBLE TEA LATTÉS

1.Poudre matcha + 
perles de tapioca 
Brown Sugar

2. Poudre vanille + 
perles de tapioca 
Brown Sugar

3. Poudre pastèque + 
perles de fruit melonBOBOQ Cuillère doseuse poudre 

Cuillère doseuse 15g pour doser les poudres bubble tea.
Ref. Conditionnement

126060 À la pièce

Aromatisation
Bubble Tea lattés

Meuble tout-en-un

BUBBLE TEA POP
Station mobile tout-en-un sur roulettes pour la 
préparation de bubble tea, incluant 2 robinets 
autonomes donnant accès à 20L de thé glacé 
réfrigéré, 9 cuves inox pour vos perles et un sous 
comptoir réfrigéré pour le stockage.

• Poids 77kg
• Dimensions H.1341 x L.945 x P.720 mm
• Volume intérieur 220L
• Personnalisable sur devis
• Aliemntation 220-240V
• Garantie 1 an

Ref. Produit Conditionnement

126420 Meuble tout-en-un Bubble Tea Pop NEW À la pièce
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POCHE

BOBOQ poudre whipping mix bubble tea vegan
Poudres aromatisées à fouetter avec du lait et de la crème. La whipping mix 
s'utilise en topping. Poche 1kg. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126525 Cheese sea salt 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126524 Sea salt 1,000kg À la pièce Colis de 12 

POCHE NEW

BOSSEN poudre whipping mix bubble tea
Poudre aromatisée à fouetter avec du lait et de la crème. La whipping mix 
s'utilise en topping. Poche 1kg. DDM mini 5 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

128421 Matcha NEW 1,000kg À la pièce Colis de 20 

POCHE

BOBOQ poudre puffpowder bubble tea vegan
Poudres aromatisées à diluer avec de l'eau. Tapisser la crème sur les 
parois du gobelet pour des bubble tea hors du commun. Poche 1kg. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

126523 Crème brûlée 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126522 Matcha 1,000kg À la pièce Colis de 12 

126526 Sweet potato 1,000kg À la pièce Colis de 12 

POCHE NEW

BOSSEN poudre topping crème brûlée
Poudre aromatisée à la crème brûlée à utiliser en topping des boissons. Se 
mélange simplement avec de l'eau. Poche 1kg. DDM mini 7 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

128431 Crème brûlée NEW 1,000kg À la pièce Colis de 20 

Décorer
les boissons

Poudre puffpowder

Poudre topping
crème brûlée

BUBBLE TEA décoration26
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BOBOQ Fructose liquide 
Pour sucrer les boissons. Dosage entre 10 et 25ml de 
fructose par boisson selon le résultat souhaité.

Ref. Conditionnements disponibles

126232 À la pièce Colis de 6 

BOBOQ Sirop Brown Sugar 
Pour bubble tea au lait et perles de tapioca. Dosage de 30 à 
40g. Rendement 62 à 83 boissons par bidon.

Ref. Conditionnements disponibles

126231 À la pièce Colis de 6 
2

BOBOQ Base Creamer 
Base Creamer pour bubble tea original (sans produits 
laitiers).

Ref. Conditionnements disponibles

126020 À la pièce Colis de 12 

BOBOQ Pichet 250ml 
Pichet gradué de 250ml en plastique, avec bec verseur et 
poignée. Graduations tous les 25ml.

Ref. Conditionnement

126063 À la pièce

BOBOQ Pichet 100ml 
Pichet gradué de 100ml en plastique, avec bec verseur et 
poignée. Graduations tous les 10ml.

Ref. Conditionnement

126062 À la pièce

BOBOQ Cuillère mélange 
Cuillère à mélange en inox avec double embout. L.330mm.

Ref. Conditionnement

126073 À la pièce

BOBOQ Machine à fructose 
Machine distributrice pour fructose liquide. Capacité 8.5L. 
Dimensions H.420 x L.260 x P.360mm.

Ref. Conditionnement

126402 À la pièce

LES ACCESSOIRES
INDISPENSABLES

Classic
Milk Tea

Original
Brown Sugar

• Dans un verre, verser une louche de perles 
de tapioca (50g) et réserver.

• Dans un shaker, verser 230ml de thé noir 
infusé, 4 cuillères doseuse de poudre 
creamer, entre 10 et 25ml de sirop de 
fructose et ajouter des glaçons jusqu'en 
haut.

• Shaker énergiquement pendant environ 10 
secondes.

• Verser le contenu du shaker sur les perles, 
c'est prêt !

• Dans un verre, verser une louche de perles 
de tapioca (50g) et réserver.

• Verser 30ml de sirop brown sugar dans le 
verre en faisant couler le sirop sur les parois.

• Ajouter 4 ou 5 glaçons puis compléter 
jusqu'en haut du verre avec du lait, c'est 
prêt !
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BOBOQ Shaker 530ml 
Shaker de 530ml en polycarbonate transparent. Graduations 
tous les 100ml. H.195 x Ø85mm.

Ref. Conditionnement

126071 À la pièce

BOBOQ Shaker 700ml 
Shaker de 700ml en polycarbonate transparent. Graduations 
tous les 100ml. H.230 x Ø85mm.

Ref. Conditionnement

126072 À la pièce

BOBOQ Louche araignée 
Louche araignée en inox, manche pelliculé. Portion de 50g.

Ref. Conditionnement

126078 À la pièce

BOBOQ Pelle à glace 350ml 
Pelle à glaçons 12oz-350ml en inox pour doser facilement 
les glaçons. 

Ref. Conditionnement

126074 À la pièce

126403 BOBOQ
machine à shaker

• Machine à shaker pour 2 shakers 530 ou 700ml 
• Vitesse et durée réglables 
• Matières : acier inoxydable et ABS 
• Dimensions H.330 x L.250 x P.320mm 
• 110/220V 
• 75W 
• Poids 20kg 
• Garantie 1an

AFI COLLIN LUCY présentoir réfrigéré
Présentoirs réfrigérés pouvant servir pour le stockage et le service de perles 
et toppings bubble tea. Bacs GN et couvercles vendus séparémment. 

Ref. Produit Conditionnement

126407 Présentoir 170W H.280 x L.1200 x P.240mm À la pièce

126406 Présentoir 130W H.350 x L.600 x P.400mm À la pièce

126408 Bac inox GN 1/4 H.162 x L.265 x P.150mm 4L À la pièce

126409 Bac inox GN 1/6 H.162 x L.176 x P.150mm 1,7L À la pièce

126413 Bac inox GN 1/9 H.108 x L.176 x P.100mm 1L À la pièce

126410 Couvercle inox GN 1/4 À la pièce

126411 Couvercle inox GN 1/6 À la pièce

126414 Couvercle inox GN 1/9 À la pièce

126412 Barette de soutien 1/6 À la pièce

PUJADAS couvercle bac gn
Couvercles transparents pour bac GN. 

Ref. Produit Conditionnement

126415 Couvercle transparent GN 1/4 À la pièce

126416 Couvercle transparent GN 1/6 À la pièce

126417 Couvercle transparent GN 1/9 À la pièce

Préparer
les boissons

Présenter
la marchandise
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126404 BOBOQ
machine à sceller

• Machine en inox 
• Pour gobelet PP, PET ou carton 
• Pour gobelet Ø90 à Ø95 mm  
• Hauteur max de gobelet : 180 mm 
• Résultat 100% hermétique 
• H.610 x L.340 x P.360 mm

BOBOQ gobelets PP 
Gobelet en PP ultra transparent pour bubble tea de 500 à 
700 ml. Diamètre 95 mm.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

126371 16oz-500ml Pack de 50 Colis de 20 

126372 24oz-700ml Pack de 50 Colis de 20 

BOBOQ Plat croisillons Ø95 mm 
Couvercle plat à croissilons en PET transparent pour 
gobelet Ø95 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126381 Pack de 50 Colis de 20 

MACPAC Dôme à trou Ø95mm 
Couvercle dôme à trou en PET transparent pour gobelets 
diamètre 95mm.

Ref. Conditionnements disponibles

700122 Pack de 50 Colis de 20 

MACPAC gobelet rPET 
Gobelet en rPET ultra transparent pour bubble tea. 
Diamètre 95 mm.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

700013 16oz -450ml Ø95mm Pack de 50 Colis de 20 

700014 20oz-620ml Ø95mm Pack de 50 Colis de 20 

Pailles L.200 blanc 
Pailles en papier blanc non biseautées. L.200 x Ø12 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126059 Pack de 200 Colis de 7 

Pailles L.260 blanc 
Pailles en papier blanc non biseautées. L.260 x Ø12 mm.

Ref. Conditionnementsdisponibles

126304 Pack de 200 Colis de 7 

Pailles L.200 blanc biseautées 
Pailles en papier blanc biseautées. L.200 x Ø12 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126058 Pack de 200 Colis de 7 

Pailles L.200 blanc biseautées emballage indi. 
Pailles en papier blanc biseautées. L.200 x Ø12 mm.
Emballage individuel.

Ref. Conditionnements disponibles

126305 Pack de 100 Colis de 15 

Pailles L.260 pastel biseautées emballage indi. 
Pailles en papier pastel biseautées. L.260 x Ø12 mm.
Emballage individuel.

Ref. Conditionnements disponibles

126306 Pack de 200 Colis de 7 

Pailles L.260 flashy biseautées emballage indi. 
Pailles en papier flashy biseautées. L.260 x Ø12 mm.
Emballage individuel.

Ref. Conditionnements disponibles

126307 Pack de 200 Colis de 7 

Pailles L.210 fibre canne à sucre 
Pailles en fibre de canne à sucre biseautées.
L.210 x Ø12 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126311 Pack de 150 Colis de 12 

LEAMAXX Film papier blanc neutre 
L.230 m 
Pour gobelet en PP. Rendement 2000 scellage de Ø95 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

128501 À la pièce Colis de 6 

BOBOQ Film PP neutre L.450 m 
Pour gobelet en PP. Rendement 3910 scellage de Ø95 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126361 À la pièce Colis de 6 

BOBOQ Film PET neutre L.290 m 
Pour gobelet PET ou carton. Rendement 2520 scellages de 
Ø95 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126363 À la pièce Colis de 6 

BOBOQ Film PP à motif L.450 m 
Pour gobelet en PP. Rendement 3910 scellage de Ø95 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

126362 À la pièce Colis de 6 

GOBELETS PP

SCELLAGE GOBELETS

GOBELETS rPET

PAILLES
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BOUTEILLE PET

ACTIPH eau alcaline
Eau alcaline ionisée. Fabriquée à partir d'eau de source et d'électrolytes avec 
pH de 9+. Colis de 12 bouteilles PET 600ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000014 Eau alcaline ionisée 600ml Pack de 12

BOUTEILLE PET BOUTEILLE VERRE

ST GEORGES eau minérale
Eau minérale plate Corse. Design des bouteilles par Philippe Stark. 
Colis de 6 bouteilles PET 500ml ou colis de 12 bouteilles verre 500ml. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000012 Eau minérale plate bouteille PET 500ml Pack de 6

000013 Eau minérale plate bouteille verre 500ml Pack de 12

BOUTEILLE PET

FIJI WATER eau minérale
Eau minérale plate artésienne (jamais touchée par la main de l’homme). Colis 
de 24 bouteilles PET 500ml. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000011 Eau minérale plate 500ml Pack de 24

CANETTE ALU

OCEAN 52 eau minérale
Eau minérale naturelle. 52% des bénéfices sont consacrés à protéger les 
océans. Colis de 24 canettes alu 330ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000241 Eau minérale plate 330ml Pack de 24

000242 Eau minérale pétillante 330ml Pack de 24

000244 Eau minérale 
Citron + magnésium 330ml Pack de 24

CANETTE ALU BRIQUE CARTON

EAU NEUVE eau minérale
Eau minérale naturelle des Pyrénées. Fabriqué en France. Naturellement 
pauvre en sodium. Colis de 12 briques carton 500ml/330ml ou 24 canettes alu 
330ml. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000002 Eau plate canette 330ml Pack de 24

000003 Eau pétillante canette 330ml Pack de 24

000004 Eau plate tetra pak 330ml Pack de 12

000001 Eau plate tetra pak 500ml Pack de 12
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CANETTE ALU

DASH WATER eau aromatisée
DASH c'est de l'eau de source, des bulles et des extraits de vrais fruits infusés, 
à partir de fruits "moches", c’est-à-dire les fruits tordus, incurvés, auxquels les 
autres disent non, contribuant ainsi à réduire le gaspillage alimentaire. Colis de 
12 canettes alu 330ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000174 Eau pétillante - Concombre 330ml Pack de 12

000175 Eau pétillante - Citron vert NEW 330ml Pack de 12

000172 Eau pétillante - Framboise 330ml Pack de 12

000173 Eau pétillante - Mangue 330ml Pack de 12

000171 Eau pétillante - Pêche 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE

FIREFLY infusion de fruits
Infusions de fruits et de plantes naturelles. Sans sucres ajoutés. Sans 
colorants. Sans conservateurs. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000102 Citron Citron vert Gingembre 330ml Pack de 12

000105 Grenade Sureau 330ml Pack de 12

000106 Kiwi Citron vert Menthe 330ml Pack de 12

000101 Pêche Thé vert 330ml Pack de 12

BOUTEILLE RPET NEW BIO

JOMO citronnade bio
Citronnades très peu sucrées fabriquées en France. Végane. Bouteilles 
empilables. Colis de 6 bouteilles rPET 350ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000252 Fleur d'oranger NEW BIO 350ml Pack de 6

000254 Gingembre NEW BIO 350ml Pack de 6

000253 Mangue NEW BIO 350ml Pack de 6

BOUTEILLE VERRE BIO

BELLA LULA citronnade et orangeade bio
Citronnade et orangeade 100% naturelles. Fabriqué en France. Sans colorants. 
Sans conservateurs. Sans arômes. Agriculture biologique. Colis de 12 
bouteilles verre 250ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000360 Citronnade (non pétillante) BIO 250ml Pack de 12

000361 Orangeade (non pétillante) BIO 250ml Pack de 12
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BRIQUE CARTON

BAHIA boisson aux fruits tropicaux
Boissons aux fruits tropicaux. Fabriqué en France. Sans sucres ajoutés. 
Sans colorants. Sans conservateurs. Colis de 12 briques carton 330ml. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000331 Goyave blanche Litchi Citron vert 330ml Pack de 12

000330 Grenade Acaï Thé vert 330ml Pack de 12

000328 Mangue Passion Mate 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE

ALAIN MILLIAT jus et nectar
Jus et nectars de fruits naturels. Fabriqué en France. Jus sans sucres ajoutés. 
Sans colorants. Sans conservateurs. Sans arômes. Colis de 20 bouteilles verre 
200ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000772 Abricot (nectar) 200ml Pack de 20

000761 Ananas (jus) 200ml Pack de 20

000773 Fraise (nectar) 200ml Pack de 20

000775 Mangue (nectar) 200ml Pack de 20

000764 Orange (jus) 200ml Pack de 20

000776 Pêche blanche (nectar) 200ml Pack de 20

000777 Poire (nectar) 200ml Pack de 20

000765 Pomme Cox's (jus) 200ml Pack de 20

000766 Tomate (jus) 200ml Pack de 20

000767 Raisin rose Cabernet (jus) NEW 330ml Pack de 12

CANETTE CARTON NEW BIO

PLEIN FRUIT jus de fruits bio
Jus de fruits issus de l'agriculture biologique. Colis de 12 canettes carton 
250ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000704 Multifruits (jus) NEW BIO 235ml Pack de 12

000703 Orange (jus) NEW BIO 235ml Pack de 12

000702 Pomme (jus) NEW BIO 235ml Pack de 12

BOUTEILLE PET

MOGU MOGU boisson nata  de coco
Boissons aromatisées aux fruits avec morceaux de nata de coco (gelée de 
coco). Colis de 24 bouteilles PET 320ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000645 Litchi + Nata de coco 320ml Pack de 24

000644 Mangue + Nata de coco 320ml Pack de 24

BOUTEILLE VERRE

JUSTE jus et nectar
Jus et nectars de fruits. Fabriqué en France et Végane. Sans 
colorants. Colis de 12 bouteilles verre 250ml ou 6 bouteilles verre 1L. 
DDM mini 5 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000992 Abricot (nectar) 250ml Pack de 12

000994 Ananas (jus) 250ml Pack de 12

000990 Fraise (nectar) 250ml Pack de 12

000995 Orange (jus) 250ml Pack de 12

000996 Pamplemousse (jus) 250ml Pack de 12

000997 Pêche blanche (nectar) 250ml Pack de 12

000993 Poire (nectar) 250ml Pack de 12

000998 Pomme (jus) 250ml Pack de 12

000999 Tomate (jus) 250ml Pack de 12

101011 Abricot (nectar) 1L Pack de 6

101012 Pêche blanche (nectar) 1L Pack de 6

101013 Poire (nectar) 1L Pack de 6

101014 Pomme trouble (jus) 1L Pack de 6
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BOUTEILLE VERRE BIO

MENEAU smoothie bio
Smoothies 100% naturels. Fabriqué en France. Sans sucres ajoutés. Sans 
colorants. Sans conservateurs. Sans arômes. Agriculture biologique. Colis de 
12 bouteilles verre 250ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000294 Ananas Banane BIO 250ml Pack de 12

000295 Fraise Banane BIO 250ml Pack de 12

000293 Framboise Poire BIO 250ml Pack de 12

000291 Mangue Passion BIO 250ml Pack de 12

000292 Pomme Myrtille BIO 250ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

MENEAU jus et nectar bio
Jus et nectars de fruits 100% naturels. Fabriqué en France. Sans sucres 
ajoutés. Sans colorants. Sans conservateurs. Sans arômes. Agriculture 
biologique. Colis de 12 bouteilles verre 250ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000354 Abricot (nectar) BIO 250ml Pack de 12

000350 Ananas (jus) BIO 250ml Pack de 12

000359 Carotte (jus) BIO 250ml Pack de 12

000343 Carotte Orange (jus) BIO 250ml Pack de 12

000357 Framboise (nectar) BIO 250ml Pack de 12

000349 Kiwi (nectar) BIO 250ml Pack de 12

000346 Kiwi Fraise (nectar) BIO 250ml Pack de 12

000356 Multifruits (jus) BIO 250ml Pack de 12

000351 Orange (jus) BIO 250ml Pack de 12

000353 Pamplemousse (jus) BIO 250ml Pack de 12

000347 Pêche (nectar) BIO 250ml Pack de 12

000333 Poire (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12

000352 Pomme (jus) BIO 250ml Pack de 12

000348 Pomme du Sud Ouest (jus) BIO 250ml Pack de 12

000342 Raisin blanc du Sud Ouest (jus) BIO 250ml Pack de 12

000358 Raisin rouge (jus) BIO 250ml Pack de 12

000355 Tomate (jus) BIO 250ml Pack de 12

BRIQUE CARTON

NU SMOOTHIE smoothie
Smoothies 100% fruits mixés. Sans sucres ajoutés. Sans colorants. Sans 
conservateurs. Colis de 12 briques carton 330ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000314 Ananas Banane Coco 330ml Pack de 12

000313 Fraise Banane 330ml Pack de 12

000315 Kiwi Pomme Ananas 330ml Pack de 12

000311 Orange Mangue Passion 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE NEW BIO

LE COQ TOQUE jus et nectar bio
Jus et nectars de fruits et légumes 100% naturels. Fabriqué en France 
et issu de l'agriculture biologique. Sans gluten, sans sucres ajoutés, 
sans conservateurs et sans colorants. Colis de 12 bouteilles verre 250ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101027 Abricot (nectar) NEW BIO 250ml Pack de 12

101021 Ananas (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12

101022 Orange blonde (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12

101026 Poire Williams (nectar) NEW BIO 250ml Pack de 12

101024 Pomme Fraise (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12

101025 Pomme Menthe (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12

101023 Pomme pulpée (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12

101028 Tomate Romarin (jus) NEW BIO 250ml Pack de 12
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CANETTE ALU

TRIP DRINKS boisson au CBD
Eaux aromatisées aux fruits et plantes, légèrement pétillantes et 
infuées au CBD. Sans sucres ajoutés. Colis de 12 canettes alu 250ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000236 Citron Basilic 250ml Pack de 12

000235 Pêche Gingembre 250ml Pack de 12

000234 Sureau Menthe 250ml Pack de 12

CANETTE ALU

JANE boisson au CBD
Boissons au thé, fruits, fleurs et plantes avec infusion de CBD 
(35mg par canette). Fabriqué en France. Colis de 24 canettes 250ml. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000161 Thé noir Pêche Romarin 250ml Pack de 24

000162 Thé vert Hibiscus Fraise Basilic 250ml Pack de 24

000163 Thé vert Violette Citron 250ml Pack de 24

LE COLLAGÈNE
c'est quoi ?

Le collagène est une protéine essentielle qui constitue la Le collagène est une protéine essentielle qui constitue la 
structure de la peau, des os, des tendons, des ligaments et structure de la peau, des os, des tendons, des ligaments et 
des cartilages. Il agit comme un "ciment" pour maintenir la des cartilages. Il agit comme un "ciment" pour maintenir la 
fermeté et l'élasticité des tissus. Avec l'âge, la production fermeté et l'élasticité des tissus. Avec l'âge, la production 
de collagène diminue, ce qui peut entraîner des rides et de collagène diminue, ce qui peut entraîner des rides et 

une fragilité articulaire.une fragilité articulaire.

CANETTE ALU NEW

JANE boisson au collagène
Boissons enrichies en collagène pour le soin de la peau. Fabriqué en France. 
Colis de 24 canettes alu 250ml. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101441 Clémentine collagène NEW 250ml Pack de 24

101442 Framboise Fleur de sureau 
collagène NEW

250ml Pack de 24

CANETTE ALU

HUMBLE PLUS boisson au collagène
Boissons pétillantes au collagène marin. Fabriqué en France. Colis de 24 
canettes 330ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000273 Framboise gingembre NEW 330ml Pack de 24

000272 Mangue passion NEW 330ml Pack de 24

000271 Coco kiwi NEW 330ml Pack de 24

CANETTE ALU NEW

JANE boisson aphrodisiaque
Boissons aphrodisiaques faibles en sucres et en calories. Végane, ingrédients 
naturels, sans arômes artificiels ni conservateur. Colis de 24 canettes alu 
250ml. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101451 Mangue Poivre Rose NEW 250ml Pack de 24

101452 Passion Piment Vanille NEW 250ml Pack de 24
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CANETTE ALU NEW

JANE boisson énergisante
Boissons finement pétillantes et énergisantes. Enrichies en yerba maté, 
guarana et vitamine C. Fabriqué en France. Colis de 24 canettes alu 250ml. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101432 Cactus Citron vert NEW 250ml Pack de 24

101431 Gingembre Fruits rouges NEW 250ml Pack de 24

CANETTE ALU NEW BIO

BUDDY boisson gazeuse énergisante bio
Boissons énergisantes issues de l'agriculture biologique. Peu sucrées et 
véganes. Colis de 12 canettes alu 250ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101421 Citron Gingembre NEW BIO 250ml Pack de 12

101422 Grenade Hibiscus NEW BIO 250ml Pack de 12

101423 Mangue Passion NEW BIO 250ml Pack de 12

BRIQUE CARTON BIO

ME-ME boisson au matcha bio
Boissons à base de thé vert matcha. Fabriqué en France et issu de l'agiculture 
biologique. Colis de 12 briques carton 330ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000811 Thé vert matcha Sève d'érable 
Citron BIO

330ml Pack de 12

000812 Thé vert matcha Sève de 
bouleau BIO

330ml Pack de 12

000813 Thé vert matcha Menthe BIO 330ml Pack de 12

CANETTE CARTON BOUTEILLE VERRE BIO

SIP SAP eau de bouleau bio
Sève de bouleau aromatisée aux fruits et plantes. Sans colorants. 
Sans conservateurs. Sans arômes artificiels. Agriculture biologique. 
Végane. Colis de 12 canettes carton 250ml ou 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000183 Eau de bouleau Gingembre 
(canette) BIO

250ml Pack de 12

000184 Eau de bouleau Menthe 
(canette) BIO

250ml Pack de 12

000181 Eau de bouleau Citron 
(bouteille) NEW BIO

330ml Pack de 12

000182 Eau de bouleau Menthe 
(bouteille) NEW BIO

330ml Pack de 12
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CANETTE ALU

NOCCO boisson vitaminée
Boissons enrichies en acides aminés et vitamines pour maximiser les 
performances sportives. Sans sucres ajoutés. Colis de 24 canettes alu 330ml. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000156 BLOOD ORANGE goût orange 
sanguine 330ml Pack de 24

000155 LIMON DEL SOL goût citron 330ml Pack de 24

000158 MANGO goût mangue 330ml Pack de 24

000152 PÊCHE goût pêche 330ml Pack de 24

000154 POMME goût pomme 330ml Pack de 24

000151 TROPICAL goût tropical 330ml Pack de 24

BOUTEILLE PET

VITAMIN WELL boisson vitaminée fonctionnelle
Boissons fonctionnelles enrichies en vitamines et minéraux. Très peu 
sucrées. Sans colorants artificiels. Colis de 12 bouteilles PET 500ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000141 ANTIOXYDANT Pêche 500ml Pack de 12

000149 BOOST Myrtille Framboise 500ml Pack de 12

000140 REACT Cassis 500ml Pack de 12

000148 REFRESH Kiwi Citron 500ml Pack de 12

000142 RELOAD Citron Citron vert 500ml Pack de 12

BOUTEILLE PET

BAREBELLS milkshake protéiné
Milkshakes enrichis en protéines (24g par boisson). Sans lactose. Végane. Sans 
sucres ajoutés. Colis de 8 bouteilles PET 330ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000564 Banane 330ml Pack de 8

000561 Chocolat 330ml Pack de 8

000562 Fraise 330ml Pack de 8

000563 Vanille 330ml Pack de 8

BRIQUE CARTON NEW

HIPRO boisson lactée protéinée
Boissons lactées protéinées (25g par boisson). Sans lactose et sans matières 
grasses. Colis de 8 briques carton 330ml. DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101102 Chocolat NEW 330ml Pack de 8

101101 Vanille NEW 330ml Pack de 8
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BOUTEILLE VERRE BIO

SYMPLES infusion de plantes bio
Infusions aux fruits, aux plantes et aux herbes aromatiques. Source de 
bienfaits pour le corps et l'esprit. Très peu sucrées, fabriquées en France 
et issues de l'agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000661 Basilic (pétillante) BIO 330ml Pack de 12

000662 Feuille de cassis (pétillante) BIO 330ml Pack de 12

000663 Menthe douce (pétillante) BIO 330ml Pack de 12

000681 DETOXIFIANTE (pétillante) Carotte 
sureau Sauge Pomme Stévia BIO

330ml Pack de 12

000682 ENERGISANTE (pétillante) Citron Mirabelle 
Romarin Menthe poivrée Thym Argousier BIO

330ml Pack de 12

000685 RELAXANTE (pétillante) Cerise Myrtille 
Lavande Cassis Camomille Verveine BIO

330ml Pack de 12

000684 HIVERNALE (plate) Pomme Cassis Menthe 
Bergamote Feuille de framboisier BIO

330ml Pack de 12

BRIQUE CARTON

VITA COCO eau de coco
Eaux de coco naturelles. Sans colorants. Sans conservateurs. Sans arômes. 
Colis de 12 briques carton 330ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000650 Eau de coco Pure 330ml Pack de 12

000654 Eau de coco Pressed 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE CANETTE ALU BIO

BRIO MATE boisson au maté bio
Boissons au maté, aux fruits et aux plantes. Naturellement riches en 
caféine. BIO. Colis de 12 bouteilles verre 330ml ou 12 canette alu 250ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000732 Mate Menthe Citron - pétillant 
(bouteille) BIO

330ml Pack de 12

000735 Original - pétillant (canette) BIO 250ml Pack de 12

000736 Gingembre - pétillant (canette)
NEW BIO

250ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE

CLUB-MATE thé maté
Boissons pétillantes au maté. Riche en caféine. Sans gluten. Sans lactose. 
Végane. Colis de 24 bouteilles verre 330ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000511 Thé Maté (pétillant) 330ml Pack de 24

000512 Cola au maté 330ml Pack de 24   
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BRIQUE CARTON BIO

VAÏVAÏ eau de coco bio
Eaux de coco 100% naturelles. Sans sucres ajoutés. Sans conservateurs, 
colorants, ni arômes. Agriculture biologique. Colis de 8 briques carton 1L. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000606 Eau de coco nature BIO 1L Pack de 8

BOUTEILLE PET

ALO boisson aloe vera
Boissons au jus et à la pulpe d’aloe vera. Sans colorants artificiels, 
conservateurs ou arômes artificiels. Colis de 12 bouteilles PET 500ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000672 ALLURE  
Mangue + pulpe d'aloe vera 500ml Pack de 12

000674 COMFORT  
Pasteque + pulpe d'aloe vera 500ml Pack de 12

000671 EXPOSED  
Miel + pulpe d'aloe vera 500ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE NEW BIO

HOLYSHOT shot de gingembre bio
Shot de gingembre au citron issu de l'agriculture biologique. Jus pressé 
à froid, sans sucres ajoutés. Végane. Colis de 12 bouteilles verre 60ml. 
DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000593 Gingembre Citron NEW BIO 60ml Pack de 12

Commandez au

colis et faites des

ÉCONOMIES
www.delidrinks.com

LE GINGEMBRE
et ses bienfaits

Le gingembre possède de nombreux 
bienfaits pour la santé grâce à ses 
composés actifs : propriétés anti-

inflammatoires, effets positifs sur 
le système digestif, la circulation 
sanguine ou encore les douleurs 
musculaires. De plus, le gingembre 

aide à réduire la fatigue et est une source 
incroyable d'antioxydants pour le corps.
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CANETTE ALU BIO

FERM KOMBUCHA kombucha canette bio
Thés fermentés naturellement pétillants, aux fruits et aux plantes. Agriculture 
biologique. Végane. Colis de 24 canettes alu 250ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000535 Fleur de sureau Menthe BIO 250ml Pack de 24

000531 Gingembre Citronnelle BIO 250ml Pack de 24

000534 Myrtille Cassis BIO 250ml Pack de 24

BOUTEILLE PET BIO

THE GUTSY CAPTAIN kombucha bio
Thés fermentés glacés aromatisés. Sans colorants. Sans arômes artificiels. 
Végane. Colis de 12 bouteilles PET 400ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000491 Original BIO 400ml Pack de 12

000493 Ananas Pêche BIO 400ml Pack de 12

000494 Framboise BIO 400ml Pack de 12

000492 Gingembre Citron BIO 400ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE CANETTE ALU NEW BIO

ARCHIPEL kombucha bio
Boissons au kombucha issues de l'agriculture biologique. Fabriquées en 
France de manière artisanale. Colis de 12 bouteilles verre 330ml ou
24 canettes alu 330ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101501 Feuilles de Cassis (bouteille) NEW BIO 330ml Pack de 12

101502 Feuilles de Figuier (bouteille) NEW BIO 330ml Pack de 12

101511 Framboise (canette) NEW BIO 330ml Pack de 24

101512 Pomelo Gingembre (canette) NEW BIO 330ml Pack de 24

BOUTEILLE VERRE BIO

ATIKA kombucha bio
Boissons au kombucha, naturellement pétillantes, fabriquées en 
France. Agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000901 Citron Gingembre BIO 330ml Pack de 12

000902 Citron vert Menthe BIO 330ml Pack de 12

000904 Hibiscus Myrtille NEW BIO 330ml Pack de 12

000903 Pêche BIO 330ml Pack de 12

LE KOMBUCHA
c'est quoi ?

Le kombucha est une boisson fermentée à base de thé 
sucré et d'une culture de bactéries et levures appelée 
SCOBY. Légèrement pétillante, elle est connue pour ses 
bienfaits potentiels, tels que l'amélioration de la digestion, 
le renforcement de l'immunité ou encore la désintoxication 

du corps grâce aux acides organiques.
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BOUTEILLE VERRE BIO

KEFIR EAU VERTUEUSE kéfir bio
Boissons fermentées au kéfir de fruit bio. Produit artisanalement. Colis de 12 
bouteilles verre 330ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000973 Fleur de sureau BIO 330ml Pack de 12

000971 Gingembre Curcuma BIO 330ml Pack de 12

000972 Hibiscus Feuille de Cassis BIO 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

GINGEUR ginger beer bio
Véritable Ginger Beer pur jus. Fabriqué en France. Sans ingrédients artificiels. 
Sans alcool. Agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000752 Ginger Beer Original BIO 330ml Pack de 12

000751 Ginger Beer Original sans sucres NEW BIO 330ml Pack de 12

CANETTE ALU NEW BIO

SAPINCA boisson gazeuse au gingembre bio
Boissons gazeuses à base de gingembre et de plantes. Issues de l'agriculture 
biologique. Végane. Colis de 12 canettes de 250ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101411 Gingembre et Épices NEW BIO 250ml Pack de 12

101412 Gingembre et Fruits NEW BIO 250ml Pack de 12

CANETTE ALU BIO

GIMBER boisson gazeuse au gingembre bio
Boisson pétillante au gingembre issue de l'agriculture biologique. 
Végane, sans gluten et sans lactose. Colis de 12 canettes alu 250ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000924 Gingembre BIO 250ml Pack de 12
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BOUTEILLE VERRE

ABBONDIO limonade italienne
Limonades et sodas naturels. Sans colorants. Sans conservateurs. Sans arômes 
artificels. Colis de 24 bouteilles verre 275ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000801 BIANCA GAZZOSA Nature 275ml Pack de 24

000807 AMBRA LA CEDRATTA Citron Cédrat 275ml Pack de 24

000802 MENTA SMERALDA Menthe 275ml Pack de 24

000804 ARANCIATA ALLEGRA Orange 275ml Pack de 24

000808 LOLA COLA Cola 275ml Pack de 24

BOUTEILLE VERRE

ELIXIA limonade artisinale
Limonades artisanales aromatisées. Sans ingrédients artificiels. Fabriqué en 
France. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000845 Cola 330ml Pack de 12

000843 Fleur De Sureau BIO BIO 330ml Pack de 12

000844 Fraise des bois 330ml Pack de 12

000846 Framboise 330ml Pack de 12

000847 Fruit de la passion 330ml Pack de 12

000840 Menthe poivrée BIO BIO 330ml Pack de 12

000841 Nature BIO BIO 330ml Pack de 12

CANETTE ALU NEW

BELVOIR soda inspiration cocktail
Sodas pétillants à inspiration cocktail. Sans alcool, sans colorant et sans 
arômes artificiels. Colis de 24 canettes alu 250ml. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000856 Bellini Pêche NEW 250ml Pack de 24

000855 Martini Fruit de la passion NEW 250ml Pack de 24

000854 Mojito Citron vert Yuzu NEW 250ml Pack de 24

BOUTEILLE VERRE BIO

BELVOIR soda bio
Sodas pétillants naturels. Sans conservateurs. Sans arômes artificiels. 
Colis de 12 bouteilles verre 250ml ou 6 bouteilles verre 750ml. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000851 Citronnade BIO 250ml Pack de 12

000853 Fleur De Sureau BIO 250ml Pack de 12

000858 Fleur de Sureau Rose NEW 250ml Pack de 12

000857 Framboise NEW 250ml Pack de 12

000852 Ginger Beer BIO 250ml Pack de 12

000881 Citronnade 750ml BIO 750ml Pack de 6

000882 Ginger Beer 750ml BIO 750ml Pack de 6
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BOUTEILLE VERRE CANETTE ALU BIO

FIZZ soda bio
Sodas pétillants naturels, sans colorants artificiels, ni conservateurs. Fabriqué 
en France. Agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 330ml ou 12 
canettes alu 330ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000837 Cerise Hibiscus BIO 330ml Pack de 12

000834 Citron BIO 330ml Pack de 12

000831 Cola BIO 330ml Pack de 12

000832 Limonade BIO 330ml Pack de 12

000833 Orange BIO 330ml Pack de 12

000838 Tropical BIO 330ml Pack de 12

000931 Cola - canette BIO 330ml Pack de 12

000932 Limonade - canette BIO 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

LES FILLES DE L'OUEST schorle
Mélanges d'eau légèrement pétillante et de jus de fruits. Fabriqué 
en France. Agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000823 Cassis truculent BIO 330ml Pack de 12

000822 Citron fringuant BIO 330ml Pack de 12

000824 Groseille chatoyante BIO 330ml Pack de 12

000825 Menthe fougueuse BIO 330ml Pack de 12

000821 Pomme piquante BIO 330ml Pack de 12

000826 Rhubarbe pimpante BIO 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

MONA soda bio
Boissons pétillantes aux fruits. Recettes 100% naturelles. Fabriqué 
en France. Agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000871 Citron Citron vert BIO 330ml Pack de 12

000873 Fraise Framboise BIO 330ml Pack de 12

000872 Orange sanguine BIO 330ml Pack de 12

000874 Pêche Abricot BIO 330ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE NEW BIO

CHOUETTE cidre blond 5% bio
Cidre blond 5° sans sucres ajoutés. Issu de l'agriculture biologique, fabriqué 
en France, sans gluten et sans colorants. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101521 cidre bio NEW BIO 330ml Pack de 12



BOUTEILLE VERRE NEW BIO

GUINGUETTE boisson pétillante à la pomme bio
Boissons pétillantes à la pomme. Issu de l'agriculture biologique, fabriqué en 
France, sans colorants, sans conservateurs, sans gluten et végane. Colis de 12 
bouteilles verre 330ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101472 Pomme Framboise NEW BIO 330ml Pack de 12

101471 Pomme Gingembre NEW BIO 330ml Pack de 12

ON GARDE LE 
CONTACT ?
On se retrouve sur 
nos réseaux sociaux 
pour être informé en premier 
des nouveautés, actualités, 
promotions, recettes et plus 
encore !

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com

BOUTEILLE VERRE NEW BIO

UNAJU boisson pétillante aux fruits et aux plantes bio
Boissons légèrement pétillantes aux fruits et aux plantes issues de 
l'agriculture biologique. Made in France. Colis de 12 bouteilles verre 250ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101482 Citron vert Gingembre NEW BIO 250ml Pack de 12

101481 Citron Verveine NEW BIO 250ml Pack de 12

101483 Fraise Basilic NEW BIO 250ml Pack de 12

101484 Mandarine Romarin NEW BIO 250ml Pack de 12

101485 Yuzu Concombre NEW BIO 250ml Pack de 12

sodas et boissons pétillantes BOISSONS FROIDES READY-TO-DRINK 43



Tous les tarifs en 1 clic sur www.delidrinks.comBOISSONS FROIDES READY-TO-DRINK sodas et boissons pétillantes44

CANETTE ALU

DR PEPPER cola
Le cola américain par excellence. Colis de 24 canettes alu 330ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000701 Dr Pepper Cola 330ml Pack de 24

BOUTEILLE VERRE CANETTE ALU BIO

UMÀ soda bio
Sodas naturels et fabriqués en France, infusés artisanalement. Agriculture 
biologique. Colis de 12 bouteille verre 250ml ou 12 canettes alu 330ml. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000446 Limonade BIO 330ml Pack de 12

000443 Limonade BIO 250ml Pack de 12

000444 Cola BIO 330ml Pack de 12

000445 Ginger Beer BIO 330ml Pack de 12

000442 Ginger Beer BIO 250ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE

COMMUNITY COLA cola
Recettes réalisées à partir d'ingrédients Fairtrade. 5 cents par bouteille sont 
reversés à une sélection de projets sociaux en France. Colis de 24 bouteilles 
verre 330ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000861 Cola Original 330ml Pack de 24

000862 Cola sans sucres 330ml Pack de 24

CANETTE ALU NEW

SQWEEZ boisson gazeuse aux fruits
Sodas naturels faibles en calories. Végane. Colis de 12 canettes alu 250ml. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000405 Citron Gingembre NEW 250ml Pack de 12

000407 Fruits rouges NEW 250ml Pack de 12

000406 Pêche blanche NEW 250ml Pack de 12
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BOUTEILLE VERRE

FEVER-TREE tonic
Mixers et tonic. Prêt-à-boire ou à utiliser dans des préparations de type 
cocktail etc. Colis de 24 bouteilles verre 200ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000694 Framboise Rhubarbe Tonic 200ml Pack de 24

000692 Ginger Ale 200ml Pack de 24

000691 Ginger Beer 200ml Pack de 24

000693 Premium Indian Tonic 200ml Pack de 24

BOUTEILLE VERRE BIO

LEMONAID limonade bio
Boissons pétillantes aux fruits. Sans éléments artificiels. 
Agriculture biologique. Végane. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000380 Citron vert BIO 330ml Pack de 12

000381 Fruit de la passion BIO 330ml Pack de 12

000382 Orange sanguine BIO 330ml Pack de 12

000386 Ginger BIO 330ml Pack de 12

CANETTE ALU NEW

PUNCHY soda enrichi en vitamines D
Sodas aux fruits enrichis en vitamine D. Faibles en calories. Végane et sans 
gluten. Colis de 12 canettes 250ml. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101403 Concombre Yuzu Romarin NEW 250ml Pack de 12

101401 Orange sanguine Bitters 
Cardamome NEW

250ml Pack de 12

101402 Pêche Gingembre Chaï NEW 250ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE NEW

SANSU soda au citron yuzu
Sodas au Citron Yuzu. Contient 8% de jus de Citron Yuzu. Colis de 12 bouteilles 
verre 250ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101461 Citron Yuzu Original NEW 250ml Pack de 12

101462 Citron Yuzu Ginbgembre NEW 250ml Pack de 12
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BOUTEILLE VERRE BIO

CHARITEA thé glacé bio
Thés glacés à partir de véritables infusions de thés et fruits. 
Agriculture biologique. Végane. Colis de 12 bouteilles verre 330ml. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000384 BLACK Thé noir Citron BIO 330ml Pack de 12

000385 GREEN Thé vert Gingembre BIO 330ml Pack de 12

000383 RED Rooibos Passion BIO 330ml Pack de 12

000392 MINT Infusion Menthe BIO 330ml Pack de 12

000366 MATE Maté Orange (pétillant) BIO 330ml Pack de 12

000393 MATE GINGER Maté Ginger 
(pétillant) BIO

330ml Pack de 12

BOUTEILLE RPET BIO

JOMO thé glacé bio
Thés glacés très peu sucrés fabriqués en France. Bouteilles empilables. Colis 
de 6 bouteilles PET 350ml. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000282 Thé vert Menthe Citron BIO 350ml Pack de 6

000283 Thé blanc Pêche Hibiscus BIO 350ml Pack de 6

000281 Thé maté Passion Citron BIO 350ml Pack de 6

000284 Thé maté Grenade Litchi BIO 350ml Pack de 6

BOUTEILLE VERRE BIO

MENEAU thé glacé bio
Thés glacés 100% naturels. Fabriqué en France. Sans colorants. Sans 
conservateurs. Sans arômes. Agriculture biologique. Colis de 20 bouteilles 
verre 250ml ou 6 bouteilles 750ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000365 Thé vert Citron Gingembre BIO 250ml Pack de 12

000362 Thé vert Citron Thym BIO 250ml Pack de 12

000367 Thé vert Grenade BIO 250ml Pack de 12

000368 Thé vert Hibiscus BIO 250ml Pack de 12

000711 Thé vert Hibiscus BIO 750ml Pack de 6

000364 Thé vert Menthe BIO 250ml Pack de 12

000363 Thé vert Pêche BIO 250ml Pack de 12

000712 Thé vert Pêche BIO 750ml Pack de 6

Fondation
Lemonaid & ChariTea e.V.

Drinking helps. Depuis plus de 10 ans, les marques 
Lemonaid & ChariTea s'engagent à travers leur 
fondation à reverser 5 centimes sur chaque 
bouteille vendue afin d'améliorer la vie de milliers 
de personnes. En 2024, plus de 4 000 personnes 
ont bénéficié des programmes mis en place par 
la fondation et ses partenaires, portant le nombre 
total de bénéficiaires à près de 20 000 personnes. 
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BOUTEILLE VERRE BIO

UMÀ thé glacé bio
Thés glacés infusés en France, fabrication artisanale. Agriculture biologique. 
Colis de 12 bouteilles verre 250ml. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000453 Thé vert - basilic, yuzu BIO 250ml Pack de 12

000451 Rooibos - cannelle, rhubarbe BIO 250ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

LES FILLES DE L'OUEST thé glacé bio
Thés glacés naturels réalisés à partir d'une sélection de thés et d'épices 
premium. Fabriqué en France. Agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles 
verre 330ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000911 Thé vert l'idyllique BIO 330ml Pack de 12

000912 Thé Chaï l'extravagant BIO 330ml Pack de 12

000913 Rooibos ensorcelant BIO 330ml Pack de 12

CANETTE ALU BIO

BOS thé rooibos glacé
Thés Rooibos glacés aux fruits. Sans colorants. Sans conservateurs. 
Sans théine. Agriculture biologique. Colis de 12 canettes 250ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000471 Rooibos Pêche BIO 250ml Pack de 12

000472 Rooibos Citron BIO 250ml Pack de 12

000480 Rooibos Citron (pétillant) BIO 250ml Pack de 12

000474 Rooibos Citron vert BIO 250ml Pack de 12

CANETTE ALU NEW

POP'S DRINK thé glacé enrichi en fibres
Thés glacés riches en fibres. Boissons créées par FastGoodCuisine, 
célèbre influenceur cuisine. Végane. Colis de 24 canettes alu 330ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101303 Citron half & half NEW 330ml Pack de 24

101302 Grenade NEW 330ml Pack de 24

101301 Pêche NEW 330ml Pack de 24
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CANETTE ALU NEW BIO

CLIPPER Infusions glacées
Infusions glacées issues de l'agriculture biologique.  Fabriqué en France. Sans 
arômes artificiels, sans colorants et sans sucres ajoutés. Colis de 12 canettes 
alu 250ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101313 Camomille Pêche Orange NEW BIO 250ml Pack de 12

101311 Citron Gingembre Rooibos NEW BIO 250ml Pack de 12

101312 Menthe Citron Citron vert NEW BIO 250ml Pack de 12

BOUTEILLE PET CANETTE ALU

ARIZONA thé glacé
Thés glacés n°1 aux États-Unis, au design détonant. Sans colorants artificiels. 
Sans conservateurs artificiels. Colis de 6 bouteilles PET 500ml ou 12 canettes 
alu 330ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000204 Thé vert Ginseng Miel 500ml Pack de 6

000216 Thé vert Miel sans sucres 500ml Pack de 6

000210 Thé vert Pêche 500ml Pack de 6

000203 Thé vert Grenade 500ml Pack de 6

000202 Thé noir Citron 500ml Pack de 6

000201 Thé noir Pêche 500ml Pack de 6

000205 Thé blanc Myrtille 500ml Pack de 6

000215 Thé rooibos 500ml Pack de 6

000264 Thé vert Miel 330ml Pack de 12

000262 Thé noir Pêche 330ml Pack de 12

000263 Thé vert Grenade 330ml Pack de 12

BOUTEILLE PET

ARIZONA boisson aux fruits
Boissons aux fruits. Sans colorants artificiels. Sans conservateurs artificiels. 
Colis de 6 bouteilles PET 500ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

000217 LEMONADE Citronnade 500ml Pack de 6

000212 FRUIT PUNCH Multifruits 500ml Pack de 6

000211 MUCHO MANGO Mangue 500ml Pack de 6

000213 STRAWBERRY LEMONADE Fraise Citron 500ml Pack de 6

000214 WATEMELON Pastèque 500ml Pack de 6
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CANETTE ALU

MADAM HONG bubble tea prêt-à-boire
Bubble tea prêt-à-boire. Boissons incluant le thé aromatisé et les perles 
dans un seul et même contenant. Colis de 24 canettes alu 315 ou 320ml. 
DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

128611 Brown Sugar & perles konjac 315ml Pack de 24

128612 Matcha Latte & perles konjac 315ml Pack de 24

128604 Thé vert litchi & boba passion 320ml Pack de 24

128602 Thé noir mangue & boba mangue 320ml Pack de 24

128605 Thé noir pêche & boba fraise 320ml Pack de 24

128603 Thé noir pêche & boba pêche 320ml Pack de 24

128601 Thé noir pomme & boba pomme 320ml Pack de 24

CANETTE CARTON NEW BIO

OATLY boisson végétale prête-à-boire
Boissons végétales prêtes-à-boire issues de l'agriculture biologique. Sans 
lactose. Contient du café. Végane. Colis de 12 canettes carton 235ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

101211 Cappuccino NEW BIO 235ml Pack de 12

101212 Moccaccino NEW BIO 235ml Pack de 12

BRIQUE CARTON NEW

ALPRO boisson végétale prête-à-boire
Boissons végétales prêtes-à-boire. Sans lactose. Contient du café. Colis de 15 
briques carton 250ml. 

Ref. Produit Format Conditionnement

101201 Amande NEW 250ml Pack de 15

101202 Soja Caramel NEW 250ml Pack de 15
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113023 TRADITION Salon de thé 
32% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

113072 TRESOR Noir - dosettes 
33% de cacao

 Texture onctueux

 Force du cacao puissant

DDM mini 9 mois ambiant.

113075 TRADITION BIO - dosettes 
33% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

113025 3 Chocolats 
52% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao équilibré

DDM mini 5 mois ambiant.

113003 SUPRÊME à l'italienne 
32% de cacao

 Texture épais

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

113005 TRADITION BIO 
32% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

113060 TRESOR Noir liquide 
32% de cacao

 Texture onctueux

 Force du cacao puissant

DDM mini 3 mois ambiant.

113032 Tanzanie 
50% de cacao

 Texture épais

 Force du cacao intense

DDM mini 8 mois ambiant.

113024 TRESOR Noir 
33% de cacao

 Texture onctueux

 Force du cacao puissant

DDM mini 9 mois ambiant.

113004 TRESOR Blanc 
40% de chocolat blanc

 Texture onctueux

 Force du cacao neutre

DDM mini 9 mois ambiant.

113006 LE JOYAU 
60% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao intense

DDM mini 5 mois ambiant.

BOÎTE

MONBANA chocolat en poudre
Gamme de chocolats en poudre pour les professionnels. 

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

113023 TRADITION Salon de thé 1,000kg À la pièce Colis de 6 

113005 TRADITION BIO BIO 1,000kg À la pièce Colis de 6 

113075 TRADITION BIO - dosettes BIO 15g Pack de 100

113024 TRESOR Noir 1,000kg À la pièce Colis de 6 

113072 TRESOR Noir - dosettes 25g Pack de 100

113060 TRESOR Noir liquide 1L Pack de 6

113025 3 Chocolats 175g À la pièce Colis de 6 

113004 TRESOR Blanc 500g À la pièce Colis de 6 

113032 Tanzanie 225g À la pièce Colis de 6 

113003 SUPRÊME à l'italienne 1,000kg À la pièce Colis de 6 

113006 LE JOYAU 800g À la pièce Colis de 6 

BOÎTE

MONBANA chocolat en poudre aromatisé
Chocolats en poudre 33% de cacao pour de délicieux chocolats chauds 
aromatisés. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

113114 Arôme Caramel 250g À la pièce Colis de 6 

113113 Arôme Orange 250g À la pièce Colis de 6 

113115 Arôme Noisette 250g À la pièce Colis de 6 

113116 Arôme Speculoos 250g À la pièce Colis de 6 

113112 Arôme Vanille 250g À la pièce Colis de 6 

113030 Chocolat de Noël (pain 
d'épices) 250g À la pièce Colis de 6 
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BOÎTE

ZUMA chocolat en poudre
Préparations en poudre pour chocolats chauds. Boîte de 2kg. 
DDM mini 9 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

113203 Original 2,000kg À la pièce Colis de 4 

113205 Dark Fairtrade 2,000kg À la pièce Colis de 4 

113204 Thick 2,000kg À la pièce Colis de 4 

113203 Original 
25% de cacao

 Texture fluide

 Force du cacao doux

DDM mini 9 mois ambiant.

113205 Dark Fairtrade 
33% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

113204 Thick 
25% de cacao

 Texture épais

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

POCHE

ZUMA chocolat en poudre
Préparations en poudre pour chocolats chauds. Sachet de 1kg. 
DDM mini 9 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

113202 Dark 1,000kg À la pièce Colis de 8 

113212 Dominican Republic NEW 1,000kg À la pièce Colis de 8 

113201 Original 1,000kg À la pièce Colis de 8 

113209 White NEW 1,000kg À la pièce Colis de 8 

113202 Dark 
33% de cacao

 Texture velouté

 Force du cacao équilibré

DDM mini 9 mois ambiant.

113212 Dominican Republic 
35% de cacao

 Texture onctueux

 Force du cacao puissant

DDM mini 9 mois ambiant.

113201 Original 
25% de cacao

 Texture fluide

 Force du cacao doux

DDM mini 9 mois ambiant.

113209 White 
Chocolat blanc en poudre

 Texture onctueux

 Force du cacao neutre

DDM mini 6 mois ambiant.
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PRÉPARER
un authentique 
chocolat chaud

Dans un pot à lait, verser 250ml de lait entier et 
le faire chauffer à la buse vapeur jusqu'à obtenir 
une texture onctueuse et une température 
d'environ 65°C. Une fois le lait chauffé, ajouter 
environ 35g de copeaux de chocolat Dolfin. 

Mélanger puis servir dans une tasse.

POCHE

DOLFIN chocolat en copeaux
Copeaux de chocolat belge à faire fondre dans le lait pour réaliser des 
chocolats chauds de manière artisanale. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

113101 Chocolat noir 77% de cacao 1,000kg À la pièce Colis de 6 

113102 Chocolat noir 60% de cacao 1,000kg À la pièce Colis de 6 

113103 Chocolat noir + Chocolat Blanc 1,000kg À la pièce Colis de 6 

Peanuts
Chocolate

Brownie
Bliss

• Dans un pot à lait, faire chauffer 250ml de lait 
d’avoine jusqu’à environ 65°C.

• Ajouter dans le lait une dose de chocolat et 2 
pressions de sirop Brownie puis mélanger.

• Verser dans un grand verre.
• Recouvrir de crème fouettée.
• Napper de sauce chocolat noisette.
• Parsemer de morceaux de brownie aux noix.
• Servir.

• Chocolat Trésor Monbana ref.113024
• Lait d’amande barista Alpro ref.000083
• Crème fouettée
• Granola chocolat Essentiel(s) ref.501341

• Dans un pot à lait, faire chauffer 250ml de lait 
d’amande jusqu’à environ 65°C.

• Ajouter une dose de chocolat et mélanger le 
tout.

• Verser dans un grand verre.
• Recouvrir de crème fouettée.
• Saupoudrer de Granola Chocolat.
• Servir.

• Zuma Original Hot Chocolate ref.113201
• Lait d’avoine Oatly Barista ref.000073
• Sirop Brownie Routin 1883 ref.115173
• Sauce Chocolat noisette Routin 1883 

ref.112508
• Crème fouettée
• Brownie aux noix

POCHE

VAN HOUTEN chocolat en poudre
Gamme de chocolats en poudre pour les professionnels. Sachet 750g. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

113221 PASSION Choco Drink 33% 750g À la pièce Colis de 10 
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PRÉSENTOIR

CHOC-O-LAIT bâtonnet de chocolat
Bâtonnets de chocolat à faire fondre dans du lait chaud pour chocolat chaud. 
Présentoir de 24 bâtonnets 33g. DDM mini 3 mois ambiant.

Chocolat noir 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113302 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat au lait 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113301 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat Caramel 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113304 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat Mocha 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113310 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat Noisette 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113303 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat Noix de coco 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113308 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat Speculoos 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113305 33g Pack de 24 Colis de 4 

Chocolat blanc Vanille 
Ref. Format Conditionnements disponibles

113306 33g Pack de 24 Colis de 4 

PRÉSENTOIR

CHOC-O-LAIT présentoir bâtonnets
Bâtonnets de chocolat à faire fondre. Présentoir en bois à poser sur le 
comptoir. 6 bâtonnets de 8 parfums + 48 recharges incluses.  
H.230 x L.420 x P.310mm. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

113312 Présentoir bois + 96 bâtonnets 33g Pack de 96

À faire fondre dans
le lait chaud et c'est

PRÊT !
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117112

Earl Grey 
Thé noir + Bergamote

117110

St Pétersbourg 
Thé noir + Bergamote + 
Fruits rouges + Caramel

117217
Thé noir de Noël 
Tsarevna 
Thé noir + orange + 
épices

117111

English Breakfast 
Thé noir Ceylan +  Thé 
noir Assam

117120

Darjeeling 
Darjeeling

117113

Anastasia 
Thé noir + Bergamote + 
Fleur d'oranger

117118

Quatre Fruits Rouges 
Thé noir + Fruits rouges

117119

Kashmir Tchaï 
Thé noir + Épices

117121

Sencha 
Thé vert Japon

117123

Thé vert Menthe 
Thé vert + Feuilles de 
Menthe

117126
Vert Gingembre-Ci-
tron 
Thé vert Chun Me + 
Citron + Gingembre

117131

Rooibos Vanille 
Thé rooibos + Vanille

117166

Be Cool 
Menthe poivrée + 
Pomme + Réglisse + 
Verveine

117162

Detox 
Thé vert + thé maté + 
Citron + Citronnelle

117151

Camomille 
Camomiile

117154

AquaExotica 
Fruit du dragon + 
Hibiscus + Mangue + 
Pomme

117122

Vert Jasmin 
Thé vert + Jasmin

117128
Thé vert Menthe 
Concombre 
Thé vert + Menthe + 
Concombre

117168

Boost 
Thé vert + Thé maté + 
Cannelle + Gingembre + 
Cardamome

117141

White Anastasia 
Thé blanc + Bergamote 
+ Fleur d'oranger

117164

Feel Zen 
Caramel + Mélisse + 
Orange + Pomme + Thé 
rooibos

117167

BB Detox 
Thé vert + Thé maté + 
Pamplemousse + Fruits 
tropicaux

117155

Verveine 
Verveine

117152

AquaRosa 
Baies noires + Fruits 
rouges + Hibiscus

117153

AquaSummer 
Abricot + Hibiscus + 
Pêche + Pomme

KUSMI TEA Présentoir 
Présentoir métal vendu vide. L.275 x H.345 x P.115 mm

Ref. Pièce

117104 1 x pce

KUSMI TEA Coffret 
Coffret bois 6 compartiments.

Ref. Pièce

117103 1 x pce

BOÎTE BIO

KUSMI TEA thé en sachet boîte distributrice
Thés et infusions en sachet. Produits naturels issus de l'agriculture 
biologique. Fabriqué en France. Boîte distributrice de 25 sachets 2g. 
DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

117120 Darjeeling BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117111 English Breakfast BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117112 Earl Grey BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117113 Anastasia BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117110 St Pétersbourg BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117118 Quatre Fruits Rouges BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117217 Thé noir de Noël 
Tsarevna BIO

2g Pack de 25 Colis de 6 

117119 Kashmir Tchaï BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117121 Sencha BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117122 Vert Jasmin BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117123 Thé vert Menthe BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117128 Thé vert Menthe 
Concombre NEW BIO

2g Pack de 25 Colis de 6 

117126 Vert Gingembre-
Citron BIO

2g Pack de 25 Colis de 6 

117168 Boost BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117162 Detox BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117167 BB Detox BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117131 Rooibos Vanille BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117141 White Anastasia BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117151 Camomille BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117155 Verveine NEW BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117166 Be Cool BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117164 Feel Zen BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117154 AquaExotica BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117152 AquaRosa BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117153 AquaSummer BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 



VRAC NEW BIO

KUSMI TEA thé glacé en sachet
Infusions en sachet format spécial pour réaliser des thés glacés. Fabriqué 
en France. Colis de 80 sachets 8g, Rendement par sachet 1 carafe 1L. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

117072 AquaRosa NEW BIO 8g Pack de 80

117073 AquaSummer NEW BIO 8g Pack de 80

117129 Thé vert Menthe NEW BIO 8g Pack de 80

 
BIO

KUSMI TEA coffret découverte
11 x sachets 2g Thé vert à la menthe BIO 
11 x sachets 2g Thé vert au jasmin BIO 
11 x sachets 2g Thé vert Sencha BIO 
11 x sachets 2g Thé vert Anastasia BIO 
11 x sachets 2g Thé vert bien être Detox BIO 
11 x sachets 2g Thé noir Earl Grey BIO 
11 x sachets 2g Thé noir Ceylan BIO 
11 x sachets 2g Thé noir English Breakfast BIO 
12 x sachets 2g Infusion Aquarosa BIO

Ref. Produit Format Conditionnement

117102 Coffret découverte 100 sachets BIO 2g Pack de 100

KUSMI TEA Sablier Triple 
Sablier triple pour 3, 5 ou 7 minutes d'infusion.

Ref. Conditionnement

117206 À la pièce

SELECTION DELI Cuillère doseuse 
Cuillère doseuse en inox pour thé vrac.

Ref. Conditionnement

223492 À la pièce

SELECTION DELI Filtres papier 
Filtres en papier vide pour thé vrac.

Ref. Conditionnements disponibles

223491 Pack de 100 Colis de 24 

COFFRET
DÉCOUVERTE

ACCESSOIRES
INDISPENSABLES

1 sachet de 8g =

1L DE THÉ GLACÉ !
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BOÎTE

TEAHOUSE EXCLUSIVES thé sachet boîte 
distributrice
Thés et infusions en sachet. Sans agrafes ni colle. Boîte distributrice de 15 
sachets 3.5g. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

119102 Darjeeling First Flush 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119106 English Breakfast 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119105 Earl Grey 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119111 Spiced Chai 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119103 Green Tea 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119104 Sencha 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119107 Gunpowder Mint 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119108 Jasmine 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119110 Passion 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119121 Rooibos Vanilla 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119112 White Peach 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119123 Summerfruits 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119117 Peppermint 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119115 Herbs & Honey 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119118 Pure Camomille 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119113 Balance 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119114 Energy 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119120 Relax 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119122 Strength 3,5g Pack de 15 Colis de 6 

119102

Darjeeling First Flush 
Thé noir Himalaya

119110

Passion 
Thé vert Passion

119103

Green Tea 
Thé vert d'Anhui

119117

Peppermint 
Menthe poivrée

119105

Earl Grey 
Thé noir Daarjeling 
Bergamote

119112

White Peach 
Thé blanc Pêche

119107

Gunpowder Mint 
Thé vert Menthe

119118

Pure Camomille 
Fleurs de camomille

119114

Energy 
Hibiscus Feuilles de 
mûre Noix de cola 
Cerise Sureau Pomme

119122

Strength 
Citronnelle Réglisse 
Rose Orange Citron 
Gingembre

119106

English Breakfast 
Thés noirs Ceeylan et 
Sumatra

119121

Rooibos Vanilla 
Thé rooibos Vanille

119104

Sencha 
Thé vert du Japon

119115

Herbs & Honey 
Plantes & Miel

119111

Spiced Chai 
Thé noir Épices

119123

Summerfruits 
Fruits rouges

119108

Jasmine 
Thé vert Jasmin

119113

Balance 
Feuilles d'orties fleurs 
de tournesol Bleuets 
Pomme Orange

119120

Relax 
Feuilles de mûre Bleuets 
Fleurs de tournesol 
Orange citron

TEAHOUSE EXCLUSIVES Présentoir 
large 
Présentoir large en plexiglas noir. Pour 6 boîtes. H.485 x 
L.270 x P.200 mm

Ref. Conditionnement

119503 À la pièce

TEAHOUSE EXCLUSIVES Présentoir 
haut 
Présentoir haut en plexiglas noir. Pour 6 boîtes. H.640 x 
L.195 x P.190 mm

Ref. Conditionnement

119504 À la pièce

TEAHOUSE EXCLUSIVES Coffret bois 6 
références 
H.90 x L.270 x P.180 mm

Ref. Conditionnement

119502 À la pièce
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COLIS VRAC

TEAHOUSE EXCLUSIVES thé sachet colis vrac
Thés et infusions en sachet. Sans agrafes ni colle. Colis vrac de 100 sachets 
individuels 3.5g. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

119202 Darjeeling First Flush 3,5g Pack de 100

119206 English Breakfast 3,5g Pack de 100

119205 Earl Grey 3,5g Pack de 100

119203 Green Tea 3,5g Pack de 100

119207 Gunpowder Mint 3,5g Pack de 100

119208 Jasmine 3,5g Pack de 100

119221 Rooibos Vanilla 3,5g Pack de 100

119223 Summerfruits 3,5g Pack de 100

POCHE

TEAHOUSE EXCLUSIVES thé vrac
Thés et infusions vrac. Poche zippée de 250g. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

119303 Darjeeling First Flush 250g À la pièce Colis de 6 

119307 English Breakfast 250g À la pièce Colis de 6 

119306 Earl Grey 250g À la pièce Colis de 6 

119315 Spiced Chai 250g À la pièce Colis de 6 

119304 Green Tea 250g À la pièce Colis de 6 

119305 Sencha 250g À la pièce Colis de 6 

119310 Gunpowder Mint 250g À la pièce Colis de 6 

119312 Jasmine 250g À la pièce Colis de 6 

119314 Passion 250g À la pièce Colis de 6 

119331 Rooibos Vanilla 250g À la pièce Colis de 6 

119318 White Peach 250g À la pièce Colis de 6 

119334 Summerfruits 250g À la pièce Colis de 6 

119323 Herbs & Honey 250g À la pièce Colis de 6 

119321 Energy 250g À la pièce Colis de 6 

119329 Relax 250g À la pièce Colis de 6 

SELECTION DELI Cuillère doseuse 
Cuillère doseuse en inox pour thé vrac.

Ref. Conditionnement

223492 À la pièce

TEAHOUSE EXCLUSIVES Clip inox 
Clip inox avec chaînette pour filtre papier vide.

Ref. Conditionnement

119512 À la pièce

SELECTION DELI Filtres papier 
Filtres en papier vide pour thé vrac.

Ref. Conditionnements disponibles

223491 Pack de 100 Colis de 24 
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BOÎTE BIO

NUMI thé en sachet boîte distributrice
Thés et infusions en sachet. Sans éléments artificiels. Agriculture biologique. 
Boîte distributrice de 18 sachets individuels. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

117303 Breakfast BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117301 Aged Earl Grey BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117302 Golden Chai BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117312 Gunpowder Green BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117311 Jasmine Green BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117313 Mate Lemon Green BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117331 Rooibos BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117315 Ginger Lemon BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117323 White Rose BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117332 Moroccan Mint BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117333 Chamomille Lemon BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117339 Turmeric Amber Sun BIO 2g Pack de 18 Colis de 4 

117303

Breakfast 
Thés noirs Assam + 
Ceylan + Darrjeeling

117311

Jasmine Green 
Thé vert + Fleurs de 
jasmin

117323

White Rose 
Thé blanc + Bourgeons 
de rose

117302

Golden Chai 
Thé noir + Épices

117331

Rooibos 
Thé rooibos d'Afrique 
du Sud

117333

Chamomille Lemon 
Fleurs de camomille 
d'Egypte

117301

Aged Earl Grey 
Thé noir + Bergamote

117313

Mate Lemon Green 
Thé maté + Citron + 
Myrte

117332

Moroccan Mint 
Feuilles de menthe du 
Maroc

117312

Gunpowder Green 
Feuilles de thé vert 
roulées

117315

Ginger Lemon 
Gingembre + Citronnelle 
+ Réglisse

117339

Turmeric Amber Sun 
Curcuma + Thé rooibos 
+ Cannelle + Vanille

NUMI Présentoir en métal 
H.737 x L.445 x P.406 mm 

Ref. Conditionnement

117363 À la pièce

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com
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BOÎTE BIO

YOGI TEA thé et infusion ayrvédiques
boîte distributrice
Infusions ayurvédiques aux plantes et aux épices. Agriculture biologique. 
Vegan. Boîte de 17 sachets. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

117427 Chai Assam BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117407 Chaï Curcuma BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117406 Chaï Doux BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117403 Choco BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117401 Classic BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117428 Curcuma Orange BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117420 Défenses Naturelles BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117411 Detox BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117409 Digestion BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117422 Energie du Thé Vert BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117429 Equilibre Basique BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117412 Gingembre Citron BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117414 Gingko BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117431 Grand Calme BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117405 Menthe Citron Vert BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117404 Rooibos BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117408 Rose BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117421 Thé Blanc à l'Aloe 
Vera BIO

1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117423 Thé vert au Jasmin BIO 1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117424 Thé Vert Matcha 
Citron BIO

1,8g Pack de 17 Colis de 6 

117427

Chai Assam 
Thé noir + Gingembre + 
Cannelle

117409

Digestion 
Cardamome + Fenouil + 
Gingembre

117401

Classic 
Cannelle + Cardamome 
+ Gingembre

117414

Gingko 
Gingko + Citronnelle + 
Verveine

117423

Thé vert au Jasmin 
Thé vert + Jasmin + 
Gingembre + Citron

117406

Chaï Doux 
Anais + Fenouil + 
Réglisse

117429

Equilibre Basique 
Herbe d'avoine + 
Pissenlit + Lavande

117408

Rose 
Rose + Hibiscus + 
Lavande

117420

Défenses Naturelles 
Echinacée + Baie 
d'acérola + Sureau

117405

Menthe Citron Vert 
Citron vert + Réglisse + 
Menthe

117407

Chaï Curcuma 
curcuma + cannelle + 
Gingembre

117422

Energie du Thé Vert 
Guarana + Gingembre + 
Sureau

117428

Curcuma Orange 
Curcuma + Orange + 
Vanille

117431

Grand Calme 
Tilleul + Camomille + 
Cynorrhodon

117424
Thé Vert Matcha 
Citron 
Thé matcha + 
Citronnelle + Citron

117403

Choco 
Ecorce de cacao + 
Réglisse + Cannelle

117412

Gingembre Citron 
Gingembre + Citron + 
Menthe poivrée

117421

Thé Blanc à l'Aloe Vera 
Thé blanc + Aloe vera 
+ Basilic + Curcuma + 
Camomille

117411

Detox 
Réglisse + Pissenlit + 
Cannelle

117404

Rooibos 
Thé rooibos + Cannelle 
+ Girofle

PRÉSENTOIR

YOGI TEA présentoir à thé
Présentoir en carton pour 6 références, vendu vide. 

Ref. Produit Conditionnement

117400 Présentoir carton 6 références 
H.245 x L.220 x P.252 mm À la pièce

LE SAVIEZ-VOUS ?
L'ayurvédique est un système de médecine traditionnelle 
originaire de l'Inde ancienne. Il se concentre sur l'équilibre 
du corps, de l'esprit et de l'âme en utilisant des pratiques 
holistiques telles que l'alimentation, les herbes, le yoga, la 
méditation et le massage pour promouvoir la santé et le 

bien-être.



Tous les tarifs en 1 clic sur www.delidrinks.comBOISSONS CHAUDES thés et infusions60

BOÎTE NEW BIO

CLIPPER Thés et infusions
Thés et infusions en sachet. Issus de l'agriculture biologique. Sachets 
biodégradables. Boîte de 20 à 25 sachets (grammage variable). 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

117502 Earl Grey NEW BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117501 English Breakfast NEW BIO 2,2g Pack de 20 Colis de 6 

117511 Thé vert NEW BIO 2g Pack de 25 Colis de 6 

117512 Thé vert Chaï NEW BIO 2g Pack de 20 Colis de 6 

117513 Thé vert Detox NEW BIO 2g Pack de 20 Colis de 6 

117514 Thé vert Fraise NEW BIO 1,75g Pack de 20 Colis de 6 

117515 Thé vert Gingembre 
Citron vert NEW BIO

1,75g Pack de 20 Colis de 6 

117516 Thé vert Menthe NEW BIO 1,7g Pack de 20 Colis de 6 

117521 Thé blanc 
Framboise NEW BIO

1,5g Pack de 20 Colis de 6 

117531 Infusion Camomille NEW BIO 2,5g Pack de 25 Colis de 6 

117532 Infusion Cassis 
Framboise NEW BIO

2,5g Pack de 25 Colis de 6 

117533 Infusion Citron 
Gingembre NEW BIO

1,5g Pack de 20 Colis de 6 

117534 Infusion Menthe 
poivrée NEW BIO

1,5g Pack de 25 Colis de 6 

PRÉSENTOIR NEW

CLIPPER présentoir bois
Présentoir en bois pour 8 emplacements de boîte distributrice. Dimensions 
H.408 x H.325 x P.160 mm. 

Ref. Produit Conditionnement

117540 Présentoir bois 8 emplacements NEW À la pièce

117502

Earl Grey 
Thé noir Earl Grey + 
Bergamote

117521

Thé blanc Framboise 
Thé blanc + Framboise

117513

Thé vert Detox 
Thé vert + Fenouil 
+ Fleur de sureau + 
Agrumes

117534
Infusion Menthe 
poivrée 
Menthe poivrée

117511

Thé vert 
Thé vert

117532
Infusion Cassis
Framboise 
Fruits rouges + 
Framboise

117515
Thé vert Gingembre 
Citron vert 
Thé vert + Gingembre + 
Citron vert

117501

English Breakfast 
Thé noir Assam + thé 
Ceylan

117531

Infusion Camomille 
Camomiile

117514

Thé vert Fraise 
Thé vert + Fraise

117512

Thé vert Chaï 
Thé vert + épices

117533
Infusion Citron
Gingembre 
Citron + Gingembre

117516

Thé vert Menthe 
Thé vert + Menthe

L'histoire de

CLIPPER

Zoom sur les
sachets Clipper

Clipper est né de la passion profonde de deux anglais 
pour les thés et les infusions. Le slogan "Naturel, juste 
et délicieux" ne se limite pas à être un simple slogan ; il 
représente un véritable engagement. Chaque recette est 
élaborée avec soin, en veillant à ce qu'elle soit naturelle, 
équitable et délicieuse. Chez Clipper, l'importance de 
respecter la nature et de créer des produits qui reflètent 

cette philosophie est primordiale.

• • Sachet biodégradable en papierSachet biodégradable en papier
• • Ficelle recyclable en coton bioFicelle recyclable en coton bio

• • Étiquette en papier recyclable Étiquette en papier recyclable 
sans plastiquesans plastique
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BOÎTE

DRINK ME CHAI chai latte en poudre
Chaï en poudre pour chai latte. Mélanger avec 50% de lait + 50% d'eau. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107032 SPICED Thé noir, épices 1,000kg À la pièce Colis de 4 

107033 VANILLA Thé noir, 
épices, vanille 1,000kg À la pièce Colis de 4 

BOÎTE

DRINK ME CHAI chai latte en poudre petit format
Chaï en poudre pour chai latte. Mélanger avec 50% de lait + 50% d'eau. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107082 SPICED Thé noir, épices 250g Pack de 6

107083 VANILLA Thé noir, épices, vanille 250g Pack de 6

BOÎTE

DRINK ME CHAI chai latte en poudre végane
Chaï en poudre pour chaï latte. Allégé en sucres. Végane. Sans lactose. À 
mélanger avec des boissons végétales. Sans gluten. Rendement 50 x 200ml.
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107085 ARTISAN BLEND Thé 
noir, épices 1,000kg À la pièce Colis de 4 
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BOÎTE

DAVID RIO chai latte en poudre
Chaï en poudre pour chai latte. Mélanger avec 50% de lait + 50% d'eau. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107112 TIGER SPICE Thé noir, 
épices 1,814kg À la pièce Colis de 4 

107113 TORTOISE GREEN Thé 
vert, épices 1,814kg À la pièce Colis de 4 

BOÎTE

MONBANA chai latte en poudre
Chai latte en poudre. Sans arômes artificiels ni colorants. Sans huile de palme. 
Fabriqué en France. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107211 Thé noir, épices 1,000kg À la pièce Colis de 6 

BOÎTE

ZUMA chai latte en poudre
Chaï en poudre pour chai latte. Sans lactose. Vegan. Mélanger avec 50% de lait 
+ 50% d'eau. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107023 SPICED Thé noir, 
épices 1,000kg À la pièce Colis de 4 

107024 VANILLA Thé noir, 
épices, vanille 1,000kg À la pièce Colis de 4 

POCHE NEW BIO

AWACHAI chai latte en poudre bio
Chaï en poudre issu de l'agriculture biologique. À diluer avec de l'eau 
et du lait (ou alternative végétale). Rendement 125 boissons de 280ml. 
DDM mini 5 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107151 Chai Latte NEW BIO 1,000kg À la pièce
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BRIQUE CARTON BIO

YOGI TEA chai liquide
Chaï liquide concentré à mélanger avec du lait ou alternative. Agriculture 
biologique. Vegan. Sans théine. Dilution 1 pour 1. Rendement 10 x 200ml par 
brique 1L. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107142 BARISTA CHAI Mélange 
d'épices BIO

1L Pack de 6

• Lait
• Chaï latté Pumpkin Spice Barú ref.107053
• Crème fouettée

• Dans un pot à lait, faire chauffer 250ml de lait 
jusqu’à environ 65°C.

• Ajouter une dose et demi (environ 25g) de chaï 
latté en poudre puis mélanger.

• Verser dans un verre.
• Recouvrir de crème fouettée.
• Saupoudrer de cannelle en poudre.
• Servir.

Tarte à la citrouille
épicée de Grand-Mère

BOÎTE NEW

BARU chai latte en poudre végane
Chaï en poudre pour chai latte. À préparer avec du lait. Recettes véganes 
et sans lactose. Boîte de 1,5kg. Rendement 100 tasses de 200ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107051 Spiced Chai Latte NEW 1,500kg À la pièce Colis de 2 

107052 Vanilla Chai Latte NEW 1,500kg À la pièce Colis de 2 

107053 Pumpkin Spice Chai 
Latte NEW

1,500kg À la pièce Colis de 2 

Le Chaï Latté

C'EST QUOI ?
Le Chaï Latté est une boisson originaire d'Inde, et qui 
a été progressivement réinterprétée et modernisée 
dans la culture occidentale. En Inde, le Chaï (qui signifie 
simplement "thé") est un mélange d'épices (masala), 
de thé noir, de lait et de sucre. Le mélange d'épices 
contient généralement de la canelle, de la cardamome, 
du gingembre, du clou de girofle ou encore du poivre 
noir. C'est ce mélange qui donne toute la spécificité 
du Chaï Latté en termes de goût. Le Chaï Latté est 
aujourd'hui très populaire dans les milieux urbains, et 
trouve facilement sa place auprès des chocolats chauds, 

lattés et autres boissons chaudes gourmandes. 

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com
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POCHE NEW BIO

AWACHAI matcha en poudre
Matcha en poudre du japon issu de l'agriculture biologique. Sans sucres 
ajoutés. Végane. Rendement 100 boissons 280ml. DDM mini 5 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107152 Thé vert matcha premium NEW BIO

100g À la pièce

POCHE NEW BIO

AWACHAI golden latte en poudre
Curcuma en poudre aromatisé au gingembre et à la cannelle. Végane 
et issu de l'agriculture biologique. Rendement 50 boissons par sachet. 
DDM mini 5 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107153 Golden Latte NEW BIO 250g À la pièce

POCHE

FONTE superfood latte en poudre
Superfood lattes à mélanger avec du lait ou alternative pour boissons 
chaudes ou froides. Végane. Sans lactose. Au sucre de fleur de coco non 
raffiné préservant ses nutriments.Rendement de 30 à 87 x 200ml par sachet. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107408 African Rooibos Latte 300g À la pièce

107402 Beetroot Cacao Latte 300g À la pièce

107406 Butterfly Pea Latte 300g À la pièce

107407 Charcoal Latte 300g À la pièce

107405 Golden Turmeric Latte 250g À la pièce

107403 Green Matcha Latte 250g À la pièce

107401 Greem Matcha Latte grade 
culinaire 175g À la pièce

107404 Guarana Cacao Latte 300g À la pièce

BOÎTE NEW

MONBANA superfood latte en poudre
Préparations en poudre pour lattés superfood. Recettes véganes et Made 
in France. À préparer chaud ou froid. Rendement de 35 à 50 x 200ml. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107423 Pink saveur Fruits rouges NEW 350g À la pièce Colis de 6 

107422 Golden Latte Curcuma NEW 350g À la pièce  Colis de 6

107421 Matcha Latte NEW 500g À la pièce  Colis de 6



lattés et superfood BOISSONS CHAUDES 65

POCHE

ONE & ONLY matcha latte en poudre
Matcha + sucre. Ajout d'eau, de lait ou alternative. À consommer froid 
(frappés et/ou smoothies). Sans lactose. Végane. Dosage : 18g. Rendement 55 
portions. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107045 Thé matcha latte 1,000kg À la pièce Colis de 6 

POCHE

ONE & ONLY matcha en poudre
100% matcha. Ajout d'eau, de lait ou alternative. À consommer chaud ou 
froid. Sans lactose. Sans sucres ajoutés. Végane. Dosage : 3g. Rendement 83 
portions. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107041 Thé matcha 100% pur 250g À la pièce Colis de 10 

POCHE

ZUMA turmeric en poudre
Curcuma en poudre aromatisé au gingembre et à l'orange. Végane. 
Rendement 33 x 350ml par sachet. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107311 Curcuma Gingembre 
Orange 100g À la pièce Colis de 10 

BIO

PURASANA superfood
Assortiment de super ingrédients à utiliser dans vos recettes salées 
ou sucrées, chaudes ou froides pour proposer une offre superfood. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

107325 Açaï en poudre BIO 100g À la pièce

107322 Graines de chia BIO 200g À la pièce

107323 Guarana en poudre BIO 100g À la pièce

107324 Spiruline en poudre BIO 200g À la pièce

107341 TOTAL DETOX BIO 250g À la pièce

107342 VITALITY BIO 250g À la pièce

ZUMA betterave en poudre
Betterave en poudre pour lattes et smoothies. Végane. Sans sucres ajoutés. 
Sachet 100g. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

107312 Betterave en poudre 100g À la pièce Colis de 10 
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BOUTEILLE VERRE

ROUTIN 1883 sirop boissons chaudes
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115136 Amaretto 1L À la pièce Colis de 6 

115173 Brownie 1L À la pièce Colis de 6 

115042 Café 1L À la pièce Colis de 6 

115132 Cannelle 1L À la pièce Colis de 6 

115421 Carambar 1L À la pièce Colis de 6 

115001V Caramel 1L À la pièce Colis de 6 

115251 Caramel beurre salé 1L À la pièce Colis de 6 

115145 Caramel tendre 1L À la pièce Colis de 6 

115127 Cardamome 1L À la pièce Colis de 6 

115138 Chai 1L À la pièce Colis de 6 

115025 Chamallow grillé 1L À la pièce Colis de 6 

115012 Châtaigne 1L À la pièce Colis de 6 

115134 Chocolat 1L À la pièce Colis de 6 

115111 Chocolat blanc 1L À la pièce Colis de 6 

115093 Chocolat cookies 1L À la pièce Colis de 6 

115422 Chocolat Ruby 1L À la pièce Colis de 6 

115088 Chouchou 1L À la pièce Colis de 6 

115097 Dulce de leche 1L À la pièce Colis de 6 

115024 Épices ambrées NEW 1L À la pièce Colis de 6 

115056 Erable 1L À la pièce Colis de 6 

115000 Madeleine 1L À la pièce Colis de 6 

115050 Miel (bouteille PET) NEW 1L À la pièce Colis de 6 

115135 Noisette 1L À la pièce Colis de 6 

115158 Noisette grillée 1L À la pièce Colis de 6 

115021VERRE Noix de Macadamia 1L À la pièce Colis de 6 

115137 Orgeat 1L À la pièce Colis de 6 

115003 Pain d'épices 1L À la pièce Colis de 6 

115131 Pain d'épices 1L À la pièce Colis de 6 

115062 Pistache 1L À la pièce Colis de 6 

115100 Pop Corn 1L À la pièce Colis de 6 

115253 Pumpkin Pie 1L À la pièce Colis de 6 

115113 Pumkin Spice 1L À la pièce Colis de 6 

115044 Speculoos 1L À la pièce Colis de 6 

115151 Sucre de canne 1L À la pièce Colis de 6 

115124 Tiramisu 1L À la pièce Colis de 6 

115159 Toffee Crunch 1L À la pièce Colis de 6 

115130 Vanille 1L À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE BIO

ROUTIN 1883 sirop boissons chaudes bio
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115184 Agave BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115181 Caramel BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115182 Noisette BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115183 Vanille BIO 1L À la pièce Colis de 6 

PIMPEZ
vos boissons
gourmandes !
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BOUTEILLE VERRE

ROUTIN 1883 sirop fruits, fleurs et plantes
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115175 Abricot 1L À la pièce Colis de 6 

115010 Ananas 1L À la pièce Colis de 6 

115045 Anis 1L À la pièce Colis de 6 

115022 Banane jaune 1L À la pièce Colis de 6 

115171 Baobab 1L À la pièce Colis de 6 

115066 Basilic 1L À la pièce Colis de 6 

115054 Bubble Gum 1L À la pièce Colis de 6 

115011 Cassis 1L À la pièce Colis de 6 

115144 Cerise 1L À la pièce Colis de 6 

115142 Citron fort 1L À la pièce Colis de 6 

115047 Citron jaune 1L À la pièce Colis de 6 

115046 Citron vert 1L À la pièce Colis de 6 

115091 Citron Yuzu 1L À la pièce Colis de 6 

115089 Concombre 1L À la pièce Colis de 6 

115150 Cranberry 1L À la pièce Colis de 6 

115128 Datte 1L À la pièce Colis de 6 

115176 Estragon 1L À la pièce Colis de 6 

115125 Fleur de cerisier 1L À la pièce Colis de 6 

115013 Fleur de Sureau 1L À la pièce Colis de 6 

115140 Fraise 1L À la pièce Colis de 6 

115141 Framboise 1L À la pièce Colis de 6 

115143 Fruit de la passion 1L À la pièce Colis de 6 

115038 Gingembre 1L À la pièce Colis de 6 

115155 Grenade 1L À la pièce Colis de 6 

115152 Grenadine 1L À la pièce Colis de 6 

115252 Hibiscus 1L À la pièce Colis de 6 

115149 Kiwi 1L À la pièce Colis de 6 

115064 Lavande 1L À la pièce Colis de 6 

115030 Litchi 1L À la pièce Colis de 6 

115082 Mandarine 1L À la pièce Colis de 6 

115146 Mangue 1L À la pièce Colis de 6 

115035 Melon 1L À la pièce Colis de 6 

115051 Menthe glaciale 1L À la pièce Colis de 6 

115139 Menthe verte 1L À la pièce Colis de 6 

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115102 Mirabelle 1L À la pièce Colis de 6 

115156 Mûre 1L À la pièce Colis de 6 

115037 Myrtille 1L À la pièce Colis de 6 

115133 Noix de coco 1L À la pièce Colis de 6 

115052 Orange 1L À la pièce Colis de 6 

115094 Orchidée 1L À la pièce Colis de 6 

115008 Ornge sanguine 1L À la pièce Colis de 6 

115058 Pamplemousse 1L À la pièce Colis de 6 

115059 Pamplemousse rose 1L À la pièce Colis de 6 

115172 Pandan 1L À la pièce Colis de 6 

115060 Pastèque 1L À la pièce Colis de 6 

115154 Pêche 1L À la pièce Colis de 6 

115112 Pêche blanche 1L À la pièce Colis de 6 

115170 Peppermint 1L À la pièce Colis de 6 

115009 Poire 1L À la pièce Colis de 6 

115040 Pomme 1L À la pièce Colis de 6 

115147 Pomme verte 1L À la pièce Colis de 6 

115068 Rose 1L À la pièce Colis de 6 

115055 Spicy Mango 1L À la pièce Colis de 6 

115072 Violette 1L À la pièce Colis de 6 

BIO

ROUTIN 1883 sirop fruits, fleurs et plantes bio
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115304 Citron BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115303 Fraise BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115301 Grenadine BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115302 Menthe BIO 1L À la pièce Colis de 6 

115305 Pêche BIO 1L À la pièce Colis de 6 

Retrouvez une sélection
de recettes Routin 1883
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BOUTEILLE VERRE

ROUTIN 1883 sirop thés et thés glacés
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115157 Thé Citron 1L À la pièce Colis de 6 

115096 Thé Fleur de Sureau 1L À la pièce Colis de 6 

115126 Thé Framboise 1L À la pièce Colis de 6 

115148 Thé Pêche 1L À la pièce Colis de 6 

115071 Thé Vert 1L À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE

ROUTIN 1883 sirop mixer
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115412 Cola 1L À la pièce Colis de 6 

115414 Ginger Ale 1L À la pièce Colis de 6 

115413 Ginger Beer 1L À la pièce Colis de 6 

115411 Tonic 1L À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE PET

ROUTIN 1883 sirop citronnade
Sirops bouteille PET 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115123 Citronnade 1L À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE

ROUTIN 1883 sirop cocktails
Sirops bouteille verre 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115048 Curaçao bleu 1L À la pièce Colis de 6 

115027 Curaçao bleu (bouteille PET) NEW 1L À la pièce Colis de 6 

115177 Falernum 1L À la pièce Colis de 6 

115153 Mojito Mint 1L À la pièce Colis de 6 

115078 Pina Colada 1L À la pièce Colis de 6 

115074 Rhum 1L À la pièce Colis de 6 

115178 Triple Sec 1L À la pièce Colis de 6 
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BOUTEILLE PET

ROUTIN 1883 concentré de thé
Concentré de thé vert pour de véritables thés glacés. Vegan. Dilution 1 pour 8 
volumes d'eau. Bouteille PET 1L. DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115423 Concentré thé vert 1L À la pièce Colis de 6 

Présentoir 4 bouteilles 
Ref. Conditionnement

115196 À la pièce

Présentoir 6 bouteilles 
Ref. Conditionnement

115195 À la pièce

Pompe 8ml bouteille plastique 
Ref. Conditionnement

115191 À la pièce

Pompe 8ml bouteille verre 
Ref. Conditionnement

115190 À la pièce

Bec verseur 
Ref. Conditionnement

115192 À la pièce

Shaker 
Ref. Conditionnement

115185 À la pièce

Tapis de bar 
Ref. Conditionnement

115187 À la pièce

Serviette de bar 
Ref. Conditionnement

115186 À la pièce

LES ACCESSOIRES
ROUTIN 1883

Idéal pour vos

BUBBLE
TEA !
4 pressions de Concentré seulement 4 pressions de Concentré seulement 
pour un bubble tea de 500ml !pour un bubble tea de 500ml !
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BOUTEILLE VERRE

MONIN sirop boissons chaudes
Sirops bouteille verre 700ml DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115800 Agave 700ml À la pièce Colis de 6 

115802 Amaretto 700ml À la pièce Colis de 6 

115803 Apple Pie 700ml À la pièce Colis de 6 

115888 Brownie 700ml À la pièce Colis de 6 

115806 Café 700ml À la pièce Colis de 6 

115807 Cannelle 700ml À la pièce Colis de 6 

115842 Caramel 700ml À la pièce Colis de 6 

115877 Caramel beurre salé 700ml À la pièce Colis de 6 

115808 Châtaigne 700ml À la pièce Colis de 6 

115811 Chocolat 700ml À la pièce Colis de 6 

115809 Chocolat blanc 700ml À la pièce Colis de 6 

115810 Chocolat Cookies 700ml À la pièce Colis de 6 

115704 Cinnamon roll NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

115814 Crème Brûlée 700ml À la pièce Colis de 6 

115916 French Vanilla 700ml À la pièce Colis de 6 

115836 Irish 700ml À la pièce Colis de 6 

115822 Macaron 700ml À la pièce Colis de 6 

115826 Mapple Spice 700ml À la pièce Colis de 6 

115828 Miel 700ml À la pièce Colis de 6 

115831 Noisette 700ml À la pièce Colis de 6 

115832 Noisette grillée 700ml À la pièce Colis de 6 

115823 Noix de Macadamia 700ml À la pièce Colis de 6 

115705 Orgeat 700ml À la pièce Colis de 6 

115834 Pain d'épices 700ml À la pièce Colis de 6 

115860 Pistache 700ml À la pièce Colis de 6 

115701 Pop Corn 700ml À la pièce Colis de 6 

115876 Praline 700ml À la pièce Colis de 6 

115889 Pumpkin Spice 700ml À la pièce Colis de 6 

115815 Speculoos 700ml À la pièce Colis de 6 

115827 Spicy 700ml À la pièce Colis de 6 

115917 Sugar Craft - Sucre de 
canne 700ml À la pièce Colis de 6 

115818 Tiramisu 700ml À la pièce Colis de 6 

115819 Toffee Nut 700ml À la pièce Colis de 6 

115820 Vanille 700ml À la pièce Colis de 6 

115918 Winter Spice 700ml À la pièce Colis de 6 

115991 Caramel sans sucres NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

115992 Noisette sans sucres NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

115993 Vanille sans sucres NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE

MONIN sirop fruits, fleurs et plantes
Sirops bouteille verre 700ml DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115801 Abricot 700ml À la pièce Colis de 6 

115844 Ananas 700ml À la pièce Colis de 6 

115713 Banane jaune 700ml À la pièce Colis de 6 

115709 Banane verte 700ml À la pièce Colis de 6 

115804 Barbe à papa 700ml À la pièce Colis de 6 

115840 Basilic 700ml À la pièce Colis de 6 

115925 Bergamote 700ml À la pièce Colis de 6 

115805 Bubble Gum 700ml À la pièce Colis de 6 

115706 Cassis 700ml À la pièce Colis de 6 

115714 Cerise 700ml À la pièce Colis de 6 

115879 Cerise Griotte 700ml À la pièce Colis de 6 

115708 Citron Glasco 700ml À la pièce Colis de 6 

115710 Citron vert 700ml À la pièce Colis de 6 

115711 Citronnelle NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

115848 Concombre 700ml À la pièce Colis de 6 

115813 Cranberry - Airelles 700ml À la pièce Colis de 6 

115847 Fleur de Sureau 700ml À la pièce Colis de 6 

115707 Fraise 700ml À la pièce Colis de 6 

115817 Fraise Bonbon 700ml À la pièce Colis de 6 

115881 Fraise des Bois 700ml À la pièce Colis de 6 

115716 Framboise 700ml À la pièce Colis de 6 

115869 Fruit de la passion 700ml À la pièce Colis de 6 

115850 Gingembre 700ml À la pièce Colis de 6 

115812 Grenade - Pomegranate 700ml À la pièce Colis de 6 

115702 Grenadine 700ml À la pièce Colis de 6 

115875 Hibiscus 700ml À la pièce Colis de 6 

115852 Jasmin 700ml À la pièce Colis de 6 

115853 Kiwi 700ml À la pièce Colis de 6 

115854 Lavande 700ml À la pièce Colis de 6 

115872 Litchi 700ml À la pièce Colis de 6 

115824 Mandarine 700ml À la pièce Colis de 6 

115825 Mangue 700ml À la pièce Colis de 6 
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Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115857 Melon 700ml À la pièce Colis de 6 

115703 Menthe verte 700ml À la pièce Colis de 6 

115829 Mirabelle 700ml À la pièce Colis de 6 

115855 Mûre 700ml À la pièce Colis de 6 

115830 Myrtille 700ml À la pièce Colis de 6 

115715 Noix de coco 700ml À la pièce Colis de 6 

115833 Orange sanguine 700ml À la pièce Colis de 6 

115858 Pamplemousse rose 700ml À la pièce Colis de 6 

115873 Pastèque 700ml À la pièce Colis de 6 

115712 Pêche 700ml À la pièce Colis de 6 

115880 Pêche blanche 700ml À la pièce Colis de 6 

115861 Poire 700ml À la pièce Colis de 6 

115862 Pomme verte 700ml À la pièce Colis de 6 

115863 Rose 700ml À la pièce Colis de 6 

115793 Spicy Mango 700ml À la pièce Colis de 6 

115821 Violette 700ml À la pièce Colis de 6 BOUTEILLE VERRE

MONIN sirop cocktails
Sirops bouteille verre 700ml DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

116101 Timur Berry NEW 485ml À la pièce Colis de 6 

115923 Falernum 700ml À la pièce Colis de 6 

115841 Mojito Mint 700ml À la pièce Colis de 6 

115859 Pina Colada 700ml À la pièce Colis de 6 

115883 Saveur Rhum 700ml À la pièce Colis de 6 

115892 Saveur Spritz 700ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE

MONIN concentré aux fruits
Concentrés de fruits et de plantes sans sucres ajoutés. Vegan. Dilution 1 pour 
25 volumes d'eau. Bouteille verre 700ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115593 Citron Citron vert 700ml À la pièce Colis de 6 

115592 Fruits rouges 700ml À la pièce Colis de 6 

115596 Mangue passion NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

115591 Menthe 700ml À la pièce Colis de 6 

115594 Pêche Abricot 700ml À la pièce Colis de 6 

115597 Pomme verte NEW 700ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE PET

MONIN sirop PET
Sirops bouteille PET 1L. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115679 Caramel 1L À la pièce Colis de 6 

115670 Caramel salé 1L À la pièce Colis de 6 

115675 Noisette 1L À la pièce Colis de 6 

115676 Noisette grillée 1L À la pièce Colis de 6 

115677 Speculoos 1L À la pièce Colis de 6 

115694 Sucre de canne 1L À la pièce Colis de 6 

115678 Vanille 1L À la pièce Colis de 6 

115672 Coco 1L À la pièce Colis de 6 

115673 Fraise 1L À la pièce Colis de 6 

115674 Framboise 1L À la pièce Colis de 6 

115692 Passion 1L À la pièce Colis de 6 

115693 Pêche Blanche 1L À la pièce Colis de 6 

115669 Mojito Mint 1L À la pièce Colis de 6 

Retrouvez une sélection
de recettes Monin
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BOUTEILLE PET

MONIN concentré de thé
Sirops ou concentrés de thé. Dilution 1 pour 8. Bouteille verre 700ml ou PET 
1L. DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115837 Concentré Thé Chai 700ml À la pièce Colis de 6 

115838 Concentré Thé Citron 700ml À la pièce Colis de 6 

115864 Concentré Thé 
Framboise 700ml À la pièce Colis de 6 

115839 Concentré Thé Pêche 700ml À la pièce Colis de 6 

115866 Thé vert Matcha 700ml À la pièce Colis de 6 

115696 Concentré Thé Framboise 
(bouteille PET) 1L À la pièce Colis de 6 

115697 Concentré Thé Pêche 
(bouteille PET) 1L À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE

MONIN concentré de thé
Concentrés de thé pour de véritables thés glacés. Végane. Dilution 1 pour 8 
volumes d'eau. Bouteille verre 700ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115920 Green Tea 700ml À la pièce Colis de 6 

115921 White Tea 700ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE

MONIN concentré cold brew
Concentré de café 100% arabica pour cold brew coffee. Dilution 1 pour 5 
volumes d'eau. Bouteille verre 700ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115927 Cold Brew 700ml À la pièce Colis de 6 

Votre Cold Brew Coffee
EN UN CLIN D'ŒIL !

Base de thé idéale pour
VOS BUBBLE TEA

BOUTEILLE PET

MONIN sirop et concentré citronnade
Sirops et concentrés pour la préparation de citronnades et de limonades. 
Bouteille PET 1L ou bouteille verre 700ml. DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115671 Cloudy Lemonade (sirop) 1L À la pièce Colis de 6 

115691 Lemonade Mix (concentré) 1L À la pièce Colis de 6 

115928 Rantcho Lime (concentré) 700ml À la pièce Colis de 6 
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Présentoir 4 bouteilles 
Ref. Conditionnement

115895 À la pièce

Pompe 10ml bouteille verre 
Ref. Conditionnement

115890 À la pièce

Verre à limonade 
Ref. Conditionnement

115910 À la pièce

Pompe 10ml bouteille PET 
Ref. Conditionnement

115680 À la pièce

LES ACCESSOIRES
MONIN

BOUTEILLE VERRE NEW

MONIN concentré de gingembre
Concentré de gingembre. Végane. Arômes naturels ou identiques. Dilution 1 
pour 8. Bouteille verre 700ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115595 Gingembre 
(concentré) NEW

700ml À la pièce Colis de 6 

• Concentré de Lemonade Mix ref.115691
• Concentré de Gingembre ref.115595
• Glaçons

• Mélanger le concentré de gingembre avec le 
concentré Lemonande Mix et le verser dans un 
verre rempli de glaçons.

• Compléter avec de l'eau plate ou gazeuse.
• Servir !

Limonade Gingembre

Commandez au

colis et faites des

ÉCONOMIES
www.delidrinks.com
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BOUTEILLE VERRE BIO

MENEAU sirop boissons chaudes bio
Sirops bouteille verre 500ml ou 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

116724 Agave BIO 1L À la pièce Colis de 6 

116702 Caramel BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116703 Noisette BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116716 Orgeat BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116706 Thé chaï NEW BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116701 Vanille BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116704 Noix de coco BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE BIO

MENEAU sirop fruits, fleurs et plantes bio
Sirops bouteille verre 500ml DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

116723 Citron BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116711 Cranberry Framboise BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116712 Fraise BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116710 Framboise BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116713 Fruit de la passion BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116721 Grenadine BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116717 Hibiscus BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116722 Menthe BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116714 Pêche BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

116705 Thé vert Pêche BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE PET

SWEETBIRD sirop thés et thés glacés
Sirops bouteille PET 1L DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

115232 Thé Framboise 1L À la pièce Colis de 6 

115240 Thé Jasmin Citron vert 1L À la pièce Colis de 6 

115239 Thé Passion 1L À la pièce Colis de 6 

115228 Thé Pêche 1L À la pièce Colis de 6 

115242 Thé vert concombre Menthe 1L À la pièce Colis de 6 

115241 Thé vert Pastèque 1L À la pièce Colis de 6 

• Remplir un grand verre de glaçons et ajouter 4 
pressions de sirop Thé glacé Framboise. Compléter 
avec de l'eau plate ou gazeuse et servir !

Thé glacé
FRAMBOISE
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BOUTEILLE VERRE BIO

BELVOIR concentré gingembre
Concentré naturel au gingembre pour ginger beer. Sans colorants. Sans 
conservateurs. Sans arômes artificiels. Bouteille verre 500ml. Rendement 22 x 
250ml. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

114051 Cordial Gingeer Beer BIO 500ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE BIO

OSCO concentré sans alcool
Concentré pour apéritif sans alcool. Fabriqué en France. A diluer avec des 
mixers ou des tonics. Rendement environ 14 boissons. Bouteille verre 700ml. 
DDM mini 12 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

114091 Le Rouge Ardent - Fruits 
rouges et Épices BIO

700ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE VERRE NEW BIO

SAPINCA Concentré de gingembre
Concentrés au gingembre issus de l'agriculture biologique et véganes. 
Fabrication artisanale. Bouteille verre 495ml. Rendement 20 x 25ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

114031 Elixir Gingembre et 
Épices NEW BIO

495ml À la pièce Colis de 6 

114032 Elixir Gingembre et 
Fruits NEW BIO

495ml À la pièce Colis de 6 

BIO

GIMBER concentré gingembre
Concentrés de gingembre sans alcool. Agriculture biologique. Bouteille verre 
700ml. Rendement 35 doses de 20ml. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

114061 N°1 The Original BIO 700ml À la pièce Colis de 6 

114062 N°2 Brut BIO 700ml À la pièce Colis de 6 

114083 S°1 Sweet Lilly - 
gingembre passion BIO

500ml À la pièce Colis de 6 

• Glaçons
• 30ml de Gimber Original
• 200ml d'eau pétillante
• Décoration : thym & menthe

THE PERFECT 
SERVE
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Recettes DE NOMBREUSES 
AUTRES RECETTES 

VOUS ATTENDENT SUR 
NOTRE BLOG !

Routin 1883

Boissons froides
Boissons chaudes

CARAMEL LATTE
• 3 pressions de sirop Caramel Routin 1883
• 150ml de lait entier
• 30ml d'expresso

Verser le sirop Caramel 1883 dans une tasse. 
Préparer un expresso et le mélanger doucement avec 
le sirop. Faire une mousse de lait avec une buse vapeur et la 
déposer sur le reste de la préparation. Servir.

CHAÏ MOKA
• 1 pression de concentré Thé Chaï Routin 1883
• 1 pression de sirop Chocolat Routin 1883
• 30ml d'expresso
• 120ml de lait entier

Monter le lait avec une buse vapeur en une mousse 
homogène. Verser les sirops puis faire couler un expresso 
dans une grande tasse. Saupoudrer de cacao et verser le 
lait. Décorer de cannelle râpée, de clous de girofles et de 
gingembre.

EXOTIC BREEZE
• 2 pressions de sirop Fruit de la Passion Routin 1883
• 120ml de nectar de Mangue
• 60ml de jus de Cranberry
• 1 quartier de Citron vert

Verser le sirop et le nectar dans un Tumbler rempli de glace. 
Remuer à l’aide d’une cuillère, compléter de glace, puis 
ajouter le jus de cranberry. Presser le quartier de citron 
vert et le déposer dans le verre. Garnir d’un demi fruit de la 
passion, d’une framboise et d’une tête de menthe.

LITCHI COOLER
• 2 pressions de sirop Litchi Routin 1883
• 30ml de jus de Cranberry
• 20ml de jus de Citron vert pressé
• 140ml de soda Citron vert

Verser l’ensemble des ingrédients dans un verre ballon 
rempli de glace pilée. Remuer, compléter de glace puis 
décorer de groseilles et d’écorces de citron vert.

CITRUS SANGUINADE
• 3 pressions de sirop Citronnade Routin 1883
• 2 pressions de sirop Orange sanguine Routin 1883
• Pamplemousse
• Glaçons

Dans un shaker, ajouter 6 glaçons. Ajouter 
3 pressions de sirop Citronnade et 2 
pressions de sirop Orange sanguine. 
Compléter d’eau. Shaker 
énergiquement durant 10 
secondes. Dans un grand 
verre, ajouter 2 rondelles 
de Pamplemousse. Verser 
le contenu du shaker dans 
le verre. Servir.

RUBY VELVET BLISS
• 200ml de lait entier
• 1 dose de chocolat Trésor blanc Monbana
• 2 pressions de sirop Chocolat Ruby Routin 1883
• Crème fouettée
• Crispearls Ruby Mona Lisa

Dans un pot à lait, faire chauffer 200ml de lait jusqu’à
environ 65°C. Ajouter dans le lait une 

dose de chocolat blanc et 2 
pressions de sirop Chocolat 

ruby puis mélanger. Verser 
dans un grand verre. 

Recouvrir de crème 
fouettée. Saupoudrer 
de crispearls Chocolat 
ruby. Servir.



Recettes

Boissons froides
Boissons chaudes

Monin

SODA FRUITS ROUGES
• 1 pression de sirop Hibiscus Monin
• 2 pressions de Pure by Monin Fruits rouges
• 240ml d'eau pétillante

Verser tous les ingrédients dans un verre rempli de 
glaçons et mélanger. Décorer avec des fruits. Servir.

THÉ GLACÉ ANANAS COCO
• 2 pressions de sirop Ananas Monin
• 1 pression de sirop Noix de Coco Monin
• 3 pressions de concentré Thé vert Monin
• 150ml d'eau.

Verser tous les ingrédients dans un verre rempli de glaçons. 
Mélanger et servir.

LIMONADE GINGEMBRE
• 2 pressions de concentré de Gingembre Monin
• 210ml d'eau gazeuse
• 2 pressions de Rantcho Lime Monin

Verser tous les ingrédients dans un verre rempli de glaçons. 
Mélanger et servir.

LATTE CHOCOLAT COOKIE
• 2 pressions de sirop Chocolat Cookie Monin
• 150ml de lait entier
• 30ml d'expresso
• Sauce Chocolat

Verser le sirop MONIN dans un verre à latte. Faire chauffer 
et mousser le lait à la buse vapeur et le verser dans le verre 
jusqu'à 2 cm du haut du verre. Verser l'espresso par-dessus 
délicatement pour créer un étage . Décorer avec de la 
crème chantilly, la Sauce de MONIN Cacao et des éclats de 
cookies. Servir.

CAPPUCCINO CINNAMON ROLL
• 1 pression de sirop Cinnamon Roll Monin
• 120ml de lait d'avoine
• 30ml d'expresso

Verser Le Sirop de MONIN Saveur Cinnamon Roll 
dans une tasse et réserver. Chauffer le lait jusqu'à 
obtention d'une mousse onctueuse et le verser sur le 
sirop. Servir.

CUCUMBER COOLER
• 2 pressions de sirop Cloudy Lemonade Monin
• 2 pressions de sirop Concombre Monin
• Concombre
• Glaçons

Dans un shaker, ajouter 6 glaçons. Ajouter 2 pressions 
de concentré Cloudy Lemonade et 2 pressions de sirop 
Concombre. Compléter d’eau. Shaker énergiquement 
durant 10 secondes. Dans un grand verre, ajouter 2 
rondelles de concombre. Verser le contenu du shaker 
dans le verre. Servir.

BROWNIE BLISS
• 250ml de lait d'avoine
• 1 dose de chocolat en poudre Dark Zuma
• 2 pressions de sirop Brownie Monin
• Crème fouettée
• Sauce Chocolat noir Monin
• Brownie 

Dans un pot à lait, faire chauffer 
250ml de lait d’avoine
jusqu’à environ 65°C. 
Ajouter dans le lait une 
dose de chocolat et 2 
pressions de sirop Brownie 
puis mélanger. Verser dans 
un grand verre. Recouvrir 
de crème fouettée. Napper 
de sauce chocolat noisette. 
Parsemer de morceaux de 
brownie aux noix. Servir.

recettes monin SIROPS ET SAUCES 77
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BIDON SQUEEZE

MONIN sauce
Sauces et toppings pour boissons chaudes, froides, glaces et desserts. Bidon 
1.89L ou squeeze 500ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112302 Caramel bidon 1,89L À la pièce Colis de 4 

112301 Chocolat noir bidon 1,89L À la pièce Colis de 4 

112303 Chocolat blanc bidon 1,89L À la pièce Colis de 4 

112306 Caramel squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112310 Caramel salé squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112305 Chocolat noir squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112307 Chocolat blanc squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

SQUEEZE

MONIN sauce precision "L'Artiste de Monin"
Sauces avec embout de précision. Recettes exclusives pour finitions mousse 
de lait. Squeeze stylo 150ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112411 Stylo Caramel 150ml À la pièce Colis de 6 

112410 Stylo Chocolat noir 150ml À la pièce Colis de 6 

BOUTEILLE SQUEEZE

PREGEL sauce pour glaces
Sauces pour topping glaces, desserts et boissons. Squeeze 1kg. 
DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112601 Café 1,000kg À la pièce Colis de 6 

112607 Fraise 1,000kg À la pièce Colis de 6 

112602 Framboise 1,000kg À la pièce Colis de 6 

112616 Fruit de la passion 1,000kg À la pièce Colis de 6 

112605 Fruits de la Forêt 1,000kg À la pièce Colis de 6 

112606 Mangue 1,000kg À la pièce Colis de 6 

112612 Pistache NEW 900g À la pièce Colis de 6 

Nappez vos...
BOISSONS CHAUDES
BOISSONS FROIDES
PÂTISSERIES
DESSERTS...
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BIDON SQUEEZE

ROUTIN 1883 sauce
Sauces et toppings pour boissons, glaces et desserts. Bidon 1,89L ou squeeze 
500ml. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112501 Caramel bidon 1,89L À la pièce Colis de 2 

112502 Chocolat noir bidon 1,89L À la pièce Colis de 2 

112503 Chocolat blanc bidon 1,89L À la pièce Colis de 2 

112506 Caramel squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112507 Chocolat noir squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112508 Chocolat noisette squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112509 Fraise squeeze 500ml À la pièce Colis de 6 

112510 Pompe à sauce. Dose 15ml À la pièce 

BIDON

DAVINCI GOURMET sauce grand format
Sauces et toppings pour boissons chaudes, froides, glaces et desserts. Bidon 
1.89L. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112001 Caramel 1,89L À la pièce Colis de 6 

112002 Chocolat noir 1,89L À la pièce Colis de 6 

112003 Chocolat blanc 1,89L À la pièce Colis de 6 

203002 Pompe à sauce. Dose 30ml À la pièce

BOUTEILLE SQUEEZE

LOTUS sauce squeeze
Sauce texture liquide et onctueuse Speculoos Original. Sans colorants, sans 
conservateurs. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112663 Sauce Speculoos 1,000kg À la pièce Colis de 8 

• Expresso
• Lait
• Sirop Speculoos Routin 1883 ref.115044
• Crème fouettée
• Mini marshmallows ref.112671
• Sauce Speculoos ref.112663

• Dans un pot à lait, faire chauffer 250ml de lait 
jusqu'à environ 65°C.

• Ajouter dans le lait 3 pressions de sirop Speculoos. 
Mélanger.

• Dans un verre, verser, un expresso.
• Verser par-dessus le mélange lait/sirop.
• Recouvrir de crème fouettée.
• Napper de sauce Speculoos.
• Disposer ici et là des mini marshmallows.
• Recouvrir de brisures de biscuits.
• Servir.

Latté Speculoos
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CALLEBAUT Praline noisettes 
Noisettes concassées (50%) et caramélisées. Sachet de 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112701 1kg À la pièce Colis de 3 

MONA LISA Mini meringues 
Mini meringues. Boîte 350g.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112723 350g À la pièce Colis de 4 

LOTUS Speculoos brisures 
Brisures de speculoos. Sachet 750g.

Ref. Format Conditionnements disponibles

502505 750g À la pièce Colis de 8 

MONA LISA Pailletés chocolat 
Paillettes extra fines de chocolat noir. Sachet 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112724 1kg À la pièce Colis de 6 

OREO Oreo mini biscuits 
Mini biscuits Oreo. Sachet 400g.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112642 400g À la pièce Colis de 9 

DAIM Daim brisures choco 
Brisures de Daim enrobées de chocolat. Sachet de 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112646 1kg À la pièce Colis de 10 

MONA LISA Copeaux choco noir 
Copeaux de chocolat noir. Boîte 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112721 1kg À la pièce Colis de 4 

MONA LISA Grains de café chocolat 
Chocolat noir en forme de grains de café. Seau 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112726 1kg À la pièce Colis de 6 

PREGEL Sésame croquant 
Graines de sésame grillées. Sachet 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112613 1,000kg À la pièce Colis de 6 

GRANOLA Granola brisures 
Brisures biscuits Granola. Sachet de 400g.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112647 400g À la pièce Colis de 12 

MONA LISA Sucre pétillant 
Sucre pétillant enrobé de chocolat noir. Boîte 650g.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112722 650g À la pièce Colis de 4 

MONBANA Cacao pur 
Cacao pur. Boîte 150g.

Ref. Format Conditionnements disponibles

REFE-
RENCE FORMAT P.UNITE C.UNITE 

OREO Oreo brisures 
Brisures de biscuits Oreo sans crème. Sachet 400g

Ref. Format Conditionnements disponibles

112641 400g À la pièce Colis de 12 

SELECTION DELI Mini marshmallows 
Mini marshmallows blanc. Sachet 1kg.

Ref. Format Conditionnements disponibles

112634 1kg À la pièce Colis de 4 

MONA LISA topping et finitions
Céréales soufflées aux différents chocolats. Poche de 800g. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

112702 Crispearls choco noir 800g À la pièce Colis de 4 

112704 Crispearls choco au lait 800g À la pièce Colis de 4 

112703 Crispearls choco blanc 800g À la pièce Colis de 4 

112709 Crispearls choco ruby 800g À la pièce Colis de 4 

112708 Crispearls Caramel 800g À la pièce Colis de 4 

ONE & ONLY Mini marshmallows 
Mini marshmallows blanc. Boîte 400g.

Ref. Format Conditionnement

112671 400g À la pièce

SUPERNATURE granola sucré BIO

Granola sucré, bio et made in France. Vrac 1kg ou boîte 350g.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

501293 Chocolat
NEW BIO 1,000kg À la pièce Colis de 5 

501294 Miel
NEW BIO 1,000kg À la pièce Colis de 5 

501295 Noisette
BIO 350g À la pièce Colis de 10 

ESSENTIELS granola sucré BIO

Granola sucré, bio et made in France. Boîte 350g.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

501342 Miel & 
Amandes BIO

À la pièce Colis de 10 

501341 Chocolat & 
Noisettes BIO

À la pièce Colis de 10 
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DAWN pour les muffins
 DDM mini 3 mois ambiant.

DAWN pour les brownies
 DDM mini 3 mois ambiant.

DAWN pour les cookies
 DDM mini 3 mois ambiant.

DAWN Mix muffins Chocolat 
Mix pour muffins chocolat. Eau + huile.

Ref. Format Conditionnements disponibles

530024 3,500kg À la pièce Colis de 4 

DAWN Mix muffins 
Mix pour muffins nature. Eau + huile.

Ref. Format Conditionnements disponibles

530011 3,500kg À la pièce Colis de 4 

NORDIA Caissette cuisson muffin 
Pour cuisson et présentation de muffins.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

530051 Marron Ø35 mm Pack de 300 Colis de 10 

530052 Marron Ø50 mm Pack de 200 Colis de 10 

530055 Noire Ø50 mm Pack de 150 Colis de 10 

530054 marron (bords 
roulés) Ø54 mm Pack de 250 Colis de 10 

NORDIA Plaque double 
Plaque cuisson double face Ø35 et Ø50 mm.

Ref. Conditionnements disponibles

530053 Pack de 5 Colis de 10 

DAWN Mix brownie 
Mix brownie au chocolat. Eau + huile.

Ref. Format Conditionnements disponibles

530023 3,500kg À la pièce Colis de 4 

SELECTION DELI Moule jetable 
Moule jetable 30 x 175 x 175 mm

Ref. Conditionnement

530056 Pack de 500

DAWN Pépites chocolat noir 
Pépites de chocolat noir Ø5 mm.

Ref. Format Conditionnement

530032 3,750kg À la pièce

DAWN Mix cookies 
Mix pour cookies nature. Eau + beurre.

Ref. Format Conditionnements disponibles

530001 3,500kg À la pièce Colis de 4 

DAWN Pépites chocolat blanc 
Pépites de chocolat blanc Ø5 mm.

Ref. Format Conditionnement

530031 3,750kg À la pièce

SELECTION DELI Papier cuisson 
Papier cuisson pré-découpé. L.530 x P.325 mm.

Ref. Conditionnement

530102 Pack de 500

PRÉPAREZ DE DÉLICIEUSES PÂTISSERIES À L'AMÉRICAINE 
DIRECTEMENT DANS VOTRE ÉTABLISSEMENT !

DAWN Myrtille NEW

Confiture à la myrtille, idéale pour les muffins et viennoise-
ries. 90% de fruits.

Ref. Format Conditionnement

530043 3,500kg À la pièce

DAWN Bueno NEW

Crème saveur bueno pour fourrage et topping après 
cuisson.

Ref. Format Conditionnement

530071 5,000kg À la pièce

DAWN Mocha NEW

Pâte aromatique saveur mocha pour aromatisation et 
coloration.

Ref. Format Conditionnements disponibles

530081 1,000kg À la pièce Colis de 4 
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POCHE NEW

IREKS Mix pâtisseries
Farine pour la préparation de pâtisseries, tels que les muffins ou encore les 
cookies. Sac de 10kg. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

530061 Mella Delice NEW 10kg À la pièce

POCHE NEW

PREGEL pour les gaufres et pancakes
Préparation pour gaufres et pancakes. 1L d'eau et 200g de beurre par kg de 
préparation. Poche de 2kg. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnements 
disponibles

530201 Mix Gaufres et Pancakes NEW 2,000kg À la pièce Colis de 4 

Le "fait maison"
POUR OPTIMISER VOS 

MARGES

Exemples de dosages

Avec Mella Delice, préparez une seule et même base 
pour de nombreuses pâtisseries différentes : gâteaux, 
muffins ou encore cupcakes. Il suffit d'adapter le dosage 
pour chaque recette : un produit ultra polyvalent qui 
vous permettra d'apporter de la diversité à votre offre.

NOTRE CONSEIL : Préparez vos pâtisseries à l'avance 
puis congelez-les avant cuisson. Ensuite, selon vos 

besoins, faites-les cuire au dernier moment.

Cookies
• 120g de sucre roux
• 350g de beurre
• 1kg de Mella Delice
• 100g d'œufs
• 500g d'inclusions au choix (pépites etc.)

Muffins
• 10g de levure chimique
• 400g d'huile
• 400g d'œufs
• 4L d'eau
• 1kg de Mella Delice
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BOUTEILLE VERRE BIO

MARCEL BIO soupe chaude
Soupes chaudes 100% naturelles. Fabriqué en France. Sans éléments 
artificiels. Produits issus de l’agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles 
verre 480ml. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

113544 Butternut Patate douce BIO 480ml Pack de 12

113543 Carotte Curry Coco BIO 480ml Pack de 12

113542 Petit pois Conconbre Menthe BIO 480ml Pack de 12

113545 Sept légumes BIO 480ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

MARCEL BIO soupe froide
Soupes froides 100% naturelles. Fabriqué en France. Sans éléments artificiels. 
Produits issus de l’agriculture biologique. Colis de 12 bouteilles verre 480ml. 
DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

113551 Gaspacho Andalou BIO 480ml Pack de 12

113552 Concombre Menthe Citron BIO 480ml Pack de 12

BOUTEILLE VERRE BIO

À CÔTÉ soupe chaude
Soupes 100% naturelles issues de l'agriculture biologique et des écarts de 
tri (dont l'aspect visuel est non conforme à la vente au détail). Colis de 12 
bouteilles verre 250ml. DDM mini 8 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

113461 Butternut Noisette BIO 250ml Pack de 12

113462 Courgette Curcuma Zeste de 
Citron BIO

250ml Pack de 12

113464 Patate douce Gingembre NEW BIO 250ml Pack de 12

 
BUFFALO soupière électrique
• Soupière électrique 10L 
• Chauffage au bain marie 
• Cuve inox amovible 
• Couvercle à charnière 
• Thermostat réglable de 35 à 95°C 
• Puissance : 400W - 220/240V 
• H.348 x D.255 mm - Poids 4,3kg

Ref. Produit Conditionnement

203306 Soupière électrique À la pièce
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COLIS

SUPERBON chips petit format
Chips épaisses et très craquantes grâce à la double cuisson. Colis de 36 
sachets 40/45g. DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501351 Sel 45g Pack de 36

501352 Poivre & Sel 45g Pack de 36

501353 Piments 45g Pack de 36

501354 Sel et Herbes crétoises 45g Pack de 36

501355 Truffe 40g Pack de 36

501356 Paprika jaune 40g Pack de 36

COLIS BIO

LA PARENTHÈSE BIO chips petit format bio
Chips naturelles issues de l'agriculture biologique et fabriquées en France. 
Colis de 18 paquets de 40g. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501474 Chips sel de Camargue BIO 40g Pack de 18

501475 Chips légumes BIO 40g Pack de 18

COLIS

TYRRELLS chips petit format
Chips naturelles. Sans colorants artificiels. Sans conservateurs. Sans arômes 
artificiels. Colis de 18 ou 24 paquets 40g. DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501551 Légèrement salé 40g Pack de 18

501556 Sel de mer et Poivre noir 40g Pack de 18

501552 Piment doux et Poivron rouge 40g Pack de 18

501553 Cheddar et Ciboulette 40g Pack de 18

501555 Sel de mer et Vinaigre de cidre 40g Pack de 18

501504 Chips de légumes 40g Pack de 24

La chipsLa chips

EN FRANCE
Le marché des chips en France génère pas moins 
de 1,5 milliard d'euros par an. Chaque français en 
consomme en  moyenne 1,4kg par an, soit 35 sachets 
de 40g ! Malgré l'inflation qui continue de toucher un 
grand nombre de ménages, la chips reste en croissance 
au fil des ans : elle reste l'un des produits préférés des 
Français quand il s'agit d'organiser un apéritif, mais la 
chips est également un met de choix  pour accompagner 

une formule repas ou caler une petite faim.     
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COLIS BIO

NURI chips à l'algue
Chips à l'algue Kombu et aux épices. -70% de matières grasses par rapport à 
des chips classiques. Fabriqué en France. Végane. Agriculture biologique. Colis 
de 20 sachets 27g. DDM mini 50 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501361 Fleur de sel BIO 27g Pack de 20

501362 Saveur BBQ BIO 27g Pack de 20

501363 Saveur Tomate BIO 27g Pack de 20

PRESENTOIR

GRAAM crackers
Snacks croustillants aux légumes et aux épices. Fabriqué en France. Sans 
gluten. Végane. Présentoir de 10 sachets 30g. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501492 Patate douce Piment 30g Pack de 10

501494 Pois chiche Romarin 30g Pack de 10

501493 Tomate Paprika 30g Pack de 10

PRESENTOIR

ELEPHANT bretzel petit format
Bretzels pressés au sel de mer. Présentoir de 24 sachets 40g. 
DDM mini 30 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501381 Bretzel Sel de mer 40g Pack de 24

COLIS NEW

PROPER Popcorn
Popcorn. Recettes véganes, sans gluten, sans huile de palme et riches en 
fibres. Colis de 12 sachets de 20 ou 30g. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501603 Sel de mer NEW 20g Pack de 12

501604 Sucré salé NEW 30g Pack de 12

COLIS NEW

PROPER Chips
Chips de lentilles. Recettes véganes, sans gluten, sans additifs et sans 
conservateurs. Colis de 24 sachets de 20g. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501873 Sel de mer NEW 20g Pack de 24

501874 Sweet BBQ NEW 20g Pack de 24

PRESENTOIR

ENKAMANIA mélange de graines
Mélange de fruits à coques et fruits séchés, sans conservateurs, sans sel 
ajouté. Fabriqué en France. Packaging en carton recyclable. Présentoir de 10 
sachets 25g. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501482 Le K'atre Heures Amande + Noix 
du Brésil + Ananas 25g Pack de 10

501483 Le plein de K'arburant Amande + 
Noisette + Raisin sec 25g Pack de 10
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PRESENTOIR

BAREBELLS barre protéinée
Barres protéinées (20g de protéines par barre), sans sucres ajoutés. Présentoir 
de 12 barres 54g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501754 Caramel Cashew 54g Pack de 12

501751 Cookies & Cream 54g Pack de 12

501752 Hazelnut & Nougat 54g Pack de 12

501755 Salty Peanut 54g Pack de 12

501753 White Chocolate Almond 54g Pack de 12

PRESENTOIR NEW

BAREBELLS barre protéinée vegan
Barres protéinées (15g de protéines par barre), sans sucres ajoutés. Vegan. 
Présentoir de 12 barres 55g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501704 Caramel Choc Chip NEW 55g Pack de 12

501703 Caramel Peanut NEW 55g Pack de 12

PRESENTOIR

BAREBELLS barre protéinée soft
Barres protéinées moelleuses (16/17g de protéines par barre), sans sucres 
ajoutés. Présentoir de 12 barres 55g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501721 Caramel Choco 55g Pack de 12

501723 Coco Choco 55g Pack de 12

501724 Marshmallow Rocky Road NEW 55g Pack de 12

PRESENTOIR

THE PROTEIN BALL CO. boule protéinée
Boules protéinées naturelles riches en fibres et en protéines. Sans sucres 
ajoutés. Sans gluten. Sans soja. Présentoir de 10 sachets 45g (6 boules par 
sachet). DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501791 Peanut Butter 45g Pack de 10

501792 Coconut + Macadamia 45g Pack de 10

501798 Avoine Myrtille NEW 45g Pack de 10

501797 Avoine Pépites de chocolat NEW 45g Pack de 10

501796 Caramel salé NEW 45g Pack de 10

501793 Lemon + Pistachio NEW 45g Pack de 10
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PRESENTOIR

ENERVIT barre protéinée gourmande
Barres protéinées moelleuses et gourmandes. Sans gluten. Faible 
en sucre. 20g de protéines par portion. Présentoir de 25 barres 55g. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501912 Caramel fun 20g de protéines NEW 55g Pack de 25

501911 Double choco storm 20g de 
protéines NEW

55g Pack de 25

PRESENTOIR

ENERVIT barre protéinée fonctionnelle
Barres protéinées fonctionnelles enrichies en vitamines B6 et D. Sans 
gluten. De 15g de protéines par portion. Présentoir de 30 barres 48g. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501902 Lemon cake 15g de protéines NEW 48g Pack de 30

501901 Hazelnut 15g de protéines NEW 48g Pack de 30

PRESENTOIR

CLIF BAR mini barre protéinée
Mini barres protéinées (4g de protéines par barre) aux saveurs gourmandes. 
Présentoir de 10 barres 28g. DDM mini 1 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501882 Chocolat blanc Macadamia 28g Pack de 10

501883 Crunchy Peanut Butter 28g Pack de 10

501881 Pépites de chocolat 28g Pack de 10

PRESENTOIR BIO

BLAST SNACK barre énergétique
Barres énergétiques fruits et graines, sans huile de palme. Fabriqué 
en France. Agriculture biologique. Présentoir de 15 barres 40g. 
DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501843 Baies de Goji Cranberries Raisins 
secs Amande Noisettes BIO

40g Pack de 15

501841 Chocolat noir  Sel de mer Amandes 
Noix du Brésil Noix de cajou BIO

40g Pack de 15

501842 Figues Gingembre Amandes Noix 
du Brésil Noix de cajou BIO

40g Pack de 15

PRESENTOIR NEW

NAKD barre protéinée pressée
Barres protéinées pressées à froid. Sans sucres ajoutés. Sans gluten. Végane. 
Présentoir de 16 barres 45g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501652 Cacao noisette NEW 45g Pack de 16

501651 Peanut Butter NEW 45g Pack de 16

PRESENTOIR

NAKD barres de fruits pressés
Barres de fruits pressés à froid. 100% fruits et noix. Sans sucres ajoutés. Sans 
gluten. Végane. Présentoir de 18 barres 35g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501893 Framboises Delight NEW 35g Pack de 18

501894 Blueberry Muffin 35g Pack de 18

501892 Peanut Delight 35g Pack de 18

501895 Salted Caramel 35g Pack de 18
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PRESENTOIR NEW

SUPERNATURE barre de chocolat au collagène
Barres de chocolat au collagène, pour la santé de la peau. Végane. 
Sans lactose. Présentoir de 30 barres 35g ou vrac emballage individuel. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501231 Chocolat NEW 35g Pack de 30

501232 Chocolat -vrac NEW 35g Pack de 100

PRESENTOIR BIO

SUPERNATURE barre de céréales
Barres granola. Sans sucres raffinés. Sans huile de palme. Fabriqué en France. 
Sans conservateurs. Agriculture biologique. Colis de 96 barres ou présentoir 
de 20 barres 35/40g DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501271 Granola Chocolat BIO 40g Pack de 20

501272 Granola Miel BIO 35g Pack de 20

501273 Granola Noisette NEW BIO 40g Pack de 20

501241 Granola Chocolat - vrac BIO 40g Pack de 96

501242 Granola Miel - vrac BIO 35g Pack de 96

COLIS NEW

ALINE ET OLIVIER snack de graines
Mini barres aux céréales. Recettes saines, sans sucres raffinés et sans huile de 
palme. Made in France. Colis de 36 barres emballées individuellement de 18g. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501312 Amande caramel NEW 18g Pack de 36

501311 Amande chocolat NEW 18g Pack de 36

COLIS NEW

ALINE ET OLIVIER mélange de graines
Sachet de céréales gourmandes. Recettes saines, sans sucres raffinés 
et sans huile de palme. Made in France. Colis de 12 sachets de 40g. 
DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501332 Supernuts NEW 40g Pack de 12

501331 Choconuts NEW 40g Pack de 12
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PRESENTOIR

SUNDY barre de céréale
Barres de céréales. Présentoir de 24 barres 36g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501921 Original chocolat noir NEW 36g Pack de 24

501922 Cacahuètes NEW 36g Pack de 24

PRESENTOIR BIO

TASTE OF NATURE barre de céréales
Barres de céréales aux fruits et graines. Sans gluten. Agriculture biologique. 
Présentoir de 16 barres 40g. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501807 Amandes BIO 40g Pack de 16

501809 Baies de Goji BIO 40g Pack de 16

501861 Chocolat Caramel et Cacahuètes BIO 40g Pack de 16

501806 Cranberries BIO 40g Pack de 16

501810 Grenade BIO 40g Pack de 16

501805 Noix du Brésil BIO 40g Pack de 16

PRESENTOIR NEW BIO

HEROES AND MONSTERS Finger au sésame
Fingers au sésame issus de l'agriculture biologique. Sans gluten et sans 
additifs. Présentoir de 40 sachets 20g de 2 barres (nature) ou 30 sachets 30g 
de 2 barres (chocolat). DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501212 Sésame chocolat noir NEW BIO 30g Pack de 30

501211 Sésame nature NEW BIO 20g Pack de 40

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com
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COLIS

AUNT MABEL'S muffins
Muffins moelleux et gourmands en portion généreuse pour la vente 
d'impulsion. Colis de 16 muffins 100g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502082 Muffin aux pépites de chocolat 
au lait 100g Pack de 16

502083 Muffin double chocolat 100g Pack de 16

PRESENTOIR

GRAAM biscuit croustillant
Mini biscuits croustillants aux fruits, plantes et épices. Fabriqué en France. 
Présentoir de 10 sachets 20/25g. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501671 Abricot Romarin 25g Pack de 10

501672 Framboise Verveine 20g Pack de 10

501673 Pomme Cannelle 25g Pack de 10

COLIS

LA FABRIQUE COOKIES cookie
Cookies fabriqués artisanalement en France à partir d'ingrédients français. 
Emballage individuel. Présentoir de 16 cookies 75g. DDM mini 28 jours.

Ref. Produit Format Conditionnement

501112 Pépites Chocolat au lait 75g Pack de 16

501111 Pépites Chocolat noir 75g Pack de 16

501113 Cacahuète Caramel 75g Pack de 16

501114 Caramel Beurre salé 75g Pack de 16

GOULIBEUR Croc Café Tradition 
Mini galettes naturelles. Fabriqués en France. Colis de 200 
galettes 5g.

Ref. Format Conditionnement

501945 5g Pack de 200

GOULIBEUR Sablé Cacao 
Mini sablés au chocolat. Fabriqués en France. Colis 170 
sablés 6g.

Ref. Format Conditionnement

501948 6g Pack de 170

GOULIBEUR Sablé Citron Ginger 
Mini sablés citron gingembre. Fabriqués en France. Colis 
170 sablés 6g.

Ref. Format Conditionnement

501947 6g Pack de 170

LES ACCOMPAGNEMENTS
CAFÉ

COLIS NEW

LA FABRIQUE COOKIES madeleine
Madeleines fabriquées artisanalement en France à partir d'ingrédients 
français. Emballage individuel. Conservation en frais. Colis de 12 madeleines 
40 ou 60g (selon référence). DDM mini 28 jourst.

Ref. Produit Format Conditionnement

501123 Nature NEW 40g Pack de 12

501132 Coque Chocolat au lait NEW 60g Pack de 12

501131 Coque Chocolat noir NEW 60g Pack de 12
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PRESENTOIR

TONY'S CHOCOLONELY barre de chocolat
Barres de chocolat belge à 32%. Commerce équitable. Colis de 35 tablettes 
47/50g. DDM mini 45 jours ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501981 Chocolat au lait 50g Pack de 35

501984 Chocolat au lait et Noisettes 47g Pack de 35

501982 Chocolat au lait et Caramel 47g Pack de 35

PRESENTOIR

BARU barre de marshmallow
Barres de chamallow à la vanille enrobé de véritable chocolat belge. Présentoir 
de 18 barres 30g. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501972 Chocolat noir Caramel salé 30g Pack de 18

501973 Chocolat noir Chai latte 30g Pack de 18

501974 Chocolat au lait Noisettes 
croustillantes NEW

30g Pack de 18

PRESENTOIR

DOLFIN mini tablette de chocolat
Mini tablettes de chocolat belge. Ingrédients premium. Présentoir de 25 
pièces 30g. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502331 Chocolat noir Citron & Gingembre 
du Sri Lanka 30g Pack de 25

502342 Chocolat noir Éclats de caramel & 
Sel miroir de Bolivie 30g Pack de 25

502341 Chocolat noir Sablés & Fleur de sel 30g Pack de 25

502344 Chocolat au lait Nougat & Miel & 
Diamant de sel Cachemire 30g Pack de 25

502343 Chocolat au lait Petits beurre & Sel 
rose des Andes 30g Pack de 25

PRESENTOIR

CHOC-O-LAIT lolly sucette en chocolat
Sucettes Lolly au chocolat avec mix de topping colorés et variés : des coeurs 
en sucres, des pépites de chocolat multicolores ou des sprinkles multicolores. 
Présentoir de 24 sucettes 30g. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502264 Chocolat noir + Mix topping 30g Pack de 24

502263 Chocolat au lait + Mix topping 30g Pack de 24

502265 Chocolat blanc + Mix topping 30g Pack de 24
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PRESENTOIR

TRUE chewing-gum
Chewing-gum naturels, sans sucres. Sans plastique. Présentoir de 24 boîtes 
21g. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501834 Citron 21g Pack de 24

501833 Framboise Vanille 21g Pack de 24

501832 Menthe poivrée 21g Pack de 24

501831 Menthe verte 21g Pack de 24

PRESENTOIR

TRUE pastille
Pastilles arômes naturels. Sans sucres ajoutés. Présentoir de 18 boîtes 13g. 
DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501853 Cassis 13g Pack de 18

501851 Menthe fraîche 13g Pack de 18

501852 Pastèque 13g Pack de 18

VRAC

BARNIER sucette
Assortiments de sucettes aux fruits. Fabriqué en France. Colis de 200 sucettes 
15g. DDM mini 4 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502481 Fruits assortis : Citron Orange 
Fraise Pomme Cerise 15g Pack de 200

502482 Tutti Frutti : Cassis Framboise 
Passion Groseille Cola 15g Pack de 200

502485 Cône à sucettes pour 200 pièces 
(non fournies) À la pièce

PRESENTOIR

TRUFFEE'S & CO truffe chocolat aromatisée
Truffes en chocolat aromatisées. Fabriqué en France. Présentoir de 12 sachets 
35g. DDM mini 3 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502352 Cookies 35g Pack de 12

502353 Popcorn 35g Pack de 12

COLIS VRAC NEW

TRUFFEE'S & CO truffe chocolat aromatisée
Truffes en chocolat aromatisées. Fabriqué en France. Colis vrac de 400 truffes 
emballées individuellement. DDM mini 2 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502364 Cookies NEW 6,5g Pack de 400

502365 Macaron Framboise NEW 6,5g Pack de 400

502366 Noisette NEW 6,5g Pack de 400

502362 Sel de Guérande NEW 6,5g Pack de 400

502363 Sucre pétillant NEW 6,5g Pack de 400

502361 Tarte au Citron NEW 6,5g Pack de 400

Vous ne trouvez pas ce

que vous cherchez ?

NO PANIC !

Rendez-vous dans notre 

rubrique "NOUVEAUTÉS"

de nouveaux produits vous y 

attendent tous les mois !
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VRAC

DUPONT D'ISIGNY palet de caramel
Palets de caramel au beurre salé. Fabriqué en France. Ingrédients premium. 
Recette ancestrale. Colis de 200 palets 13g. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

501763 Palets Caramel beurre salé 13g Pack de 200

PRESENTOIR NEW

TINYBIRD bonbon végétal
Bonbons 100% végétal aux fruits. Fabriqué en France, végane, sans lactose, 
sans sucres ajoutés, sans arômes ni colorants artificiels et emballage 100% 
papier. Présentoir de 10 sachets 50g. DDM mini 6 mois ambiant.

Ref. Produit Format Conditionnement

502491 Mix Framboise Passion Citron NEW 50g Pack de 10
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Espace
BLENDTEC
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Space Saver
Des performances exceptionnelles
dans un boîtier ultra compact

• Moteur le plus puissant du marché : 3,8CV pour un blend efficace en seule-
ment 14 secondes.

• 42 programmes préinstallés et outil en ligne pour personnaliser ses pro-
grammes à l'infini.

• Écran LCD lisible et panneau de contrôle intuitif pour une utilisation facile.
• Encastrement possible pour un gain de place sur votre plan de travail.
• Usage prévu : 150 blends/jour.
• Livré avec une jarre Fourside et son couvercle à verrouillage.
• Dimensions : H.413 x P.210 x L.159 mm
• Poids : 5,94kg
• Garantie 3 ans

Ref. Produit

200021 Space Saver + 1 jarre Fourside 1,89L

Pourquoi choisir
BLENDTEC ?

L'INNOVATION AU CREUX
DE VOTRE MAIN
De l'innovation utile, afin que votre productivité 
soit au service de votre business. Caisson 
phonique ultra silencieux, lames ultra résistantes : 
chaque blender est conçu pour améliorer votre 
espace de travail tout en ayant entre vos mains 
des appareils à la pointe de la technologie.

DES BLENDERS CONÇUS 
SPÉCIALEMENT POUR LES 
BOISSONS
Les blenders Blendtec Commercial sont conçus 
pour vous permettre de préparer les meilleures 
boissons en un temps record. Pour cela, ils 
sont conçus avec des matériaux de qualité, 
permettant une longévité exceptionnelle et des 
performances optimales à chaque instant pour 
préparer vos boissons frappées.

UNE GAMME ADAPTÉE À TOUS
LES BESOINS
Profitez d'une large gamme complète de 
blenders et d'accessoires adaptés à tous les 
usages : il y a forcément un blender Blendtec 
Commercial qui correspond à votre manière de 
travailler.
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Connoisseur 825
Le meilleur rapport qualité/prix
des blenders haut de gamme

Stealth 885
Le blender le plus avancé et le plus silencieux
du marché

• Caisson phonique pour une utilisation silencieuse dans votre établissement.
• Moteur le plus puissant du marché : 3,8CV pour un blend efficace en seule-

ment 14 secondes.
• 42 programmes préinstallés et outil en ligne pour personnaliser ses pro-

grammes à l'infini.
• Écran LCD lisible et panneau de contrôle intuitif pour une utilisation facile.
• Encastrement possible pour un gain de place sur votre plan de travail.
• Usage prévu : 150 blends/jour.
• Livré au choix avec une jarre Fourside 1,89L ou Wildside 2,6Let son cou-

vercle à verrouillage. 
• Dimensions : H.475 x P.229 x L.229 mm
• Poids : 8,34kg
• Garantie 3 ans

• Caisson phonique nouvelle génération pour silence de fonctionnement 
inédit.

• Moteur le plus puissant du marché : 3,8CV pour un blend efficace en seule-
ment 14 secondes.

• 42 programmes préinstallés et outil en ligne pour personnaliser ses pro-
grammes à l'infini.

• Écran LCD lisible et panneau de contrôle intuitif pour une utilisation facile.
• Encastrement possible pour un gain de place sur votre plan de travail.
• Usage prévu : 200 blends/jour.
• Livré au choix avec une jarre Fourside 1,89L ou Wildside 2,6Let son cou-

vercle à verrouillage. 
• Dimensions : H.439 x P.229 x L.218 mm
• Poids : 8,21kg
• Garantie 3 ans

Ref. Produit

200024 Connoisseur 825 + 1 jarre Fourside 1,89L

200025 Connoisseur 825 + 1 jarre Wildside 2,6L

Ref. Produit

200032 Stealth 885 + 1 jarre Fourside 1,89L

200034 Stealth 885 + 1 jarre Wildside 2,6L
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Ref. Produit

200051 Jarre Fourside 1,89L

Ref. Produit

200052 Jarre Fourside 1,89L jaune

200053 Jarre Fourside 1,89L rose

200054 Jarre Fourside 1,89L bleue

Ref. Produit

200066 Jarre Wildside 2,6L

Ref. Produit

200062 Jarre Wildside 2,6L jaune

200063 Jarre Wildside 2,6L rose

200064 Jarre Wildside 2,6L bleue

Ref. Produit

200071 Jarre Frothing 1,89L

Ref. Produit

200081 Jarre Twister 1L + accessoires

Jarre
Fourside 1,89L
Capacité utile 0,9L

Jarre
Fourside
colorée 1,89L
Capacité utile 0,9L

Jarre
Wildside 2,6L
Capacité utile 1,2L

Jarre
Wildside
colorée2,6L
Capacité utile 1,2L

Jarre
Frothing 1,89L
Capacité utile 0,9L

Jarre
Twister 1L
Capacité utile 500ml

• Fabriquée en TritanTM sans BPA, pour 
une résistance à toutes épreuves.

• Forme étudiée pour un blend rapide 
et homogène.

• Technologie de lame émoussée : 
tranchante, sauf pour les doigts.

• Compatible avec tous les blenders 
Blendtec.

• Livrée avec couvercle.

• Utilisez ces jarres visuelles pour 
organiser votre façon de travailler 
: type de boisson, présence ou non 
d'allergène etc.

• Fabriquée en TritanTM sans BPA, pour 
une résistance à toutes épreuves.

• Forme étudiée pour un blend rapide 
et homogène.

• Technologie de lame émoussée : 
tranchante, sauf pour les doigts.

• Compatible avec tous les blenders 
Blendtec.

• Livrée avec couvercle.

• Grande capacité pour vous permettre 
d'en faire plus avec un seul blend.

• Fabriquée en TritanTM sans BPA, pour 
une résistance à toutes épreuves.

• Forme étudiée pour un blend rapide 
et homogène.

• Technologie de lame émoussée : 
tranchante, sauf pour les doigts.

• Compatible avec tous les blenders 
Blendtec.

• Livrée avec couvercle.

• Utilisez ces jarres visuelles pour 
organiser votre façons de travailler : 
type de boisson, présence ou non 
d'allergène etc.

• Grande capacité pour vous permettre 
d'en faire plus avec un seul blend.

• Fabriquée en TritanTM sans BPA, pour 
une résistance à toutes épreuves.

• Forme étudiée pour un blend rapide 
et homogène.

• Technologie de lame émoussée : 
tranchante, sauf pour les doigts.

• Compatible avec tous les blenders 
Blendtec.

• Livrée avec couvercle.

• Une lame brevetée permettant de 
faire mousser le lait en quelques 
secondes (lait entier froid conseillé).

• Fabriquée en TritanTM sans BPA, pour 
une résistance à toutes épreuves.

• Forme étudiée pour un blend rapide 
et homogène.

• Technologie de lame émoussée : 
tranchante, sauf pour les doigts.

• Compatible avec tous les blenders 
Blendtec.

• Livrée avec couvercle.

• Jarre conçue pour le travail de 
précision : blendez les ingrédients les 
plus durs : fruits à coque.

• Permet de réaliser des sorbets, des 
sauces.

• Fabriquée en TritanTM sans BPA, pour 
une résistance à toutes épreuves.

• Livrée avec accessoires : spatule à 
embout souple, couvercle classique et  
couvercle "zéro perte".
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Ref. Produit

200091 Couvercle souple noir

200092 Couvercle rigide noir

Ref. Produit

200094 Couvercle à verouillage

Ref. Produit

200714 Kit Micronizer 2.1 pour Stealth 885

Ref. Produit

201080 Rapid Rinser

201082 Rapid Rinser + base

Couvercles
pour blender avec caisson 
phonique

Kit Micronizer 2.1 pour Stealth 885

Rapid Rinser

Couvercle
pour blender sans caisson 
phonique

• Ces couvercles se posent et déposent 
facilement et sont maintenus par la 
pression du caisson phonique.

• Uniquement compatible avec le Stealth 885.
• Permet de préparer des boissons à l'unité sans jarre : le gobelet sert de contenant.
• Gain de temps à chaque boisson préparée.
• Kit incluant 2 lames, 2 supports de gobelets et 4 anneaux de renfort (pour gobelets 12, 16, 24 et 33oz.)

• Rinceur adapté aux jarres Blendtec.
• À poser directement dans l'évier (ou dans la base prévue à cet effet sur un plan de travail).
• Nettoie une jarre en 2 secondes seulement.
• Fonctionne sans électricité et raccordement à l'eau nécessaire.
• Base pouvant servir de zone de stockage et de séchage pour vos jarres.

• Ce couvercle tiendra fermement sur 
votre jarre grâce à ses languettes 
latérales.

• Capuchon permettant d'ajouter 
facilement des ingrédients dans votre 
jarre.
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• Uniquement compatible avec le Stealth 885.
• Permet de préparer des boissons à l'unité sans jarre : le gobelet sert de contenant.
• Gain de temps à chaque boisson préparée.
• Kit incluant 2 lames, 2 supports de gobelets et 4 anneaux de renfort (pour gobelets 12, 16, 24 et 33oz.)

201026 HAMILTON BEACH
Drink Mixer
Drink mixer 3 têtes

• 3 bols inox 750ml 
• 3 moteurs indépendants 
• 3 vitesses de rotation : de 8 000 t/min à 18 
500 t/min 
• Départ/Arrêt auto lors de l'enclenchement/l'en-
lèvement du bol 
• Tous les éléments sont démontables 
• 120 watts - 220/240V 
•  H.511 x L.420 x P.200 mm - Poids 16,62kg 
• Garantie : 2 ans pièces moteur

201401 SANTOS
Mixeur de bar n°33

• Jarre graduée 1,25L + Couvercle avec bouchon 
• 2 vitesses de rotation : 12000 tr/min et 16000 
tr/min 
• Interrupteur 3 positions : OFF, Vitesse 1, Vitesse 
2 
• Couteaux en inox 
• Sécurité : Arrêt auto dès enlèvement de la 
jarre, bloc moteur étanche, protection contre la 
surchauffe, pièces amovibles 
• Puissance : 600 watts - 220-240V 
• H.420 x L.180 x P.180 mm - Poids 2,9 kg 
• Garantie : 1 an pièces moteur 

226121 SANTOS
Distributeur de boissons 
réfrigérées n°34
Distributeur 1 bac - 1 x 12L

• Bac et couvercle amovibles 12L 
• Agitateurs à palette 
• Buse d'écoulement démontable 
• Tube et levier de distribution amovibles 
• Interrupteur On/Off de l'agitateur 
• Tôlerie en acier inoxydable amovible 
• Système de ventilation forcée par passage d'air 
de l'avant vers l'arrière 
• Système de récupération des eaux de conden-
sation 
• 160W - 220/240V 
• H.545 x L.190 x P.430 mm - Poids 15,6kg 
 

201031 SANTOS
Shaker électrique n°54
Shaker électrique Noir

• Bol inox 675ml + Bol plastique 675ml 
• Agitateur + 3 embouts interchangeables 
- sphérique : toutes boissons 
- caoutchouc souple : émulsions 
- à ailettes : cafés glacés, milk-shakes 
• 3 vitesses de rotation : de 8 000 t/min à 16 
000 t/min 
• Départ/Arrêt auto lors de l'enclenchement/l'en-
lèvement du bol 
• Tous les éléments sont démontables 
• 120 watts - 220/240V 
•  H.530 x L.182 x P.186 mm - Poids 6kg 
• Garantie : 1 an pièces moteur

226122 SANTOS
Distributeur de boissons 
réfrigérées n°34
Distributeur 2 bacs - 2 x 12L

• Bac et couvercle amovibles 12L 
• Agitateurs à palette 
• Buse d'écoulement démontable 
• Tube et levier de distribution amovibles 
• Interrupteur On/Off de l'agitateur 
• Tôlerie en acier inoxydable amovible 
• Système de ventilation forcée par passage d'air 
de l'avant vers l'arrière 
• Système de récupération des eaux de conden-
sation 
• 260W - 220/240V 
• H.545 x L.380 x P.430 mm - Poids 23,5kg 
 

201402

201403

MACHINES À
BOISSONS

Ref. Produit Conditionnement

201026 Drink mixer 3 têtes À la pièce

201401 Mixeur de bar n°33 Vert À la pièce

201402 Mixeur de bar n°33 Gris À la pièce

201403 Mixeur de bar n°33 Chromé À la pièce

201031 Shaker électrique Noir À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

226121 Distributeur 1 bac - 1 x 12L À la pièce

226122 Distributeur 2 bacs - 2 x 12L À la pièce
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226001 SANTOS
Presse agrumes Classic n°11

• Rendement : 30L/h 
• Vitesse de rotation : de 1 500 à 1 800 t/min 
• Cuve amovible + rebords anti-projection 
• Filtre amovible en polycarbonate 
• 3 ogives interchangeables : citron vert, citron/
orange, pamplemousse 
• Hauteur sous bec : 125mm (verre standard) 
• Repose verre amovible en polycarbonate 
• Puissance : 130 watts - 220/240V 
• H.350 x L.200 x P.300 mm - Poids 5kg 
• Garantie : 1 an pièces et main d'oeuvre

226010 SANTOS
Presse agrumes Levier n°10

• Rendement : 30L/h 
• Vitesse de rotation : de 1 500 à 1 800 t/min 
• Couvercle en inox anti-projection 
• Levier articulé avec coupelle de pressage 
• Ogive universelle avec filtre inox perforé intégré 
et amovible 
• Hauteur sous bec : 135mm 
• Repose verre amovible 
• Puissance : 230 watts - 220/240V 
• H.380 x L.200 x P.300 mm - Poids 9,2g 
• Garantie : 1 an pièces moteur

226020 SANTOS
Presse agrumes Evolution 
n°70
Presse agrumes Evolution n°70 Gris

• Rendement : 50L/h 
• Vitesse de rotation : de 1 500 à 1 800 t/min 
• Couvercle souple 
• Coupelle de pressage amovible en inox 
• Levier articulé ergonomique 
• Ogive universelle et cuve amovibles en inox 
• Hauteur sous bec : 220mm (verre ou pichet) 
• Repose verre/pichet amovible 
• Puissance : 300 watts - 220/240V 
• H.490 x L.240 x P.400 mm - Poids 13,4g 
• Garantie : 1 an pièces moteur

226101 SANTOS
Centrifugeuse Santos Juicer 
n°50

• Rendement : 100L/h 
• Vitesse de rotation : de 3 000 à 3 600 t/min 
• Goulotte extra large : Ø 79,5mm 
• Tamis très fin : Ø 0,5 mm 
• Poignée de verrouillage : arrêt moteur et frei-
nage mécanique à l'ouverture 
• Hauteur sous bec : 200mm (verre/pichet) 
• Éjection auto de la pulpe dans le conteneur 7,5L 
• Système Ezy-clean : cuve, panier et couvercle 
amovibles 
• Puissance : 800W - 220/240V 
• H.450 x L.260 x P.470 mm - Poids 14,5kg 
• Garantie 1 an pièces moteur

226104 SANTOS
Centrifugeuse Miracle Edi-
tion n°68
Centrifugeuse Miracle Edition n°68

• Rendement : 140L/h 
• Vitesse de rotation : de 3 000 à 3 600 t/min 
• Goulotte extra large : Ø 79,5mm 
• Tamis très fin : Ø 0,5 mm 
• Poignée de verrouillage : arrêt moteur et frei-
nage mécanique à l'ouverture 
• Hauteur sous bec : 228mm (verre/pichet/jarre) 
• Éjection auto de la pulpe dans le conteneur 
• Système Ezy-clean : cuve, panier et couvercle 
amovibles 
• Puissance : 1 300W - 220/240V 
• H.580 x L.320 x P.480 mm - Poids 26kg 
• Garantie 1 an pièces moteur

226111 SANTOS
Extracteur Nutrisantos n°65
Extracteur Nutrisantos n°65

• Rendement : 60L/h 
• Système de pressage à froid breveté 
• Extraction lente du jus : préserve les nutriments 
• Vitesse de rotation : de 5 à 80 t/min 
• Goulotte extra large : Ø 79,5mm 
• Tamis très fin : Ø 0,3 mm 
• Bouton On/Off + Bouton Marche arrière 
• Hauteur sous bec : 210mm (verre/pichet/jarre) 
• Conteneur à pulpe 4L 
• Moteur à induction sans frottement 
• Puissance : 1 300W - 220/240V 
• H.642 x L.236 x P.412 mm - Poids 28,6kg 
• Garantie 1 an pièces moteur

226002

226003

226102

226011

MACHINES À
JUS

Ref. Produit Conditionnement

226001 Presse agrumes Classic n°11 Jaune À la pièce

226002 Presse agrumes Classic n°11 Gris À la pièce

226003 Presse agrumes Classic n°11 Chromé À la pièce

226010 Presse agrumes Levier n°10 Gris À la pièce

226011 Presse agrumes Levier n°10 Chromé À la pièce

226020 Presse agrumes Evolution n°70 Gris À la pièce

226101 Centrifugeuse Santos Juicer n°50 Noir À la pièce

226102 Centrifugeuse Santos Juicer n°50 Chromé À la pièce

226104 Centrifugeuse Miracle Edition n°68 À la pièce

226111 Extracteur Nutrisantos n°65 À la pièce
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202011 ZUMMO
presse agrumes Viva
Presse agrumes Viva Black

• Débit : 10 fruits / min. 
• Alimentation fruit : 1,5kg 
• Capacité bac écorces : 5L 
• Kit pressage fourni : Ø58/80 mm (oranges, 
citron jaunes) 
• Mode auto ou manuel 
• H.618 x L.330 x P.420 mm - Poids 35kg 
• Garantie : 3 ans

202031 ZUMMO
presse agrumes Z40
Presse agrumes Z40

• Débit : 40 fruits / min. 
• Alimentation fruit : panier 20kg 
• Capacité bac écorces : 30L 
• Kit pressage fourni : Ø53-76 mm 
• Modes : continu ou self-service 
• H.980 x L.598 x P.545 mm - Poids 81,5kg 
• Garantie : 3 ans

202021 ZUMMO
presse agrumes Z14
Presse agrumes Z14

• Débit : 16 fruits / min. 
• Alimentation fruit : panier 9kg 
• Capacité bac écorces : 18L 
• Kit pressage fourni : Ø58/75 mm + Ø70-90 mm 
• Panneau de commande 
• H.867 x L.478 x P.488mm - Poids 58,5kg 
• Garantie : 3 ans

202022 ZUMMO
presse agrumes Z14
Presse agrumes Z14 + meuble

• Débit : 16 fruits / min. 
• Alimentation fruit : panier 9kg 
• Capacité bac écorces : 18L 
• Kit pressage fourni : Ø58/75 mm + Ø70-90 mm 
• Panneau de commande 
• Meuble à roulette 
• H.1600 x L.500 x P.600mm - Poids 100kg 
• Garantie : 3 ans

MACHINES À JUS
AUTOMATIQUES

Ref. Produit Conditionnement

202011 Presse agrumes Viva Black À la pièce

202021 Presse agrumes Z14 À la pièce

202022 Presse agrumes Z14 + meuble À la pièce

202031 Presse agrumes Z40 À la pièce
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203475 HARIO
moulin à café électrique
Moulin V60 noir

• Trémie à grains 240g + Couvercle 
• Collier de réglage de la mouture large 
• 24 réglages de moutures : de fin (expresso) à 
épais (cafetière à piston) 
• Bec de distribution  
• Repose dripper adapté aux drippers V60 
• Pieds anti-dérapants 
• Bouton 3 positions : On/Off/Auto 
• Puissance : 150W - 220/240V 
• H.390 x L.135 x P.230 mm - Poids 2,4kg

203022 SERVER
réchauffeur à sauce
Réchauffeur avec pompe inox

• Réchauffeur inox bain marie, contient : 
- 1 réchauffeur inox avec pieds anti-dérapants 
- 1 couvercle inox avec pompe et bec verseur 
intégrés 
- 1 cuve inox à placer dans l'eau du bain marie 
• Thermostat réglable de 35 à 95 °C 
• Arrêt auto si assèchement 
• 3 colliers régulateurs de dosage : 7ml, 14ml, 
21ml ou 30ml 
• Puissance : 500W - 220/240V 
• H.390 x D.197 mm - Poids 4kg

203481 SANTOS
moulin à café électrique
Moulin n°55

• Trémie à grains 2,2kg + Couvercle 
• Débit moyen 25kg/h 
• Distribution directe dans le porte-filtres 
• Réglage mouture de très fin à grossier 
• Réglage de la dose par minuterie 
• Sélection distribution 1 ou 2 cafés 
• Écrou de réglage de la granulométrie : 0,02mm 
par cran 
• Puissance : 1100W - 220/240V 
• H.577 x L.198 x P.397 mm - Poids 14kg

203021 SERVER
réchauffeur à squeeze
Réchauffeur 3 squeezes

• Réchauffeur à squeeze bain marie, contient : 
- 1 réchauffeur inox avec pieds anti-dérapants 
- 1 couvercle inox avec 3 emplacements squeeze 
- 3 squeezes 480ml - 16oz 
• Couvercle amovible 
• Thermostat réglable de 35 à 95 °C 
• Arrêt auto si assèchement 
• Puissance : 500W - 220/240V 
• H.295 x D.197 mm - Poids 4,6kg

UGOLINI
chocolatière électrique
3L ou 5L

• Modèle 3L ou 5L 
• 3 coloris disponibles 
• Temps de chauffe 20 min. (3L) 
• Cuve polycarbonate anti-chocs 
• Robinet anti-gouttes démontable 
• Thermostat manuel de 5 à 90°C 
• Régulation auto. de la température 
• Chauffe par plaque chauffante 
• Bras mélangeur démontable 
• 800 watts - 220/230V 
• 3L H.410 x L.240 x P.290 mm - Poids 6kg
• 5L H.490 x L.240 x P.320 mm - Poids 8kg

SERVER pompe à sauce inox 
• Pompe inox avec verseur intégré 
• 3 colliers régulateur de débit : 7ml, 14ml, 21ml ou 30ml 
• Supporte la chaleur

Ref. Conditionnement

203004 À la pièce

SERVER cuve inox 2,8L 
• Cuve inox 2,8L  
• H.170 x D.150 mm 
• Compatible avec les réchauffeurs sauce et squeeze

Ref. Conditionnement

203005 À la pièce

SERVER couvercle pour cuve 
• Couvercle rigide noir pour cuve inox  
• H.65 x D.155 mm

Ref. Conditionnement

203006 À la pièce

SERVER squeeze de rechange 
Squeeze 480ml/16oz en plastique translucide avec embout 
de précision

Ref. Conditionnement

203026 À la pièce

MACHINES À CHOCOLAT

MOULINS À CAFÉ

ACCESSOIRES

Ref. Produit Conditionnement

203022 Réchauffeur avec pompe inox À la pièce

203021 Réchauffeur 3 squeezes À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

202201 Chocolatière 3L Black À la pièce

202202 Chocolatière 3L Silver À la pièce

202203 Chocolatière 3L Gold À la pièce

202218 Cuve de rechange 3L À la pièce

202211 Chocolatière 5L Black À la pièce

202212 Chocolatière 5L Silver À la pièce

202213 Chocolatière 5L Gold À la pièce

202219 Cuve de rechange 5L À la pièce
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BODUM cafetière Chambord 
Cafetières à piston en verre borosilicate et armature en 
métal.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

228021 3 cups - 350ml À la pièce Colis de 6 

228022 4 cups - 500ml À la pièce Colis de 6 

228023 8 cups - 1L À la pièce Colis de 6 

228024 12 cups - 1,5L À la pièce Colis de 4 

BODUM théière Assam 
Théières à piston en verre borosilicate, filtre et couvercle 
en métal.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

228041 Théière 500ml À la pièce Colis de 6 

228042 Théière 1L À la pièce Colis de 6 

228043 Théière 1,5L À la pièce Colis de 6 

BODUM picher Ceylon 
Pichet à thés glacés en acrylique transparent avec filtre 
intégré.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

228064 Pichet 1,5L À la pièce Colis de 6 

228065 Pichet 3L À la pièce Colis de 6 

HARIO carafe en verre 
Carafe en verre + couvercle, avec poignée. Capacité 300ml 
/ 600ml / 800ml.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

223461 Carafe 360ml À la pièce Colis de 24 

223462 Carafe 600ml À la pièce Colis de 24 

HARIO filtres en papier 
Sachet de filtres coniques pour dripper. En papier naturel.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

223481 1/2 tasses Pack de 100 Colis de 5 

223482 1/4 tasses Pack de 100 Colis de 5 

223483 1/6 tasses Pack de 40 Colis de 10 

HARIO dripper blanc porcelaine 
Dripper V60 céramique blanche + cuillère doseuse.

Ref. Produit Conditionnement

223471 1/2 tasses À la pièce

223472 1/4 tasses À la pièce

HARIO Buono Kettle 800ml 
Bouilloire électrique inox 800ml à bec en col de cygne. 
Arrêt automatique.

Ref. Conditionnements disponibles

223532 À la pièce Colis de 6 

CHEMEX Filtres 3 cups 
Sachet de 100 filtres en papier pour cafetière 3 cups.

Ref. Conditionnements disponibles

223524 Pack de 100 Colis de 12 

CHEMEX Filtres 6 et 8 cups 
Sachet de 100 filtres en papier pour cafetières 6 cups et 8 
cups.

Ref. Conditionnements disponibles

223525 Pack de 100 Colis de 12 

CHEMEX Classic - 3 cups 
• Cafetière verre 473ml + Col bois et cordon - H.120 x D.76 
mm 
• Filtres compatibles : réf. 223524

Ref. Conditionnements disponibles

223521 À la pièce Colis de 12 

CHEMEX Classic - 6 cups 
• Cafetière verre 850ml +  Col bois et cordon - H.216 x D.130 
mm 
• Filtres compatibles : réf. 223525

Ref. Conditionnements disponibles

223522 À la pièce Colis de 6 

HARIO Skerton Moulin à café 100g 
• Moulin à café manuel 
• Capacité 100g 
• Livré avec 1 couvercle

Ref. Conditionnements disponibles

223533 À la pièce Colis de 12 

BONAVITA Bec de cugne 1L NEW

Bouilloire électrique inox 1L à bec en col de cygne. Arrêt 
automatique.

Ref. Conditionnement

223631 À la pièce

RHINOWARES Moulin à café manuel 42g 
• Moulin à café manuel 
• Capacité 42g 
• Meules en céramique

Ref. Conditionnement

223601 À la pièce

203621 MOCCAMASTER
cafetière électrique
Thermoking 3000 cafetière électrique

• Cafetière conçue pour un usage professionnel. 
• Préparation en 7min30 
• Conservation au chaud pendant 6h 
• Voyant d'entartrage et de fin de cycle 
• Remplissage manuel 
• Arrêt automatique 
• Thermos vendu séparemment : 
- Contenance 3L 
- Isotherme 
• H.580 x L.220 x P.450 mm - poids 6kg 
• Garantie : 3 ans

Ref. Produit Conditionnement

203631 Thermos pour Thermoking 3000 À la pièce

203621 Thermoking 3000 cafetière électrique À la pièce
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BRUER cafetière cold brew coffee
• Méthode d'infusion à froid 
• Infusion au goutte à goutte 
• Capacité 600ml 
• Corps en verre 
• Cafetière démontable 
• Filtres en papier jetables

Ref. Produit Conditionnement

223711 Kit Cafetière Cold Brew 600ml À la pièce

 
TODDY Kit cold brew coffee 9,5L
Kit cafetière Cold Brew, contient : 
• Décanteur en plastique 9,5L 
• Robinet amovible 
• Support acrylique 
• Filtres en papier jetables

Ref. Produit Conditionnement

223581 Kit Cafetière Cold Brew 9,5L À la pièce

223582 Filtres papier x50 À la pièce

 

 
TODDY Kit cold brew coffee 1,4L
Kit cafetière Cold Brew, contient : 
• Décanteur en verre 1,4L 
• Infuseur en plastique + poignée amovible 
• Bouchon en caoutchouc pour infuseur 
• Filtres coton lavables 
• Filtres en papier jetables (facultatifs) 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

223515 Kit Cafetière Cold Brew 1,4L À la pièce Colis de 4 

223516 Filtres cotons lavables Pack de 2 Colis de 12 

223517 Bouchons en caoutchouc À la pièce Colis de 12 

223519 Filtres papier (facultatifs) Pack de 20
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HARIO HARIO balance
• Balance digitale 
• Double affichage temps et poids 
• Précision à 0,2 gramme 
• Poids maximum : 2kg 
• Ecran LCD 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

223465 Balance digitale À la pièce Colis de 10 

 
TIMEMORE MIRROR BASIC Balance
• Balance digitale 
• Double affichage temps et poids 
• Précision à 0,1 gramme 
• Poids maximum : 2kg 
• Ecran LED

Ref. Produit Conditionnement

216011 MIRROR BASIC Balance À la pièce

RHINOWARES Thermomètre L.130 mm 
Thermomètre à lait L.130 mm. Affichage en °C et °F. Gra-
duations tous les 10°C. Repères à 60-70°C.

Ref. Conditionnement

209041 À la pièce

SELECTION DELI
Thermomètre réfrigérateur 
• Thermomètre réfrigérateur 
• Affichage en °C et °F  
• Graduations tous les 1°C 
• Avec accroches inox 
• L.130 mm

Ref. Conditionnement

209001 À la pièce

RHINOWARES Thermomètre L.130 mm 
Thermomètre à lait digital L.130 mm. Affichage en °C et °F. 
Présision à 1°C. Signal sonore.

Ref. Conditionnement

REFE-
RENCE P.UNITE

RHINOWARES Thermomètre adhésif 
Thermomètre adhésif à coller sur le pot à lait. Affichage en 
°C et °F. Plage d'affichage de 5°C.

Ref. Conditionnement

209043 À la pièce

RHINOWARES Verre de calibrage 2oz 
Verre de calibrage 2oz - 60ml. Repères tous les 0,5oz et 
10ml.

Ref. Conditionnement

212022 À la pièce

RHINOWARES Thermomètre L.180 mm 
Thermomètre à lait L.180 mm. Affichage en °C et °F. Gra-
duations tous les 10°C. Repères à 60-70°C.

Ref. Conditionnement

209042 À la pièce

SELECTION DELI Cuillère doseuse 
Cuillère doseuse inox. Dose 7g.

Ref. Conditionnement

207104 À la pièce

RATTLEWARE Thermomètre digital 
Thermomètre digital de -40 à 150°C. Manche étanche + 
tige inox. Ecran LCD. Arrêt auto au bout de 10 minutes. Pile 
fournie.

Ref. Conditionnement

209045 À la pièce

RHINOWARES Verre de calibrage  3oz 
Verre de calibrage 3oz - 80ml. Repères tous les 0,5oz et 
10ml. Poignée + 2 becs verseurs.

Ref. Conditionnement

212023 À la pièce
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MOTTA SFERA tamper plat 
Base  et manche aluminium. Surface plane. Disponible en 3 
diamètres.

Ref. Produit Conditionnement

206035 Diamètre Ø 53 mm À la pièce

206034 Diamètre Ø 57 mm À la pièce

206033 Diamètre Ø 58 mm À la pièce

MOTTA EASY Tamper plat 
Base et manche aluminium. Surface plane. Disponible en 3 
diamètres.

Ref. Produit Conditionnement

206041 Diamètre Ø 53 mm À la pièce

206039 Diamètre Ø 57 mm À la pièce

206040 Diamètre Ø 58 mm À la pièce

MOTTA BOIS tamper plat 
Base aluminium et manche bois. Surface plane. Disponible 
en 2 diamètres.

Ref. Produit Conditionnement

206044 Diamètre Ø 53 mm À la pièce

206048 Diamètre Ø 57 mm À la pièce

MOTTA BOIS NOIR tamper plat 
Base aluminium. Manche bois. Surface plane. Disponible en 
1 diamètre

Ref. Produit Conditionnement

206047 Diamètre Ø 58 mm À la pièce

MOTTA BOIS tamper convexe 
Base aluminium. Manche bois. Surface convexe. Disponible 
en 1 diamètre

Ref. Produit Conditionnement

206051 Diamètre Ø 58 mm À la pièce

MOTTA BUBINGA Tamper plat 
Base aluminium. Manche bois de bubinga. Surface plane. 
Disponible en 1 diamètre.

Ref. Produit Conditionnement

208039 Diamètre Ø 58 mm À la pièce

 
MOTTA Porte tamper en bois
Porte tamper universel en bois. Compatible avec les tampers Ø 53, Ø 57 ou Ø 
58 mm.

Ref. Produit Conditionnement

206065 Porte tamper À la pièce

 
MOTTA Station de tassage inox
Station de tassage 
• En inox + finitions caoutchouc 
• Emplacement porte-filtre + tamper + cuillère 
• H.70 x L.170 x P.140 mm

Ref. Produit Conditionnement

206061 Station de tassage À la pièce

 
RHINOWARES Tapis de tassage rebord
Tapis de tassage en caoutchouc avec rebord. H.46 x L.205 x P. 145mm.

Ref. Produit Conditionnement

221012 Tapis de tassage À la pièce
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A poser - Ø 165 mm
Ref. Conditionnement

206071 À la pièce

A poser - H.101 x L.140 x P.152 mm 
Ref. Conditionnement

220012 À la pièce

Encastrable - H.101 x L.140 x P.152 mm 
Ref. Conditionnement

220011 À la pièce

RATTLEWARE knock box basic 
Knock box Basic en inox. Format carré. Excellent rapport qualité/prix.

A poser - H.101 x L.140 x P.152 mm 
Ref. Conditionnement

220014 À la pièce

Encastrable - H.152 x L.140 x P.152 mm 
Ref. Conditionnement

220017 À la pièce

RATTLEWARE knock box carré 
Knock box solide et compacte. En inox. Format carré compact.

Encastrable sans fond - H.101 x L.140 x 
P.152 mm 

Ref. Conditionnement

220041 À la pièce

RHINOWARES knock box carré 
Knock box solide et compacte. En inox. Format carré compact.

A poser - H.101 x L.140 x P.228 mm 
Ref. Conditionnement

220016 À la pièce

Encastrable - H. 101 x L.140 x P.228 mm 
Ref. Conditionnement

220015 À la pièce

Encastrable sans fond - H. 101 x L.140 x 
P.228 mm 

Ref. Conditionnement

220019 À la pièce

RATTLEWARE knock box rectangle 
Knock box solide en inox. Format rectangulaire grande capacité.

MOTTA knock box ronde 
Knock box en inox brossé + finitions caoutchouc. Barre amovible. Ø 165 mm.

 
JOE FREX knock box tiroir
Knock box tiroir en métal à placer sous le moulin à café. Barre amovible.

Ref. Produit Conditionnement

220004 METAL S 
H.90 x L.195 x P.270 mm À la pièce

 
RHINOWARES knock box tube
Knock box tube acrylique noire. Barre amovible. H.850 x D.170 mm

Ref. Produit Conditionnement

220031 Knock box tube 
H.850 x D.170 mm À la pièce

 
JOE FREX knock box tiroir exclusiv
Knock box tiroir en métal à placer sous le moulin à café. Finitions caoutchouc.

Ref. Produit Conditionnement

220006 EXCLUSIV S 
H.110 x L. 230 x P.300 mm À la pièce

220007 EXCLUSIV ST 
H.110 x L. 230 x P.400 mm À la pièce

220005 EXCLUSIV M 
H.110 x L. 320 x P.450 mm À la pièce
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MOTTA TULIP pot à lait 17oz - 500ml 
Pots à lait 17oz - 500ml. En inox avec bec verseur ultra précis.

MOTTA AURORA pot à lait inox 
Pots à lait en inox avec bec verseur plat.

SELECTION DELI mini pot à lait 
Mini pot à lait en inox avec bec verseur.

RHINOWARES Rinceur pots à lait 
Rinceur pour pots à lait. Avec bac de récupération des résidus. Livré sans 
raccords. H.30 x L.231 x P.354 mm.

MOTTA EUROPA pot à lait 
Pots à lait en inox, intérieur inox sablé anti-adhésif.

Ref. Produit Conditionnement

204031 Inox - 9oz - 250ml À la pièce

204032 Inox - 12oz - 350ml À la pièce

204033 Inox - 17oz - 500ml À la pièce

204034 Inox - 25oz - 750ml À la pièce

204035 Inox - 34oz - 1L À la pièce

204036 Inox - 51oz - 1,5L À la pièce

RHINOWARES CLASSIC pot à lait 
Pots à lait en inox avec bec verseur de précision.

Ref. Produit Conditionnement

205201 Pot à lait 12oz - 350ml À la pièce

205202 Pot à lait 20oz - 590ml À la pièce

205203 Pot à lait 32oz - 910ml À la pièce

RHINOWARES PRO pot à lait 
Pots à lait en inox avec bec verseur de précision. Intérieur gradué.

Ref. Produit Conditionnement

205211 Pot à lait 12oz - 350ml À la pièce

205212 Pot à lait 20oz - 590ml À la pièce

205213 Pot à lait 32oz - 910ml À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

205000 Pot à lait 3oz - 59ml À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

205501 Rinceur pour pot à lait À la pièce

RHINOWARES Pot à lait noir 
Pots à lait inox + bec verseur de précision. Revêtement antiadhésif noir.

Ref. Produit Conditionnement

205120 Pot à lait 12oz - 350ml À la pièce

205121 Pot à lait 20oz - 590ml À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204061 Pot à lait 12oz - 350ml À la pièce

204062 Pot à lait 17oz - 500ml À la pièce

204063 Pot à lait 25oz - 750ml À la pièce

204064 Pot à lait 34oz - 1L À la pièce

204065 Pot à lait 51oz - 1,5L À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204037 Blanc - 12oz - 350ml À la pièce

204038 Blanc - 17oz - 500ml À la pièce

204039 Blanc - 25oz - 750ml À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204052 Inox À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204053 Bleu À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204054 aune À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204040 Noir - 12oz - 350ml À la pièce

204041 Noir - 17oz - 500ml À la pièce

204042 Noir - 25oz - 750ml À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

204049 Vert - 12oz - 350ml À la pièce

204050 Vert - 17oz - 500ml À la pièce

204051 Vert - 25oz - 750ml À la pièce RHINOWARES Poignée silicone 
Poignée en silicone pour différencier les pots à lait.

Ref. Produit Conditionnement

205221 Bleu - 12oz - 350ml À la pièce

205222 Bleu - 20oz - 590ml À la pièce

205223 Bleu - 32oz - 910ml À la pièce

205224 Vert - 12oz - 350ml À la pièce

205225 Vert - 20oz - 590ml À la pièce

205226 Vert - 32oz - 910ml À la pièce

205227 Rouge - 12oz - 350ml À la pièce

205228 Rouge - 20oz - 590ml À la pièce

205229 Rouge - 32oz - 910ml À la pièce

205231 Jaune - 12oz - 350ml À la pièce

205232 Jaune - 20oz - 590ml À la pièce

205233 Jaune - 32oz - 910ml À la pièce
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CONCEPT ART Latte Pen 
Stylo alu double embout : pointe et cuillère. L.170 x D.12mm.

Ref. Conditionnement

210002 À la pièce

CONCEPT ART Set Latte Art 
Lot x 3 stylos L.200 mm double embouts soit 6 ustensiles. 
Embout inox + manche silicone.

Ref. Conditionnement

210001 À la pièce

MOTTA Latte Pen 
Stylo alu double embout : pointe et cuillère. L.137 mm.

Ref. Conditionnement

210011 À la pièce

SELECTION DELI Mini fouet à lait 
Mini fouet en inox pour mousse de lait et boissons chaudes. 
L.170 mm

Ref. Conditionnement

207110 À la pièce

SELECTION DELI spatule à lait 
Mini spatule en inox pour mousse de lait. L.185 mm

Ref. Conditionnement

207101 À la pièce

MOTTA saupoudreuse cacao 
Saupoudreuse en inox pour le saupoudrage du cacao. H.75 
x D.55 mm.

Ref. Conditionnement

213012 À la pièce

MOTTA saupoudreuse sucre 
Saupoudreuse en inox pour le saupoudrage du sucre. H.75 
x D.55 mm.

Ref. Conditionnement

213013 À la pièce

MOTTA Kit saupoudreuse 4 en 1 
Saupoudreuse inox + 4 décorations interchangeables. H.97 
x D.67 mm.

Ref. Conditionnement

213011 À la pièce

SELECTION DELI poire à sauce
Poires à sauce plastique transparent + embout de précision.

Ref. Produit Conditionnement

203003 Poire 350ml À la pièce

203000 Poire 220ml À la pièce

 
BODUM mousseur à lait
Mousseur à lait électrique. Livré sans pile. 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

207105 SCHIUMA - Inox brillant À la pièce Colis de 12 

207106 SCHIUMA - Noir À la pièce Colis de 12 

207109 SCHIUMA - Blanc À la pièce Colis de 12 

 
LINUM bouchon poire FIFO

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

203017 Couvercle de fermeture - Bleu clair À la pièce

203016 Couvercle de fermeture - Bleu foncé À la pièce

203013 Couvercle de fermeture - Jaune À la pièce

203012 Couvercle de fermeture - Rouge À la pièce

203015 Couvercle de fermeture - Vert clair À la pièce

203014 Couvercle de fermeture - Vert foncé À la pièce

203018 Lot de 6 couvercles fermeture - Multicolore Pack de 6

203042 Couvercle avec valve - Jaune À la pièce Colis de 6 

203041 Couvercle avec valve - Vert À la pièce Colis de 6 

 
LINUM poire à sauce FIFO

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

203011 Poire à sauce FIFO 12oz - 350ml À la pièce Colis de 12 

203010 Poire à sauce FIFO 20oz - 590ml À la pièce Colis de 12 
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SELECTION DELI pochoir mousse de lait 
Pochoir PVC pour saupoudrage. Diamètre dessins 60 / 80 mm.

Ref. Produit Conditionnement

207151 Tasse fumante À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

207138 Latte art V3 À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

207154 Citrouille d'Halloween À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

207144 3 grains de café À la pièce

Ref. Produit Conditionnement

207142 Smiley À la pièce

ISI
siphon cream profi
• Siphon en inox 
• Pour les préparations froides 
• Livré avec 2 embouts 
• Livré avec une brosse de nettoyage 
• Garantie 2 ans 
• Disponible en 500ml ou 1L

Ref. Produit Conditionnement

204001 CREAM PROFI Siphon 500ml À la pièce

204002 CREAM PROFI Siphon 1L À la pièce

ISI
siphon gourmet whip+
• Siphon en inox 
• Pour les préparations froides ou chaudes 
• Livré avec 2 embouts 
• Livré avec une brosse de nettoyage 
• Garantie 2 ans 
• Disponible en 500ml ou 1L

Ref. Produit Conditionnement

204012 GOURMET WHIP+ Siphon 500ml À la pièce

204011 GOURMET WHIP+ Siphon 1L À la pièce

HENDI
Cartouches gaz

Ref. Produit Conditionnement

204006 Cartouches gaz siphon Pack de 24

Commandez au

colis et faites des

ÉCONOMIES
www.delidrinks.com
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CAFETTO GC2 détergent - moulin 
Détergent écologique en granulés pour le nettoyage du moulin à café.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222064 GC2 grinder cleaner NEW À la pièce Colis de 12 

CAFETTO EVO détergent - poudre 
Détergent écologique en poudre pour machine espresso. Boîte 1kg.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222051 EVO À la pièce Colis de 12 

CAFETTO TEVO détergent - tablettes 
Détergent éco pour machine espresso. Boîte de 150 tablettes 2,5g

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222052 TEVO À la pièce Colis de 12 

CAFETTO RESTORE détartrant - poudre 
Détartrant écologique en poudre. Boîte de 1kg.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222060 RESTORE À la pièce Colis de 12 

CAFETTO MFC Green 
Détergent écologique contre les résidus de lait. Liquide. Bidon 1L.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222053 MFC Green À la pièce Colis de 6 

CAFETTO Set de 5 brosses 
Set de 5 brosses pour le nettoyage de la buse vapeur.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222172 SET brosse À la pièce Colis de 20 

JOE FREX brosse tuyau 
Brosse tuyau à relier à la buse à vapeur. Raccord inclus. L.605mm.

Ref. Produit Conditionnement

222118 Brosse tuyau À la pièce

PÄLLO brosse poils nylon 
Brosse nylon avec manche doseur. Tête interchangeable. L.230mm.

Ref. Produit Conditionnement

222107 Brosse nylon À la pièce

RHINOWARES mini tournevis 
Mini tournevis plat pour groupe. L.87 mm et pointe de 5,5 mm.

Ref. Produit Conditionnement

222119 Mini tournevis À la pièce

SELECTION DELI brosse poils inox 
Brosse de récurage. Poil en inox et manche plastique. L.184 mm.

Ref. Produit Conditionnement

222112 Brosse inox À la pièce

SELECTION DELI brosse poils laiton 
Brosse de récurage. Poil en laiton et manche plastique. L.184 mm.

Ref. Produit Conditionnement

222113 Brosse laiton À la pièce

PÄLLO Brosse Ø 7,5 mm 
Brosse fine pour buse vapeur. Poils rigides. L.175 x D.7.5mm.

Ref. Produit Conditionnement

222106 Ø 7,5 mm À la pièce

PÄLLO Brosse Ø 6 mm 
Brosse fine pour buse vapeur. Poils rigides. L.175 x D.6mm.

Ref. Produit Conditionnement

222105 Ø 6 mm À la pièce

SELECTION DELI Pinceau large 
Pinceau pointe large. Poils souples. Manche en bois. L.230 mm.

Ref. Produit Conditionnement

222115 Pinceau À la pièce

PÄLLO Brosse double embout 
Brosse double embouts fin et large. L.265mm

Ref. Produit Conditionnement

222103 Brosse double À la pièce

NETTOYAGE DU
MOULIN

NETTOYAGE DE LA
BUSE VAPEUR

NETTOYAGE DU
GROUPE
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CHICOPEE
nettoyage multifonctions
• Lavettes intissées  
• Réutilisables 
• Lavables 40 fois.  
• Agréées contact alimentaire 
• Action antibactérienne 
• Résistance > 250°C 
• Texture semi ouverte. 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222161 COFFEE TOWEL lavettes - Orange Pack de 10 Colis de 20 

 
CHICOPEE
nettoyage multifonctions
• Lavettes 100% microfibres  
• Réutilisables  
• Lavables 365 fois 
• Agréées contact alimentaire 
• Action antibactérienne 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222151 DURADRY microfibres - bleu Pack de 5 Colis de 24 

222152 DURADRY microfibres - rouge Pack de 5 Colis de 24 

 
CHICOPEE
nettoyage multifonctions
• Lavettes intissées  
• Jetables 
• Agréées contact alimentaire 
• Action antibactérienne 
• Texture ouverte 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222142 J-CLOTH lavettes - rouge Pack de 50 Colis de 10 

222145 J-CLOTH lavettes - vert Pack de 50 Colis de 10 

RHINOWARES
nettoyage multifonctions
Set de 4 torchons microfibres : 
• 1 marron L.600 x P.310 mm 
• 2 bleus L.200 x P.200 mm 
• 1 noir L.310 x P.310 mm

Ref. Produit Conditionnement

222121 Set de 4 torchons Barista À la pièce

TECHNLINE
nettoyage multifonctions
• Lavettes intissées 
• Réutilisables  
• Lavables 15 fois 
• Agréées contact alimentaire 
• Action antibactérienne

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

222133 Lavettes universelles - bleu Pack de 25 Colis de 6 

222134 Lavettes universelles - rouge Pack de 25 Colis de 6 
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MOTTA pelle à glaçons 
Pelle à glaçons ajourée en plastique bleu.

Ref. Produit Conditionnement

207120 Pelle à glaçons À la pièce

MOTTA passoire à cocktail 
Passoire à cocktail en inox.

Ref. Produit Conditionnement

213131 Passoire à cocktail À la pièce

MOTTA doseur cocktail 
Doseur métal forme sablier. 20ml ou 40ml.

Ref. Produit Conditionnement

213132 Doseur cocktail À la pièce

MOTTA cuillère cocktail 
Cuillère à cocktail torsadée avec embout pilon. L.270 mm.

Ref. Produit Conditionnement

213133 Cuillère cocktail À la pièce

MOTTA cuillère presse-citron 
Cuillère presse-citron manuel en inox.

Ref. Produit Conditionnement

213135 Cuillère presse-citron À la pièce

MOTTA pilon à cocktail 
Pilon base inox en manche plasique bleu.

Ref. Produit Conditionnement

213136 Pilon À la pièce

MOTTA décapsuleur inox 
Décapsuleur professionnel en inox. H.178 x L.40 x P.2 mm.

Ref. Produit Conditionnement

222099 Décapsuleur À la pièce

HENDI
Shaker inox 780ml
Shaker inox 780ml avec couvercle filtrant.

Ref. Produit Conditionnement

212101 Shaker inox 780ml À la pièce

MOTTA
shaker boston
Shaker Boston 750ml avec un verre transparent et un verre inox.

Ref. Produit Conditionnement

212122 Shaker Boston 750ml À la pièce

MOTTA
Shaker inox 500ml
Shaker inox 500ml avec couvercle filtrant

Ref. Produit Conditionnement

212121 Shaker inox 500ml À la pièce

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com
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POINT VIRGULE
fontaine à boisson 3,6L
• Fontaine en verre 
• Support métal 
• H.370 x L.165 x P.165 mm (avec support) 
• H.245 x L.143 x P.143 mm (jarre seule)

Ref. Produit Conditionnement

503022 Fontaine 3,6L + support À la pièce

SELECTION DELI
distributeur à boissons
Fontaine à boissons 6,5L. H.570 x L.265 x P.355 mm.

Ref. Produit Conditionnement

223011 Fontaine 6,5L À la pièce

SELECTION DELI
jarre à biscuits
Jarre en verre ronde. Couvercle en verre + joint en caoutchouc.

Ref. Produit Conditionnement

503051 Jarre 3,8L - H.252 x D.200 mm À la pièce

503052 Jarre 6,2L - H.293 x D.200 mm À la pièce

POINT VIRGULE
fontaine à boisson 8L
• Fontaine en verre 
• Support métal 
• H.550 x L.250 x P.265 mm (avec support) 
• H.400 x L.190 x P.265 mm (jarre seule)

Ref. Produit Conditionnement

503023 Fontaine 8L + support À la pièce

SELECTION DELI doseur à miel 
Doseur à miel en verre. Couvercle à charnière. H.125 x D.80 
mm.

Ref. Produit Conditionnement

203031 Doseur à miel À la pièce

SELECTION DELI cuillère à miel 
Cuillère à miel en bois de hêtre. Tête Ø25 mm.

Ref. Produit Conditionnement

203032 Cuillère à miel À la pièce

SELECTION DELI pince de service 
Pince inox pour le service. L.250 mm.

Ref. Produit Conditionnement

207116 Pince de service À la pièce

SELECTION DELI pelle à tarte 
Pelle à tarte en inox. L.254 mm.

Ref. Produit Conditionnement

207122 Pelle à tarte À la pièce

SELECTION DELI sucrier clapet 
Sucrier en verre. Bouchon à vis avec clapet. Capacité 400g. 
H.140 x D.70 mm.

Ref. Produit Conditionnement

213003 Sucrier à clapet À la pièce

SELECTION DELI saupoudreuse verre 
Saupoudreuse  verre 50g-57ml. Bouchon à vis métal. H.100 
x L.40 x P.40 mm.

Ref. Produit Conditionnement

213101 Saupoudreuse À la pièce
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BODUM bocal plastique
Set de 2 bocaux en plastique 2L avec couvercles hermétiques.

Ref. Produit Conditionnement

229008 Set de 2 bocaux Pack de 2

 
SERVER distributeur produits secs
Simple. H.345 x L.119 x P.160 mm

Ref. Produit Conditionnement

223001 Dry Dispenser - 1 x 2L 
H.345 x L.119 x P.160 mm À la pièce

223002 Dry Dispenser - 2 x 2L 
H.345 x L.346 x P.160 mm À la pièce

223003 Dry Dispenser - 3 x 2L 
H.345 x L.373 x P.160 mm À la pièce

MOTTA
porte-couverts
Porte-couverts 3 compartiments. Support en bois + 3 pots inox Ø80 mm. 
H.80/90/105 x L.270 x P.100 mm.

Ref. Produit Conditionnement

207095 Porte couverts triple À la pièce

MOTTA pot à couverts 
Pot à couvert en inox. D.95 mm.

Ref. Produit Conditionnement

207096 Pot à couverts inox À la pièce

 
SAN JAMAR distributeur gobelets/couvercles
Distributeur de gobelets et couvercles. Installation verticale ou horizontale 
selon référence.

Ref. Produit Conditionnement

223101 Pour gobelets Ø56/81mm (par le bas) À la pièce

223102 Pour gobelets Ø70/98mm (par le bas) À la pièce

223401 Pour gobelets Ø56/81mm (horizontal) À la pièce

223402 Pour gobelets Ø70/98mm (horizontal) À la pièce

223103 Pour couvercles Ø56/98mm À la pièce

RATTLEWARE porte-accessoires
Gamme de rangements modulables en plastique noir ABS, résistants et faciles 
d'entretien. Rangez vos gobelets, serviettes ou encore dosettes de sucre pour 
un espace de travail organisé. 

Ref. Produit Conditionnement

213253 Boîtier H.90 mm - fermé À la pièce

213263 Séparateur H.90 mm À la pièce

213252 Boîtier H.140 mm - fermé À la pièce

213262 Séparateur H.140 mm À la pièce

213254 Boîtier H.120 mm - ouvert À la pièce

213251 Boîtier H.220 mm - ouvert À la pièce

213260 Broche porte-dômes À la pièce

213261 Connecteur de boîtier À la pièce

NEW

AIRSCAPE boîte de conservation café
Boîte de conservation 1kg en métal noir pour couserver du café. Préserve la 
fraîcheur du café plus longtemps. 

Ref. Produit Conditionnement

223641 Boîte métal noire 1kg NEW À la pièce
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VEGWARE gobelet carton blanc
Ref. Produit Conditionnements 

disponibles

701031 Gobelet 4oz - 120ml Ø62mm Pack de 50 Colis de 20 

701032 Gobelet 6oz -206ml Ø79mm Pack de 50 Colis de 20 

701033 Gobelet 8oz - 230ml Ø79mm Pack de 50 Colis de 20 

701034 Gobelet 12oz - 350ml Ø89mm Pack de 50 Colis de 20 

701035 Gobelet 16oz - 470ml Ø89mm Pack de 50 Colis de 20 

VEGWARE gobelet carton kraft
Ref. Produit Conditionnements 

disponibles

701041 Gobelet 4oz - 120ml Ø62mm Pack de 50 Colis de 20 

701042 Gobelet 8oz - 230ml Ø79mm Pack de 50 Colis de 20 

701043 Gobelet 12oz - 350ml Ø89mm Pack de 50 Colis de 20 

VEGWARE gobelet carton kraft double paroi
Ref. Produit Conditionnements 

disponibles

701051 Gobelet 8oz - 230ml Ø79mm Pack de 25 Colis de 20 

701052 Gobelet 12oz - 350ml Ø89mm Pack de 25 Colis de 20 

701053 Gobelet 16oz - 470ml Ø89mm Pack de 20 Colis de 20 

 
VEGWARE couvercle voyageur carton

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

707056 Couvercle Ø79 Pack de 50 Colis de 20 

707057 Couvercle Ø89 Pack de 50 Colis de 20 

VEGWARE couvercle voyageur CPLA

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

707051 Couvercle Ø62 Pack de 50 Colis de 40 

 
VEGWARE couvercle PLA

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

707013 Dôme à trou Ø96 Pack de 50 Colis de 20 

Compostable et
biodégradable

LES DIFFÉRENCES
Compostable s'applique à des produits qui peuvent se 
décomposer au moyen d'actions mises en place (bac de 
compost pour le compostage à domicile ou compostage 
industriel dans des sites spécialisés). Biodégradable 
concerne les produits pouvant se décomposer seuls dans 
un environnement favorable (humidité, température etc.) 

sans effet néfaste sur ce dernier.

Ainsi, un produit biodégradable est forcément 
compostable, mais l'inverse n'est pas toujours vrai !
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SELECTION DELI gobelet carton blanc
Ref. Produit Conditionnements 

disponibles

701061 Gobelet 4oz - 120ml Ø60mm Pack de 100 Colis de 20 

701066 Gobelet 6oz - 180ml Ø70mm Pack de 100 Colis de 25 

701062 Gobelet 8oz - 230ml Ø80mm Pack de 50 Colis de 20 

701063 Gobelet 12oz - 350ml Ø80mm Pack de 50 Colis de 20 

701134 Gobelet 12oz - 350ml Ø90mm Pack de 50 Colis de 20 

701064 Gobelet 16oz - 470ml Ø90mm Pack de 50 Colis de 20 

701065 Gobelet 20oz - 650ml Ø90mm Pack de 50 Colis de 20 

SELECTION DELI couvercle carton blanc
Ref. Produit Conditionnements 

disponibles

702254 Couvercle Ø90 mm Pack de 50 Colis de 20 

702253 Couvercle Ø80 mm Pack de 50 Colis de 20 

702251 Couvercle Ø65 mm Pack de 50 Colis de 20 

SELECTION DELI couvercle voyageur bagasse
Ref. Produit Conditionnements 

disponibles

701991 Coloris blanc Ø80 Pack de 50 Colis de 20 

701992 Coloris blanc Ø90 Pack de 50 Colis de 20 

 

 
SELECTION DELI gobelet carton kraft

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

701085 Gobelet 4oz - 120ml Ø62mm Pack de 50 Colis de 20 

701082 Gobelet 8oz-240ml Ø80mm Pack de 50 Colis de 20 

701144 Gobelet 12oz - 350ml Ø90mm Pack de 50 Colis de 20 

701084 Gobelet 16oz-470ml Ø90mm Pack de 50 Colis de 20 

Commandez au

colis et faites des

ÉCONOMIES
www.delidrinks.com

Transformez vos emballages en véritable outil de 
communication impactant et véhiculez votre image de 
marque au-delà des frontières de votre établissement. 
Choisissez le modèle, les quantités, et nous vous 
accompagnons tout au long du processus de création, 

jusqu'à la livraison.

Pour en savoir +, scannez le QR Code ci-dessous
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SELECTION DELI paille papier Ø6 mm 
Pailles en papier

Coloris blanc 
L.200 x Ø6 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703501 Pack de 250 Colis de 28 

Coloris noir 
L.200 x Ø6 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703502 Pack de 250 Colis de 28 

SELECTION DELI paille fibre canne à sucre Ø6 mm 
Pailles en canne à sucre

Coloris naturel 
L.210 x Ø6 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703157 Pack de 500 Colis de 12 

SELECTION DELI paille fibre canne à sucre Ø8 mm 
Pailles en canne à sucre

Coloris naturel 
L.210 x Ø8 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703158 Pack de 300 Colis de 12 

SELECTION DELI paille papier Ø8 mm 
Pailles en papier

Coloris blanc 
L.200 x Ø8 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703511 Pack de 150 Colis de 21 

Coloris noir 
L.200 x Ø8 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703512 Pack de 150 Colis de 21 

Coloris blanc - emballage individuel 
L.200 x Ø8 mm

Ref. Conditionnements disponibles

703531 Pack de 100 Colis de 30 

 

 
SELECTION DELI porte-gobelets

 

Ref. Produit Conditionnement

703354 Porte-gobelets sécables 2 ou 4 Pack de 230

 

 
SELECTION DELI manchon kraft

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

703306 Manchon 8 - 10 oz Pack de 100 Colis de 10 

703307 Manchon 12 - 16 oz Pack de 100 Colis de 10 

Retrouvez nos pailles 
pour Bubble tea en 

page 27



 

 
SELECTION DELI agitateur bois

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

703101 Agitateur - L.110 mm Pack de 1000 Colis de 10 

703108 Agitateur - L.140 mm Pack de 1000 Colis de 10 

703109 Agitateur - L.190 mm Pack de 1000 Colis de 10 

Sac blanc H.280 x L.260 x P.200 mm 
Ref. Conditionnement

703411 Pack de 250

Sac blanc H.260 x L.260 x P.170 mm 
Ref. Conditionnement

703410 Pack de 250

Sac kraft H.260 x L.140 x P.320 mm 
Ref. Conditionnement

703386 Pack de 250

Sac kraft H.260 x L.260 x P.180 mm 
Ref. Conditionnement

703387 Pack de 250

Sac kraft H.320 x L.160 x P.350 mm 
Ref. Conditionnement

703384 Pack de 250

SELECTION DELI sac poignées 
Sacs en papier blanc ou kraft pour snacking

SELECTION DELI sac SOS 
Sacs en papier blanc ou kraft pour snacking

SELECTION DELI sac soufflet 
Sacs en papier blanc ou kraft pour snacking

Sac kraft H.220 x L.155 x P.72 mm 
Ref. Conditionnement

703422 Pack de 250

Sac kraft H.300 x L.180 x P.120 mm 
Ref. Conditionnement

703399 Pack de 1000

Sac kraft H.340 x L.180 x P.110 mm 
Ref. Conditionnement

703392 Pack de 500

Sac kraft H.160 x L.120 x P.50 mm 
Ref. Conditionnement

703371 Pack de 1000

Sac blanc H.240 x L.110 x P.55 mm 
Ref. Conditionnement

703401 Pack de 1000

Sac baguette kraft H.300 x L.100 x P.40 mm 
Ref. Conditionnement

704004 Pack de 1000

Sac blanc H.250 x L.150 x P.100 mm 
Ref. Conditionnement

707103 Pack de 1000

accessoires pour boissons EMBALLAGES 119



Tous les tarifs en 1 clic sur www.delidrinks.comEMBALLAGES emballages snacking120

SELECTION DELI pour les wraps 
Cornet en carton kraft pour wraps ou frites

Cornet double H.115 x D.60/80 mm 
Ref. Conditionnement

704027 Pack de 1200

SELECTION DELI pour les wraps 
Boîte en carton brun avec intérieur blanc pour wraps

Boîte double H.152 x L.95 x P.54 mm 
Ref. Conditionnement

704008 Pack de 600

SELECTION DELI pour les sandwichs 
Barquettes et étuis kraft pour sandwich baguette ou pain de mie.

Etui triangle H.123 x L.72 x P.123 mm 
Ref. Conditionnement

704012 Pack de 500

Etui rectangle H.72 x L.125 x P.77 mm 
Ref. Conditionnement

704042 Pack de 500

VEGWARE feuille papier 
Feuilles de papier ingraissable pour snacking.

Coloris kraft L.300 x P.275 mm 
Ref. Conditionnement

707112 Pack de 500

Coloris blanc L.258 x P.330 mm 
Ref. Conditionnement

707114 Pack de 960

SELECTION DELI pour les pizzas 
Support en carton blanc pour pizza

Support pizza L.190 x P.170 x H.20 mm 
Ref. Conditionnement

702205 Pack de 250

SELECTION DELI pour les bagels 
Etui en carton pour bagel et/ou donuts.

Etui bagels H.60/120 x L.120 x P.46 mm 
Ref. Conditionnement

704001 Pack de 1000

SELECTION DELI pour les burgers 
Boîtes lunch pour burger et snacks chauds.

Boîte medium H.70 x L.108 x P.108 mm 
Ref. Conditionnement

704071 Pack de 250

Boîte large H.75 x L.135 x P.125 mm 
Ref. Conditionnement

704072 Pack de 250

Boîte lunch H.60 x L.250 x P.125 mm 
Ref. Conditionnement

704073 Pack de 150

Boîte burger H.79 x L.152 x P.148 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707101 Pack de 50 Colis de 10 

Boîte lunch L.230 x P.200 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707102 Pack de 50 Colis de 4 

SELECTION DELI barquette 
Barquettes kraft pour snacking.

Ref. Produit Conditionnement

704101 Barquette 220 ml Pack de 1000

704102 Barquette 400 ml Pack de 1000

704103 Barquette 1200 ml Pack de 500

SELECTION DELI boîte tube 
Boîtes monobloc en carton blanc pelliculé.

Boîte tube 750ml H.79/99 x D.98.5 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

705031 Pack de 50 Colis de 10 

SELECTION DELI gamme clasp clip 
Etuis carton kraft recyclé et recyclable + film plastique PP recyclable.
Dimensions dépliées.

Baguette L.251 x P.210 mm 
Ref. Conditionnement

704033 Pack de 500
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SELECTION DELI Pot à soupe blanc

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

702264 Pot 8oz - 230ml Ø90 mm Pack de 50 Colis de 10 

702265 Pot 12oz - 350ml Ø90 mm Pack de 50 Colis de 10 

702266 Pot 16oz - 490ml Ø97 mm Pack de 50 Colis de 10 

702275 Couvercle Ø90 mm Pack de 50 Colis de 10 

702276 Couvercle Ø97 mm Pack de 50 Colis de 10 

 

 
SELECTION DELI Pot à soupe kraft

 

Ref. Produit Conditionnement

702291 Pot 8oz - 237ml Ø90 mm Pack de 500

702292 Pot 12oz - 358ml Ø90 mm Pack de 500

702293 Pot 16oz - 479ml Ø97 mm Pack de 500

702294 Couvercle Ø90 mm Pack de 500

702295 Couvercle Ø97 mm Pack de 500

 

 
VEGWARE Pot à soupe compostable

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

707074 Pot 12oz - 358ml Ø115 mm Pack de 25 Colis de 20 

707075 Pot 16oz - 479ml Ø115 mm Pack de 25 Colis de 20 

707092 Couvercle Ø115 mm Pack de 25 Colis de 20 

BLANCBLANC
classique et intemporel

KRAFT
moderne & élégant

COMPOSTABLE
Eco-friendly
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MACPAC pot à salade rPET

 

Ref. Produit Conditionnement

702401 Pot 850 ml Ø190 mm Pack de 300

702402 Pot 1050 ml Ø190 mm Pack de 300

702403 Couvercle  Ø190 mm Pack de 300

 

 
SELECTION DELI boîte à salade

Ref. Produit Conditionnement

702461 Boîte 825ml 
H.50 x L.160 x P. 120 mm Pack de 250

702462 Boîte 1000ml 
H.50 x L.200 x P.120 mm Pack de 200

 

 
SELECTION DELI pot à salade kraft

 

Ref. Produit Conditionnement

702473 Pot 500 ml Ø150 mm Pack de 300

702474 Pot 780ml Ø150 mm Pack de 300

702475 Couvercle Ø150 mm Pack de 300

702476 Pot 1100 ml Ø166 mm Pack de 300

702477 Couvercle Ø166 mm Pack de 300

702471 Pot 1250 ml Ø176 mm Pack de 300

702472 Couvercle Ø176 mm Pack de 300

Assiette Ø230mm Assiette plate 
Ref. Conditionnements disponibles

707141 Pack de 50 Colis de 10 

Assiette 12oz-350ml Assiette creuse 
Ref. Conditionnements disponibles

707142 Pack de 50 Colis de 10 

Assiette 14oz-400ml Assiette creuse 
Ref. Conditionnements disponibles

707143 Pack de 50 Colis de 10 

Bol 750ml Carré 
Ref. Conditionnements disponibles

706042 Pack de 30 Colis de 10 

Couvercle 750ml Carré 
Ref. Conditionnements disponibles

706046 Pack de 30 Colis de 10 

SELECTION DELI plat en pulpe de canne 
Bol et assiette en pulpe de canne compostable. Couvercle en plastique PP 
recyclable.

VEGWARE pot portion 
Pot portion et couvercle en PLA compostable.

SELECTION DELI pot portion 
Pot portion et couvercle en PET recyclable.

Pot 2oz - 60ml  
Ref. Conditionnements disponibles

707121 Pack de 100 Colis de 20 

Couvercle 2oz - 60ml  
Ref. Conditionnements disponibles

707122 Pack de 100 Colis de 20 

Pot 2oz - 60ml Ø62 mm  
Ref. Conditionnements disponibles

702206 Pack de 250 Colis de 10 

Couvercle Ø62 mm  
Ref. Conditionnements disponibles

702216 Pack de 125 Colis de 20 

Commandez au
colis et faites des

ÉCONOMIES
www.delidrinks.com
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MACPAC gamme deli rPET
Pots et couvercles en rPET recyclé et recyclable.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

702391 Pot 8oz - 200 ml Ø117 mm Pack de 50 Colis de 10 

702392 Pot 12oz - 300 ml Ø117 mm Pack de 50 Colis de 10 

702393 Pot 16oz - 400 ml Ø117 mm Pack de 50 Colis de 10 

702394 Pot 24oz - 600 ml Ø117 mm Pack de 50 Colis de 10 

702395 Pot 32oz - 800 ml Ø117 mm Pack de 50 Colis de 10 

702396 Couvercle Ø117 mm Pack de 50 Colis de 10 

 
NEW  
SELECTION DELI box multifood kraft
Boîtes monobloc en carton kraft. Intérieur pélliculé.

Ref. Produit Conditionnement

704044 Boîte 750ml H.65 x L.130 x P.105 mm NEW Pack de 450

704028 Boîte 1500ml H.48 x L.215 x P.160 mm NEW Pack de 200

704043 Boîte 2200ml H.63 x L.218 x P.160 mm NEW Pack de 200

 

 
SELECTION DELI boîte stagione
Boîtes en carton kraft recyclable et couvercle en plastique PP recyclable.

Ref. Produit Conditionnement

705092 Boîte 750ml Pack de 300

705093 Boîte 1000ml Pack de 300

705094 Couvercle Pack de 300

 
NEW  
OKOBOWL pot multifood réutilisable en PP
Bols en PP recyclables et réutilisables 1000 fois. Adaptés aux salades, plats 
chauds etc. Micro-ondables.

Ref. Produit Conditionnement

702481 Pot blanc 15oz - 434ml Ø118mm NEW Colis de 10

702482 Pot blanc 20oz - 598ml Ø118mm NEW Colis de 10

702483 Pot blanc 34oz - 1017ml Ø167mm NEW Colis de 10

702484 Pot blanc 46oz - 1367ml Ø167mm NEW Colis de 10

702491 Couvercle noir Ø118mm NEW Colis de 10

702492 Couvercle noir Ø167mm NEW Colis de 10

Réutilisable jusqu'à
1000 FOIS !

SOIF D'ACTU

ET D'INSPI ?
Découvrez notre Delinews

• 1 numéro par trimestre

• Contenu riche : recettes, 

conseils, nouveautés, 

tendances conso...

• Version imprimée et digitale

• 100% gratuit !



Tous les tarifs en 1 clic sur www.delidrinks.comEMBALLAGES emballages multifood124

WECK pot en verre droit 
Bocal en verre recyclable. Livré sans couvercle.

WECK pot en verre corolles 
Bocal en verre recyclable. Livré sans couvercle.

Pot 160 ml Ø60 mm 
Ref. Conditionnement

702417 Pack de 12

Pot 200 ml Ø80 mm 
Ref. Conditionnement

702411 Pack de 12

Pot 290 ml Ø100 mm 
Ref. Conditionnement

702416 Pack de 6

Pot 580 ml Ø100 mm 
Ref. Conditionnement

702414 Pack de 6

Pot 290 ml Ø80 mm 
Ref. Conditionnement

702418 Pack de 6

Pot 370 ml Ø100 mm 
Ref. Conditionnement

702413 Pack de 6

Pot 850 ml Ø100 mm 
Ref. Conditionnement

702415 Pack de 6

Pot 850ml Ø100 mm 
Ref. Conditionnement

702451 Pack de 6

Pot 1062ml Ø100 mm 
Ref. Conditionnement

702452 Pack de 6

 
 
WECK couvercle PVC et rPET pot en verre

 

Ref. Produit Conditionnement

702427 Couvercle rPET Ø100 mm Colis de 100 

702426 Couvercle rPET Ø80 mm Colis de 100 

702425 Couvercle PVC blanc Ø60 mm Pack de 5

702423 Couvercle PVC blanc Ø80 mm Pack de 5

702424 Couvercle PVC blanc Ø100 mm Pack de 5

 

 
WECK couvercle pot en verre 

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

702440 Clip inox pour couvercle verre Colis de 12 

702443 Joint Ø60 mm Pack de 10

702433 Couvercle verre Ø60 mm À la pièce Colis de 6 

702441 Joint Ø80 mm Pack de 10

702431 Couvercle verre Ø80 mm À la pièce Colis de 6 

702442 Joint Ø100 mm Pack de 10

702432 Couvercle verre Ø100 mm À la pièce Colis de 6 

L'histoire de
WECK

Weck est une entreprise qui existe depuis 
plus de 100 ans.  Elle s'est toujours spécialisée 
dans la fabrication de bocaux en verre 
traditionnels. Il existe de nombreuses manières 
de conserver des aliments : le sel, le froid, ou 
encore l'étanchéité. C'est cette dernière qui est 
à l'origine des bocaux Weck. En 1892, Rudolf 
Rempel découvre le système d'étanchéisation 
des bocaux à partir d'une simple casserole sur 
laquelle est posé un poids lourd sur le couvercle 
du bocal immergé. Aujourd'hui, les bocaux Weck 
sont une référence pour qui veut conserver ses 
préparations dans des bocaux iconiques à la 

solidité reconnue.



VEGWARE pot à dessert carton blanc 
Pot à dessert et couvercle en carton compostable,
dôme en PLA compostable.

SELECTION DELI Autres emballages à dessert 
Pot en carton kraft recyclable.

6oz - 177ml Ø90 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707071 Pack de 50 Colis de 20 

8oz - 237ml Ø90 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707072 Pack de 50 Colis de 20 

10oz - 300ml Ø90 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707073 Pack de 50 Colis de 20 

Dôme  Ø90 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707078 Pack de 50 Colis de 20 

Couvercle Ø90 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

707091 Pack de 50 Colis de 20 

Pot 4.7oz - 140ml 
Ref. Conditionnements disponibles

702281 Pack de 50 Colis de 20 

Pot 7oz - 200ml 
Ref. Conditionnements disponibles

702282 Pack de 50 Colis de 20 

Boîte à tarte H.130 x L.170 x P.170 mm 
Ref. Conditionnement

704040 Pack de 200

SELECTION DELI boîte pâtisserie 
Boîtes pour pâtisseries en carton blanc.

Ref. Produit Conditionnement

704122 Boîte H.50 x L.20 x P.20 mm NEW Pack de 50

704121 Boîte H.80 x L.20 x P.20 mm NEW Pack de 50

POUR VOS
PÂTISSERIES

Vous ne trouvez pas ce

que vous cherchez ?

NO PANIC !

Rendez-vous dans notre 

rubrique "NOUVEAUTÉS"

de nouveaux produits vous y 

attendent tous les mois !

emballages desserts et glaces EMBALLAGES 125
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SELECTION DELI couvert en canne à sucre réutilisable 
Couverts réutilisables en canne à sucre. Réutilisable au moins 100 fois.
Compostable industriellement.

SELECTION DELI couvert en bois 
Couverts en bois de bouleau 100% FSC biodégrable et compostable.

SELECTION DELI couvert en bambou 
Couverts écologiques en bambou. Recyclables. Biodégradables. Compos-
tables.

Fourchette L.150 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703031 Pack de 100 Colis de 20 

Couteau L.165 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703032 Pack de 100 Colis de 20 

Cuillère L.150 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703033 Pack de 100 Colis de 20 

Cuillère L.110 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703034 Pack de 100 Colis de 30 

Fourchette L.170 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703061 Pack de 50 Colis de 10 

Couteau L.170 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703062 Pack de 50 Colis de 10 

Cuillère L.174 mm 
Ref. Conditionnements disponibles

703063 Pack de 50 Colis de 10 

SELECTION DELI serviette papier 
Serviette blanche en papier.

Ref. Produit Conditionnement

703239 Serviette blanche 200 x 200 mm Pack de 4000

703238 Serviette blanche 300 x 300 mm Pack de 3200

703232 Serviette blanche 240 x 240 mm Pack de 3000

 

 
SELECTION DELI kit couverts bois 3 en 1
Kit 3 en 1 - fourchette + couteau + serviette. 

Ref. Produit Conditionnement

703051 kit couverts bois 3 en 1 Pack de 250

 

 
SELECTION DELI kit couverts bois 4 en 1
Kit 4 en 1 - fourchette + couteau + cuillère + serviette. 

Ref. Produit Conditionnement

703052 kit couverts bois 4 en 1 Pack de 250

Fourchette L.160 mm NEW

Ref. Conditionnements disponibles

703091 Pack de 200 Colis de 6 

Couteau L.160 mm NEW

Ref. Conditionnements disponibles

703092 Pack de 400 Colis de 6 

Cuillère L.160 mm NEW

Ref. Conditionnements disponibles

703093 Pack de 200 Colis de 6 

RÉUTILISABLE !
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Fini les emballages jetables qui terminent dans 
la poubelle, ou pire encore, sur les trottoirs. 
Avec KeepCup, mobilisons-nous autour d'une 
consommation durable. Fabriquées à partir de 
plastique PP et de silicone (manchon), les mugs 
KeepCup sont légers, faciles à transporter, 
résistants et faciles d'entretien.

Fidélisez vos clients grâce au réutilisable

Mettez en place un système de fidélité : pour le 
premier achat d'un mug + boisson, offrez une 
réduction à vos clients. Par la suite, offrez une 
remise lorsque votre client revient consommer 
dans votre établissement avec son mug KeepCup :

• En servant dans leur mug, vous économisez un 
emballage jetable.
• Vous gagnez du temps de nettoyage et de 
l'espace de rangement.
• Vous générez moins de déchets.
• Vos clients seront contents de profiter de leur 
boisson à prix réduit.

Le + : les mugs KeepCup sont personnalisables ! 
(nous contacter pour plus d'informations)

Moonshine L 16oz-454ml 
Ref. Conditionnement

227406 À la pièce

Daybreak M 12oz-340ml 
Ref. Conditionnement

227405 À la pièce

Eventide S 8oz-227ml 
Ref. Conditionnement

227404 À la pièce

Clove 16oz-454ml 
Ref. Conditionnement

227403 À la pièce

Purpurea 12oz-340ml 
Ref. Conditionnement

227402 À la pièce

Doppio 8oz-227ml 
Ref. Conditionnement

227401 À la pièce

Les mugs parfaits pour 
avecLA VENTE À

EMPORTER
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Passez aux gobelets avec

RÉUTILISABLES

 

SELECTION DELI bouteille PET
Bouteilles en plastiques, vides, avec bouchon à vis orange.

Ref. Produit Conditionnement

702389 Bouteille 330ml + bouchon orange Pack de 220

702388 Bouteille 500ml + bouchon orange Pack de 150

Les gobelets Okocup sont une alternative 
écologique aux gobelets jetables traditionnels. 
Fabriqués en plastique PP, ils sont conçus sans 
BPA ni mélamine, ce qui assure la sécurité de 
vos boissons tout en réduisant votre empreinte 
écologique. Réutilisables jusqu'à 1000 fois, ces 
gobelets sont également compatibles micro-
ondes, vous permettant de réchauffer vos boissons 
en toute commodité. Ils s'adaptent aussi bien aux 
boissons froides que chaudes.

Ils seront idoines pour la consommation sur place 
de vos clients.

Ref. Produit Conditionnement

700411 Gobelet blanc 7,5oz - 222ml Ø80mm NEW Colis de 10

700412 Gobelet blanc 11oz - 320ml Ø80mm NEW Colis de 10

700413 Gobelet blanc 13oz - 380ml Ø80mm NEW Colis de 10

700414 Gobelet blanc 17oz - 511ml Ø90mm NEW Colis de 10

700415 Gobelet blanc 21oz - 611ml Ø90mm NEW Colis de 10

700401 Gobelet translucide 7,5oz - 222ml Ø80mm NEW Colis de 10

700402 Gobelet translucide 11oz - 320ml Ø80mm NEW Colis de 10

700403 Gobelet translucide 13oz - 380ml Ø80mm NEW Colis de 10

700404 Gobelet translucide 17oz - 511ml Ø90mm NEW Colis de 10

700405 Gobelet translucide 21oz - 611ml Ø90mm NEW Colis de 10

700421 Couvercle blanc Ø80mm NEW Colis de 10

700431 Couvercle blanc Ø90mm NEW Colis de 10

NEW

Tous les tarifs

EN 1 CLIC
www.delidrinks.com
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MOTTA cuillère espresso 
Cuillère en inox pour expresso.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

207091 Cuillère L.110 mm Pack de 6 Colis de 40 

MOTTA cuillère macchiato 
Cuillère en inox pour macchiato.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

207093 Cuillère L.205 mm Pack de 6 Colis de 24 

MOTTA cuillère cappucinno 
Cuillère en inox pour cappuccino.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

207092 Cuillère L.130 mm Pack de 6 Colis de 24 

 
 
ARCOROC gamme granity
Verre trempé d'une capacité de 650ml. Verre 100% sécurité résistant aux 
chocs physiques et thermiques.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

208133 Verre 650ml Pack de 6 Colis de 2 

 
 
PASABAHCE gamme casablanca
Verre trempé d'une capacité de 350ml. Verre 100% sécurité résistant aux 
chocs physiques et thermiques.

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

208131 Verre 350ml Pack de 12 Colis de 2 

 

BOUTEILLE VERRE  
SELECTION DELI bouteille en verre

 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

227081 Bouteille 250ml Ø 43 mm Pack de 18

227091 Bouchon capsulte Ø 43 mm Colis de 18 

 

 
DURALEX gamme gigogne

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

208102 Verre 90ml Pack de 6 Colis de 12 

 

 
DURALEX gamme picardie

Verre 90ml 
Ref. Conditionnements disponibles

208111 Pack de 6 Colis de 24 

Verre 160ml 
Ref. Conditionnements disponibles

208112 Pack de 6 Colis de 12 

Verre 250ml 
Ref. Conditionnements disponibles

208113 Pack de 6 Colis de 12 

Verre 360ml 
Ref. Conditionnements disponibles

208114 Pack de 6 Colis de 8 

Verre 500ml 
Ref. Conditionnements disponibles

208115 Pack de 6 Colis de 4 
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ACME & CO tasse en porcelaine - crème

Ref. Produit Conditionnement

208301 DEMI TASSE - Tasse 70ml Pack de 6

208361 Soucoupe Ø 110 mm Pack de 6

208311 FLAT WHITE - Tasse 150ml Pack de 6

208321 TULIP CUP - Tasse 170ml Pack de 6

208331 CAPPUCCINO - Tasse 190ml Pack de 6

208371 Soucoupe Ø 140 mm Pack de 6

208341 LATTE CUP - Tasse 280ml Pack de 6

208381 Soucoupe Ø 150 mm Pack de 6

 
 
ACME & CO tasse en porcelaine - gris

Ref. Produit Conditionnement

208302 DEMI TASSE - Tasse 70ml Pack de 6

208362 Soucoupe Ø 110 mm Pack de 6

208312 FLAT WHITE - Tasse 150ml Pack de 6

208322 TULIP CUP - Tasse 170ml Pack de 6

208332 CAPPUCCINO - Tasse 190ml Pack de 6

208372 Soucoupe Ø 140 mm Pack de 6

208342 LATTE CUP - Tasse 280ml Pack de 6

208382 Soucoupe Ø 150 mm Pack de 6

 
 
ACME & CO tasse en porcelaine - marron

Ref. Produit Conditionnement

208307 DEMI TASSE - Tasse 70ml Pack de 6

208367 Soucoupe Ø 110 mm Pack de 6

208317 FLAT WHITE - Tasse 150ml Pack de 6

208327 TULIP CUP - Tasse 170ml Pack de 6

208337 CAPPUCCINO - Tasse 190ml Pack de 6

208377 Soucoupe Ø 140 mm Pack de 6

208347 LATTE CUP - Tasse 280ml Pack de 6

208387 Soucoupe Ø 150 mm Pack de 6

 
 
ACME & CO tasse en porcelaine - vert

Ref. Produit Conditionnement

208303 DEMI TASSE - Tasse 70ml Pack de 6

208363 Soucoupe Ø 110 mm Pack de 6

208313 FLAT WHITE - Tasse 150ml Pack de 6

208323 TULIP CUP - Tasse 170ml Pack de 6

208333 CAPPUCCINO - Tasse 190ml Pack de 6

208373 Soucoupe Ø 140 mm Pack de 6

208343 LATTE CUP - Tasse 280ml Pack de 6

208383 Soucoupe Ø 150 mm Pack de 6

 
 
ACME & CO mug porcelaine
Mug en porcelaine 230ml avec poignée.

Ref. Produit Conditionnement

208391 Mug crème 230ml Pack de 6

208394 Mug bleu 230ml Pack de 6

208392 Mug gris 230ml Pack de 6

208393 Mug vert 230ml Pack de 6

 
 
ACME & CO tasse en porcelaine - noir

Ref. Produit Conditionnement

208305 DEMI TASSE - Tasse 70ml Pack de 6

208365 Soucoupe Ø 110 mm Pack de 6

208315 FLAT WHITE - Tasse 150ml Pack de 6

208325 TULIP CUP - Tasse 170ml Pack de 6

208335 CAPPUCCINO - Tasse 190ml Pack de 6

208375 Soucoupe Ø 140 mm Pack de 6

208345 LATTE CUP - Tasse 280ml Pack de 6

208385 Soucoupe Ø 150 mm Pack de 6
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Booster vos ventes avec notre gamme PLV

Affiche A2
Idéal pour votre vitrine ou derrière 
votre zone d'encaissement

Chevalet A6
Idéal pour vos tables
ou votre comptoir

Affiche A1
Idéal pour l'extérieur de votre 

établissement ou le trottoir 

Affiches, chevalets & goodies

800061 SELECTION DELI
stop-trottoir A1
Stop-trottoir A1

• Stop-trottoir compatible avec les affiches 
format A1 
• Recto-verso 
• Protection intempéries et anti-UV 
• Sur roulettes 
• Base pouvant être remplie d'eau ou de sable 
pour résister au vent 
• Livré démonté et sans affiche

800051 SELECTION DELI
néon
Néon Bubble tea

• Néon bubble tea pour décorer votre établis-
sement 
• Dimensions L.380 x H.300 mm 
• 5 niveaux de luminosité 
• Bouton ON/OFF 
• Livré avec adapteur secteur français + chaîne 
d'attache

59,4 cm

42 cm

10,5 cm

14
,8

 c
m

59,4 cm

84,1 cm

RETROUVEZ LES CHEVALETS 
SUR NOTRE SITE

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

800014-A1 Bubble tea fruit A1 À la pièce Colis de 5 

800014-A2 Bubble Tea fruit A2 À la pièce Colis de 5 

800015-A1 Bubble fruit variante A1 À la pièce Colis de 5 

800015-A2 Bubble Tea fruit variante A2 À la pièce Colis de 5 

800016-A1 Bubble brown sugar A1 À la pièce Colis de 5 

800016-A2 Bubble tea brown sugar A2 À la pièce Colis de 5 

800017-A1 Smoothie A1 À la pièce Colis de 5 

800017-A2 Smoothie A2 À la pièce Colis de 5 

800018-A1 Frappé A1 À la pièce Colis de 5 

800018-A2 Frappé A2 À la pièce Colis de 5 

Ref. Produit Conditionnements 
disponibles

800019-A1 Chocolat chaud A1 À la pièce Colis de 5 

800019-A2 Chocolat chaud A2 À la pièce Colis de 5 

800020-A1 Chaï latté A1 À la pièce Colis de 5 

800020-A2 Chaï latté A2 À la pièce Colis de 5 

800032-A2 Super latté A2 À la pièce Colis de 5 

800032-A1 Super latté A1 À la pièce Colis de 5 
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Index des marques (A-Z)
Marque Numéro(s) de page

ABBONDIO 39
ACME & CO 128
ACTIPH 28
AFI COLLIN LUCY 26
AIRSCAPE 113
ALAIN MILLIAT 30
ALINE ET OLIVIER 86
ALO 36
ALPRO 6, 8, 47
ARCHIPEL 37
ARCOROC 127
ARIZONA 46
ATIKA 37
AUNT MABEL'S 88
AWACHAI 60, 62
BAHIA 30
BAREBELLS 34, 84
BARNIER 90
BARU 61, 89
BELLA LULA 29
BELVOIR 39, 73
BJORG 6-8
BLAST SNACK 85
BLENDTEC 92-96
BOBOQ 17-27
BODUM 101, 107, 113
BONAVITA 101
BOS 45
BOSSEN 20, 24
BRIO MATE 35
BRUER 102
BUBBLE TEA POP 23
BUDDY 33
BUFFALO 81
CAFETTO 109
CALLEBAUT 78
CHEMEX 101
CHICOPEE 110
CHOC-O-LAIT 51, 89
CHOUETTE 40
CLIF BAR 85
CLIPPER 46, 58
CLUB-MATE 35
COMMUNITY COLA 42
CONCEPT ART 107
DAIM 78
DASH WATER 29
DAVID RIO 60
DAVINCI GOURMET 9, 13, 77
DAWN 79
DOLFIN 50, 89
DR PEPPER 42
DRINK ME CHAI 59
DUPONT D'ISIGNY 91, 93, 95
DURALEX 127
EAU NEUVE 28
ELEPHANT 83
ELIXIA 39
ENERVIT 85
ENKAMANIA 83
ESSENTIELS 78
FERM KOMBUCHA 37
FEVER-TREE 43

Marque Numéro(s) de page

FIJI WATER 28
FIREFLY 29
FIZZ 40
FONTE 10, 62
GIMBER 38, 73, 75
GINGEUR 38
GOULIBEUR 88
GRAAM 83, 88
GRANOLA 78
GUINGUETTE 41
HAMILTON BEACH 97
HARIO 100-101, 103
HENDI 17, 108, 111
HEROES AND MONSTERS 87
HIPRO 34
HOLYSHOT 36
HUMBLE PLUS 32
IREKS 80
ISI 108
JANE 32-33
JOE FREX 105, 109
JOMO 29, 44-47
JUSTE 30
KEEPCUP 125
KEFIR EAU VERTUEUSE 38
KUSMI TEA 52-53
LA FABRIQUE COOKIES 88
LA PARENTHÈSE BIO 82
LE COQ TOQUE 31
LEAMAXX 27
LEMONAID & CHARITEA 43-44
LES FILLES DE L'OUEST 40, 45
LINUM 107
LOCAL EN BOCAL 81, 131
LOTUS 77-78
MACPAC 27, 120-121
MADAM HONG 47
MARCEL BIO 81
ME-ME 33
MENEAU 31, 44, 72
MINOR FIGURES 6
MOCCAMASTER 101
MOGU MOGU 30
MONA 40
MONA LISA 78
MONBANA 10, 48, 60, 62, 78
MONIN 10, 12, 68-71, 76
MOTTA 104-107, 111, 113, 127
NAKD 85
NOCCO 34
NORDIA 79
NOSTEA 19
NU SMOOTHIE 31
NUMI 56
NURI 83
OATLY 7-8, 15, 47
OCEAN 52 28
OKOBOWL 121
OKOCUP 126
ONE & ONLY 63, 78
OREO 78
OSCO 73
PASABAHCE 127

Marque Numéro(s) de page

PLEIN FRUIT 30
POINT VIRGULE 112
POP'S DRINK 45
PREGEL 14-16, 76-78, 80
PROPER 83
PUJADAS 26
PUNCHY 43
PURASANA 63
PÄLLO 109
RATTLEWARE 103, 105, 113
RHINOWARES 101, 103-106, 109-110
ROUTIN 1883 9, 12, 64-67, 77
SAN JAMAR 113
SANSU 43
SANTOS 97-100
SAPINCA 38, 73-74

SELECTION DELI
27, 53, 55, 78-79, 103, 
106-109, 112, 115-121, 
123-124, 126-127, 129

SERVER 100, 113
SIP SAP 33
SPACEMAN 14
SQWEEZ 42
ST GEORGES 28
SUNDY 87
SUPERBON 82
SUPERNATURE 78, 86
SWEETBIRD 10-11, 72
SYMPLES 35
TASTE OF NATURE 87
TEAHOUSE EXCLUSIVES 54-55
TECHNLINE 110
THE BRIDGE 6, 8
THE GUTSY CAPTAIN 37
THE PROTEIN BALL CO. 84
TIMEMORE 103
TINYBIRD 91-92, 94, 96
TODDY 102
TONY'S CHOCOLONELY 89
TRIP DRINKS 32
TRUE 90
TRUFFEE'S & CO 90
TYRRELLS 82
UGOLINI 14, 100
UMÀ 42, 45
UNAJU 41
VAN HOUTEN 50
VAÏVAÏ 36-37
VEGWARE 114, 117-120, 123
VITA COCO 35
VITAMIN WELL 34
WECK 122
YOGI TEA 57, 61
ZUMA 49, 60, 63
ZUMMO 99
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1 – Application des conditions générales de vente – 
Opposabilité
Les présentes conditions générales de vente (CGV) constituent le 
socle de la relation commerciale. Elles prévalent sur toutes conditions 
d’achat de l’acheteur, sauf acceptation formelle et écrite du vendeur. Ces 
conditions générales s'appliquent à partir du 07/02/2025.

2 - Commandes
• Commande minimum : 120 € HT.

• Validité : Toute commande doit préciser la quantité et les références 
des produits souhaités.

• Acceptation : En passant commande, l’acheteur accepte sans 
réserve les présentes CGV.

• Modifications : Toute demande de modification de commande doit 
être formulée par écrit avant l’expédition des produits et reste 
soumise à l’accord du vendeur.

• Frais de port :

* Franco de port : À partir de 220 € HT.

* Pour une commande entre 120 et 220 € HT : frais fixes de 14 
€ HT.

3 – Prix
• Tarifs : Les produits sont facturés au prix en vigueur à la date de 

l’expédition. Les prix sont accessibles sur simple consultation 
internet à l'adresse www.delidrinks.com.

• Révision : Les tarifs sont révisables à tout moment, avec une 
information préalable des clients dans un délai raisonnable.

• Devise : Les prix sont indiqués en euros (€) et hors taxes (HT).

4 – Livraison
• Délais : La livraison s’effectue sous 48h ouvrés minimum après 

réception de la commande, sous réserve de disponibilité des 
produits.

• Modalités :

*  DeliDrinks livre exclusivement les professionnels, en rez-de-
chaussée et pendant les heures ouvrables.

*  Aucun service de livraison pour particuliers (étages ou 
rendez-vous spécifiques) n'est proposé.

• Avaries de transport :

* Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur.

* À la réception, le client doit contrôler les produits et signaler 
les éventuels dommages en inscrivant des réserves précises 
et chiffrées sur le bon de livraison du transporteur.

* Ces réserves doivent être confirmées au service client 
DeliDrinks sous 12h ouvrées.

* En cas de non-respect de cette procédure, aucune réclamation 
ne pourra être acceptée.

5 – Réception
Toute réclamation pour vice apparent ou non-conformité des produits 
doit être formulée par écrit auprès du vendeur dans un délai de 48h 
ouvrées suivant la livraison.

6 – Retours
• Produits alimentaires : Aucun retour accepté.

• Produits non alimentaires : Les retours sont possibles uniquement 
après accord écrit du vendeur et dans un délai de 48h ouvrées 
suivant la livraison. Les conditions sont les suivantes :

• Les produits doivent être dans leur emballage d’origine, en parfait 
état et non utilisés.

• Les frais de retour (transport et emballage) sont à la charge de 
l’acheteur.

• Une décote de 20 % sera appliquée pour couvrir les frais de gestion 
et de remise en stock, sauf en cas d’erreur imputable au vendeur.

7 – Reproduction et modification des produits
Les photographies et descriptions des produits sont données à titre 
indicatif. Le vendeur se réserve le droit d’apporter aux articles toutes 
modifications qu’il jugera nécessaires.

8 – Garantie
• Conditions : Les marchandises sont garanties dans les conditions 

normales d’utilisation, conformément aux spécifications des 
fabricants.

• Exclusions : La garantie ne couvre pas :

* Les défauts dus à l’usure normale ou à un usage inapproprié.

* Les modifications non autorisées du produit.

• Durée : Les durées de garantie sont précisées dans le catalogue 
DeliDrinks et prennent effet à la date de facturation.

9 – Facturation
Une facture est émise pour chaque livraison. Les avoirs ont une durée 
de validité d’un (1) an à compter de leur date d’émission. Ils pourront 
être déduits des factures ou remboursés par virement sous réserve 
d’obtention d’un RIB.

10 – Paiement
• Conditions :

* Première commande : paiement avant expédition, par 
virement bancaire ou carte bancaire.

* Commandes suivantes : paiement à 10 jours nets après 
facturation, par prélèvement bancaire (sur accord express du 
vendeur).

* Le Client est informé que, dès le premier rejet de prélèvement 
enregistré, le mode de paiement des prochaines factures 
pourra être revu.

* Le Client a la possibilité d’opter pour un autre type de 
règlement, il doit dans ce cas se rapprocher du Service Client 
par téléphone au 04 90 91 20 80 ou par mail à serviceclient@
delidrinks.com pour prévoir les modalités

* Aucun escompte ne sera accordé en cas de paiement anticipé.

• Retards de paiement :

* Conformément aux dispositions de l’article L 441-6 et D. 441-
5 du Code de Commerce, tout défaut ou retard de paiement 
entraînera l’exigibilité immédiate des sommes dues ainsi que 
des pénalités de retard équivalentes à 15 % par an dès le jour 
suivant la date d’échéance.

* Conformément au Décret 2012-1115, outre les pénalités de 
retard susvisées, une indemnité légale forfaitaire de 40 € sera 
due par l’acheteur au titre des frais de recouvrement.

* Un montant de 15 € HT sera refacturé au client au titre des frais 
de rejet de prélèvement.

* Le vendeur se réserve le droit de limiter l’encours autorisé 
ou d’exiger un règlement anticipé en cas de détérioration du 
crédit de l’acheteur.

11 – Risques
Les risques sont transférés à l’acheteur dès l’expédition des marchandises. 
En cas d’avarie, perte ou manquant, l’acheteur doit effectuer les 
démarches nécessaires auprès du transporteur.

12 – Réserve de propriété
Conformément à la loi, les marchandises restent la propriété du vendeur 
jusqu’au paiement intégral de leur prix.

13 – Compétence – Contestation
En cas de litige non résolu à l’amiable, seuls les tribunaux compétents de 
Tarascon (Bouches-du-Rhône) seront habilités à trancher.

Conditions générales de vente
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Conditions générales de livraison
Livraison des produits par messagerie
Notre délai de livraison moyen est de 24/72h ouvrables en France métropolitaine, parfois 1 jour de plus. 98% de nos livraisons sont effectuées en 72h.

*Toute commande passée avant 10h part le jour même. Les livraisons s'effectuent du lundi au vendredi.

France DROM COM Départements, Régions et Collectivités d’Outre-Mer

120€ HT
• Commande minimum
• 14€ HT de participation aux frais de port pour la livraison à votre transitaire
• Offerte dès 220€ HT
• Livraison finale au coût réel assurée par votre transitaire
• Frais documentaires (sur demande)

LIVRAISON
Transitaire 
France 24/72h*

Europe 1Pays soumis à la douane : 60€ HT en sus des frais de document de douane.

Allemagne
Belgique

Luxembourg
Hollande

Zone 1
Commande minimum + 
livraison gratuite dès

320€ HT

Autriche
Espagne

Royaume-Uni
Italie

Liechtenstein1

Zone 2
Commande minimum + 
livraison gratuite dès

390€ HT

Andorre1

Croatie
Danemark

Estonie
Finlande
Hongrie
Irlande
Lettonie
Lituanie
Norvège
Pologne
Portugal

République tchèque
Slovaquie
Slovéine
Suède
Suisse1

Zone 3
Commande minimum + 
livraison gratuite dès

490€ HT

Bulgarie
Roumanie

Grèce
Îles grecques

Zone 4
Commande minimum + 
livraison gratuite dès

540€ HT

LIVRAISON
France 24/72h*

France métropolitaine et Corse

120€ HT
• Commande minimum
• 14€ HT de participation 

aux frais de port

Livraison offerte dès

220€ HT

CONDITIONS GÉNÉRALES DE LIVRAISON134



Nous espérons que ce catalogue aura su vous donner l’eau 
à la bouche et vous inspirer pour proposer à vos clients les 

meilleurs produits du marché.

Si vous avez la moindre question au sujet de nos produits ou de 
nos services, n’hésitez pas à nous contacter, nous nous ferons 

un plaisir de vous répondre ! 




